

## **Stadtgemeinde Murau**

Politischer Bezirk Murau Land Steiermark

## 2. NACHTRAGSVORANSCHLAG

für das

Haushaltsjahr 2019

Beschluss des Gemeinderates vom 14.11.2019

Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

#### Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

### Inhaltsverzeichnis

Nachtragsvoranschlag 2 GOHH alle Konten	1
Nachtragsvoranschlag 1-3 OHH alle Konten (Konten mit VA)	5
Nachtragsvoranschlag 2 GAOHH alle Konten	83
Nachtragsvoranschlag 1-3 AOHH alle Konten (Konten mit VA)	87
Voranschlag - Einzelnachweis der Darlehensschulden	111
Voranschlag - Nachweis der Rücklagen	125
Voranschlag - Nachweis der Finanzzuweisungen (laufendes Jahr)	135
Voranschlag - Voranschlagsquerschnitt (laufendes Jahr)	141
	145

Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

# Nachtragsvoranschlag Ordentlicher Haushalt Gesamtübersicht 2019

Telefon: 03532/2228-0

Haushaltsjahr: 2019

Fax: 03532/2228-10 Seite: 1 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Gesamtübersicht) - Einnahmen Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

		11.005.00.05 Juni 1 2017		
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 2	VA neu
0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	128.100,00	0,00	128.100,00
1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit	16.000,00	0,00	16.000,00
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	961.000,00	5.000,00	966.000,00
3	Kunst, Kultur und Kultus	1.708.200,00	0,00	1.708.200,00
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	5.044.000,00	0,00	5.044.000,00
5	Gesundheit	7.000,00	0,00	7.000,00
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr	731.300,00	0,00	731.300,00
7	Wirtschaftsförderung	117.500,00	4.900,00	122.400,00
8	Dienstleistungen	2.925.500,00	-32.600,00	2.892.900,00
9	Finanzwirtschaft	5.992.600,00	90.800,00	6.083.400,00
Summe		17.631.200,00	68.100,00	17.699.300,00

E-Mail: gde@murau.gv.at Fax: 03532/2228-10 Seite: 2

0	e Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10	Association		: 03532/2228-0
VA-Stelle	anschlag ordentlicher Haushalt (Gesamtübersicht) Bezeichnung	- Ausgaben VA 2019	Veränderung 2	haltsjahr: 2019 VA neu
0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	1.103.400,00	44.100,00	1.147.500,00
1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit	159.100,00	0,00	159.100,00
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	1.817.600,00	9.000,00	1.826.600,00
3	Kunst, Kultur und Kultus	2.059.200,00	9.400,00	2.068.600,00
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	6.155.200,00	4.500,00	6.159.700,00
5	Gesundheit	63.700,00	0,00	63.700,00
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr	950.900,00	1.800,00	952.700,00
7	Wirtschaftsförderung	369.800,00	-5.000,00	364.800,00
8	Dienstleistungen	3.527.500,00	17.400,00	3.544.900,00
9	Finanzwirtschaft	1.424.800,00	-13.100,00	1.411.700,00
Summe		17.631.200,00	68.100,00	17.699.300,00

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Seite: 3

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Gesamtübersicht) - Einnahmen VA-Stelle Bezeichnung

Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019 VA 2019 Veränderung 2 VA neu

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau E-Mail: gde@murau.gv.at Fax: 03532/2228-10 Seite: 4

# Nachtragsvoranschlag Ordentlicher Haushalt Einzelnachweis 2019

Telefon: 03532/2228-0

Haushaltsjahr: 2019

Fax: 03532/2228-10 Seite: 5 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10

Telefon: 03532/2228-0 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen Haushaltsjahr: 2019 VA 2019 Veränderung 0 VA neu

VA-Stelle Bezeichnung Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung

00 Gewählte Gemeindeorgane 000 Gewählte Gemeindeorgane 000000 Gewählte Gemeindeorgane

Summe 000000	Gewählte Gemeindeorgane	0,00	0,00	0,00
Summe 000	Gewählte Gemeindeorgane	0,00	0,00	0,00
Summe 00	Gewählte Gemeindeorgane	0,00	0,00	0,00
01	Hauptverwaltung			
010	Zentralamt			
010000	Hauptverwaltung			
2/010000/803000	Veräußerung von Handelswaren	200,00	0,00	200,00
2/010000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	16.000,00	0,00	16.000,00
2/010000/817300	Verwaltungskostenverrechnung	15.700,00	0,00	15.700,00
2/010000/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	4.100,00	0,00	4.100,00

Summe 010000	Hauptverwaltung	36.000,00	0,00	36.000,00
Summe 010	Zentralamt	36.000,00	0,00	36.000,00
Summe 01	Hauptverwaltung	36.000,00	0,00	36.000,00
02	Hauptverwaltung			

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Seite: 6

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung **VA-Stelle** VA 2019 Veränderung 0 VA neu Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung 00 Gewählte Gemeindeorgane 000 Gewählte Gemeindeorgane 000000 Gewählte Gemeindeorgane 1/000000/670000 Versicherungen 7.500.00 0.00 7.500,00 1/000000/721000 Aufwandsentschädigung Bürgermeister 66.000.00 0.00 66.000,00 Aufwandsentschädigung 2 Vizebürgermeister 38.600,00 1/000000/721100 0,00 38.600,00 Aufwandsent. Finanzreferent u. weiterer Vorstand 1/000000/721200 31.800,00 0,00 31.800,00 Aufwandsentschädigung Ausschußobm./Referenten 0,00 1/000000/721300 48.000,00 48.000,00 1/000000/721400 Sitzungsgelder 0,00 16.200,00 16.200,00 1/000000/729000 Sonstige Ausgaben 1.500,00 0,00 1.500,00 Lfd.Transferzahlungen an Länder/Landesfonds 1/000000/751000 17.400,00 0,00 17.400,00 Summe 000000 Gewählte Gemeindeorgane 0,00 227.000,00 227.000,00 Gewählte Gemeindeorgane Summe 000 0,00 227.000,00 227.000,00 Summe 00 Gewählte Gemeindeorgane 227.000,00 227.000,00 0,00 01 Hauptverwaltung Zentralamt 010 010000 Zentralamt Betriebsausstattung 39.400,00 39.400,00 1/010000/043000 0,00 1/010000/400000 Geringwertige Wirtschaftsgüter 2.000.00 0.00 2.000.00 Reinigungsmittel 1/010000/454000 1.000,00 0.00 1.000,00 1/010000/456000 Schreib-, Zeichen- und sonst. Büromittel 4.000,00 0,00 4.000,00 Gesetzblätter, Fachliteratur 1/010000/457000 2.500,00 0,00 2.500,00 1/010000/459000 Sonstige Verbrauchsgüter 500,00 0,00 500,00 1/010000/510000 Geldbezüge - VB der Verwaltung 121.400,00 0,00 121.400,00 1/010000/511000 Geldbezüge - VB in handwerkl. Verwendung 16.400,00 16.400,00 0,00 1/010000/560000 Reisegebühren 1.500,00 0,00 1.500,00 DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. 1/010000/580000 5.500,00 0,00 5.500,00 1/010000/581000 DGB zur sozialen Sicherheit 19.100,00 0,00 19.100,00 DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu 1/010000/581200 9.600,00 0,00 9.600,00 Freiwillige Sozialleistungen 1/010000/590000 2.500,00 0,00 2.500,00 1/010000/600000 Strom 3.500,00 0,00 3.500,00 1/010000/670000 Versicherungen 6.000,00 0.00 6.000,00 1/010000/614000 Instandhaltung von Gebäuden 5.000,00 0.00 5.000,00 Instandhaltung EDV-Anlage 1/010000/616000 10.000,00 0,00 10.000,00 Instandhaltung der Einrichtung 1/010000/618000 3.000,00 0,00 3.000,00 1/010000/630000 Postdienste 15.000,00 0.00 15.000,00 1/010000/631000 Telekommunikationsdienste 11.000,00 0,00 11.000,00 1/010000/700000 Miete für Kopiergeräte 14.000.00 0.00 14.000.00 Öffentliche Abgaben, ohne Gebühr gem. FAG 1/010000/710000 300,00 1.900,00 2.200,00 Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen 1/010000/711000 600,00 0.00 600,00 1/010000/720200 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 1.000,00 0,00 1.000,00 10.000,00 1/010000/723000 Amtspauschalien und Repräsentationsausg. 10.000,00 0.00 Entgelte für sonstige Leistungen 1/010000/728000 48.000,00 6.800,00 54.800,00 Entgelte für sonstige Leistungen (Inserate) 1/010000/728100 13.000,00 0,00 13.000,00 1/010000/751000 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 14.800.00 0.00 14.800,00 Zentralamt **Summe 010000** 351.200,00 48.100,00 399.300,00 Summe 010 Zentralamt 351.200,00 48.100,00 399.300,00 Summe 01 399.300,00 Hauptverwaltung 351.200,00 48.100,00 02 Hauptverwaltung

Telefon: 03532/2228-0

Fax: 03532/2228-10 Seite: 7 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10
Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen
Telefon: 03532/2228-0
Haushaltsjahr: 2019

VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
022	Standesamt			

022000 Standesamt

Summe 022000	Standesamt	0,00	0,00	0,00
Summe 022	Standesamt	0,00	0,00	0,00
023	Einwohneramt			
023000	Einwohneramt			
2/023000/803000	Veräußerung v.Gäste- und Kehrbüchern	200,00	0,00	200,00
2/023000/817300	Verwaltungskostenverrechnung	15.900,00	0,00	15.900,00

Summe 023000	Einwohneramt	16.100,00	0,00	16.100,00
Summe 023	Einwohneramt	16.100,00	0,00	16.100,00
025	Staatsbürgerschaft			
025000	Staatsbürgerschaft			
2/025000/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	1.000,00	0,00	1.000,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 8 E-Mail: gde@murau.gv.at

Nachtragsvoransch	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 dag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - A	usgaben VA 2019	Haush	03532/2228-0 altsjahr: 2019
VA-Stelle 022	Bezeichnung Standesamt	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
022000	Standesamt			
1/022000/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter	200,00	0,00	200,00
1/022000/454000	Reinigungsmittel	200,00	0,00	200,00
1/022000/454000	Büromittel inkl.EDV	200,00	0,00	200,00
1/022000/457000	Druckwerke	200,00	0,00	200,00
1/022000/457000	Sonstige Verbrauchsgüter			•
	Geldbezüge - VB der Verwaltung	100,00	0,00	100,00
1/022000/510000	Geldbezüge - VB der verwaltung  Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung	20.200,00	0,00	20.200,00
1/022000/511000 1/022000/560000	Reisegebühren	3.400,00	0,00	3.400,00
	·	400,00	0,00	400,00
1/022000/563000	Sonstige Aufwandsentschädigungen	2.400,00	0,00	2.400,00
1/022000/580000	DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb.	1.000,00	0,00	1.000,00
1/022000/581000	DGB zur sozialen Sicherheit	4.400,00	0,00	4.400,00
1/022000/581200	DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu	700,00	0,00	700,00
1/022000/590000	Freiwillige Sozialleistungen	500,00	0,00	500,00
1/022000/600000	Strom	900,00	0,00	900,00
1/022000/603000	Fernwärme	1.500,00	0,00	1.500,00
1/022000/618000	Instandhaltung der Einrichtung	300,00	0,00	300,00
1/022000/630000	Postdienste	400,00	0,00	400,00
1/022000/631000	Telekommunikationsdienste	300,00	0,00	300,00
1/022000/670000	Versicherungen	100,00	0,00	100,00
1/022000/726000	Mitgliedsbeiträge an Institutionen (InI)	100,00	0,00	100,00
1/022000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	200,00	0,00	200,00
1/022000/751000	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	4.200,00	0,00	4.200,00
Summe 022000	Standesamt	41.900,00	0,00	41.900,00
Summe 022	Standesamt	41.900,00	0,00	41.900,00
023	Einwohneramt			
023000	Einwohneramt			
1/023000/456000	Büromittel inkl. EDV	500,00	0,00	500,00
1/023000/457000	Druckwerke	300,00	0,00	300,00
1/023000/510000	Geldbezüge - VB der Verwaltung	74.500,00	0,00	74.500,00
1/023000/580000	DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb.	2.800,00	0,00	2.800,00
1/023000/581000	DGB zur sozialen Sicherheit	11.600,00	0,00	11.600,00
1/023000/581200	DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu	4.400,00	0,00	4.400,00
1/023000/590000	Freiwillige Sozialleistungen	1.900,00	0,00	1.900,00
1/023000/618000	Instandhaltung der Einrichtung	500,00	1.600,00	2.100,00
1/023000/670000	Versicherungen	100,00	0,00	100,00
1/023000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	100,00	0,00	100,00
1/023000/751000	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	16.400,00	0,00	16.400,00
Summe 023000	Einwohneramt	113.100,00	1.600,00	114.700,00
Summe 023	Einwohneramt	113.100,00	1.600,00	114.700,00
025	Staatsbürgerschaft			
025000	Staatsbürgerschaft			
1/025000/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter	100,00	0,00	100,00
1/025000/454000	Reinigungsmittel	100,00	0,00	100,00
1/025000/456000	Büromittel inkl.EDV	300,00	0,00	300,00
1/025000/457000	Druckwerke	200,00	0,00	200,00
1/025000/459000	Sonstige Verbrauchsgüter	100,00	0,00	100,00
1/025000/439000	Geldbezüge - VB der Verwaltung	9.000,00	0,00	9.000,00
1/025000/511000	Geldbezüge - VB der verwartung  Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung	1.500,00	0,00	1.500,00
1/025000/580000	DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb.	400,00	0,00	400,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau

Summe 025000	Staatsbürgerschaft	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 025	Staatsbürgerschaft	1.000,00	0,00	1.000,00
029	Amtsgebäude			
029000	Amtsgebäude Laßnitz			

Summe 029000	Amtsgebäude Laßnitz	0,00	0,00	0,00
Summe 029	Amtsgebäude	0,00	0,00	0,00
Summe 02	Hauptverwaltung	17.100,00	0,00	17.100,00
03	Bauverwaltung			
030	Bauamt			
030000	Bauamt			
2/030000/817300	Verwaltungskostenverrechnung	45.700,00	0,00	45.700,00

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung VA 2019 **VA-Stelle** Veränderung 0 VA neu DGB zur sozialen Sicherheit 1/025000/581000 1.500,00 1.500,00 0,00 DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu 1/025000/581200 800,00 0,00 800,00 Freiwillige Sozialleistungen 1/025000/590000 200,00 0,00 200,00 300,00 1/025000/600000 0.00 300,00 1/025000/603000 Fernwärme 500,00 0,00 500,00 1/025000/618000 Instandhaltung der Einrichtung 200,00 0.00 200,00 Postdienste 1/025000/630000 100,00 0,00 100,00 Telekommunikationsdienste 1/025000/631000 200,00 0,00 200,00 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 1/025000/751000 1.900,00 0,00 1.900,00 Summe 025000 Staatsbürgerschaft 17.400,00 0,00 17.400,00 17.400,00 Summe 025 Staatsbürgerschaft 17.400,00 0,00 029 Amtsgebäude 029000 Amtsgebäude Laßnitz Reinigungsmittel 1/029000/454000 100,00 0.00 100,00 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel 1/029000/456000 100,00 0,00 100,00 Geldbezüge - VB der Verwaltung 1/029000/510000 4.100,00 0,00 4.100,00 1/029000/511000 Geldbezüge - VB in handwerkl. Verwendung 900,00 0,00 900,00 1/029000/580000 DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. 200,00 0,00 200,00 1/029000/581000 DGB zur sozialen Sicherheit 900,00 0,00 900,00 1/029000/581200 DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu 200.00 0.00 200.00 Freiwillige Sozialleistungen 1/029000/590000 100,00 0.00 100,00 1/029000/600000 Strom 600,00 0,00 600,00 1/029000/603000 Wärme 4.000,00 0,00 4.000,00 1/029000/614000 Instandhaltung von Gebäuden 4.500,00 0,00 4.500,00 1/029000/630000 Postdienste 500,00 0,00 500,00 1/029000/631000 Telekommunikationsdienste 0,00 3.300,00 3.300,00 Versicherungen 1/029000/670000 600,00 0,00 600,00 1/029000/700000 Mietzinse 1.200,00 0,00 1.200,00 0,00 1/029000/711000 Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und -ar 500,00 500,00 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 1/029000/751000 200,00 0.00 200,00 Summe 029000 Amtsgebäude Laßnitz 22.000,00 22.000,00 0,00 Summe 029 Amtsgebäude 22.000,00 0,00 22.000,00 Summe 02 Hauptverwaltung 194.400,00 1.600,00 196.000,00 03 Bauverwaltung 030 Bauamt 030000 Bauamt 1/030000/042000 Amtsausstattung 1.000,00 0.00 1.000.00 1/030000/400000 Geringwertige Wirtschaftsgüter 500,00 0,00 500,00 1/030000/456000 Schreib-, Zeichen- und sonst. Büromittel 500,00 0,00 500,00 Fachliteratur 1/030000/457000 500.00 0.00 500.00 Geldbezüge - VB der Verwaltung 1/030000/510000 101.700,00 0.00 101.700,00 Reisegebühren 1/030000/560000 1.600,00 0.00 1.600,00 Belohnungen und Geldaushilfen 1/030000/567000 1.500,00 0,00 1.500,00 DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. 4.100,00 0,00 4.100,00 1/030000/580000 DGB zur sozialen Sicherheit 1/030000/581000 15.400,00 0,00 15.400,00 DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu 1/030000/581200 6.100,00 0,00 6.100,00 1/030000/590000 Freiwillige Sozialleistungen 1.400,00 0,00 1.400,00 Instandhaltung von Maschinen und maschinellen Anlagen 1/030000/616000 1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 1/030000/618000 Instandhaltung der Einrichtung 500,00 500,00 Postdienste 1/030000/630000 500,00 0.00 500,00 Telekommunikationsdienste 1/030000/631000 1.500,00 0,00 1.500,00

Telefon: 03532/2228-0

Fax: 03532/2228-10 Seite: 11 E-Mail: gde@murau.gv.at

	au 8850 Murau, Raffaltplatz 10 lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahn	nen	Telefon: 03532/. Haushaltsjahr		
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu	
Summe 030000	Bauamt	45.700,00	0,00	45.700,00	
Summe 030	Bauamt	45.700,00	0,00	45.700,00	
031	Amt für Raumordnung und Raumplanung				
031000	Amt für Raumordnung und Raumplanung				
Summe 031000	Amt für Raumordnung und Raumplanung	0,00	0,00	0,00	
Summe 031	Amt für Raumordnung und Raumplanung	0,00	0,00	0,00	
Summe 03	Bauverwaltung	45.700,00	0,00	45.700,00	
06	Sonstige Maßnahmen				
060	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen				
060000	Beitr. an Verbände, Vereine, sonst. Org.				
2/060000/829000	Sonstige Einnahmen (ASF-Verzinsung)	29.000,00	0.00	29.000,00	
Summe 060000	Beitr. an Verbände, Vereine, sonst. Org.	29.000,00	0,00	29.000,00	
	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen				
Summe 060		29.000,00	0,00	29.000,00	
062	Ehrungen und Auszeichnungen				
062000	Ehrungen und Auszeichnungen				
Summe 062000	Ehrungen und Auszeichnungen	0.00	0.00	0,00	
Summe 062000	Ehrungen und Auszeichnungen	0,00	0,00		
	Städtekontakte und Partnerschaften	0,00	0,00	0,00	
063	Städtekontakte und Partnerschaften				
063000	Stautekontakte und Partnerschaften				
Summe 063000	Städtekontakte und Partnerschaften	0,00	0,00	0,00	
Summe 063	Städtekontakte und Partnerschaften	0,00	0,00	0,00	
Summe 06	Sonstige Maßnahmen	29.000,00	0,00	29.000,00	
07	Verfügungsmittel				
070	Verfügungsmittel				
070000	Verfügungsmittel				
Summe 070000	Verfügungsmittel	0,00	0,00	0,00	
Summe 070	Verfügungsmittel	0,00	0,00	0,00	
Summe 07	Verfügungsmittel	0,00	0,00	0,00	
08	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)				
080	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)				
080000	Pensionen, soweit nicht aufgeteilt				
Summe 080000	Pensionen, soweit nicht aufgeteilt	0,00	0,00	0,00	
Summe 080	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	0,00	0,00	0,00	
Summe 08	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	0,00	0,00	0,00	
09	Personalbetreuung				
090	Bezugsvorschüsse und Darlehen				
090000	Bezugsvorschüsse und Darlehen				

<u>Nachtragsvoransch</u>	llag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgabei	1	Haush	altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung Vorsicherungen	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
1/030000/670000	Versicherungen	100,00	0,00	100,00
1/030000/751000	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	12.600,00	1.200,00	13.800,00
Summe 030000	Bauamt Bauamt	150.500,00	1.200,00	151.700,00
Summe 030		150.500,00	1.200,00	151.700,00
031	Amt für Raumordnung und Raumplanung			
031000	Amt für Raumordnung und Raumplanung	7.500.00	0.00	7.500.00
1/031000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	7.500,00	0,00	7.500,00
Summe 031000	Amt für Raumordnung und Raumplanung	7.500,00	0,00	7.500,00
Summe 031	Amt für Raumordnung und Raumplanung	7.500,00	0,00	7.500,00
Summe 03	Bauverwaltung	158.000,00	1.200,00	159.200,00
06	Sonstige Maßnahmen			
060	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen			
060000	Beitr. an Verbände, Vereine, sonst. Org.			
1/060000/403000	Handelswaren	700,00	0,00	700,00
1/060000/720200	Lohnaufwandverrrechnung Bauhof	1.000,00	0,00	1.000,00
1/060000/723000	Amtspauschalien und Repräsentationsausgaben	5.000,00	0,00	5.000,00
1/060000/726000	Mitgliedsbeiträge an Institutionen (InI)	32.100,00	0,00	32.100,00
1/060000/757000	Subventionen und Beihilfen	56.000,00	0,00	56.000,00
Summe 060000	Beitr. an Verbände, Vereine, sonst. Org.	94.800,00	0,00	94.800,00
Summe 060	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen	94.800,00	0,00	94.800,00
062	Ehrungen und Auszeichnungen			
062000	Ehrungen und Auszeichnungen			
1/062000/403000	Ehrenzeichen, Ehrengeschenke	1.000,00	0,00	1.000,00
1/062000/729000	Sonstige Ausgaben	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 062000	Ehrungen und Auszeichnungen	2.000,00	0,00	2.000,00
Summe 062	Ehrungen und Auszeichnungen	2.000,00	0,00	2.000,00
063	Städtekontakte und Partnerschaften			
063000	Städtekontakte und Partnerschaften			
1/063000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	5.000,00	0,00	5.000,00
Summe 063000	Städtekontakte und Partnerschaften	5.000,00	0,00	5.000,00
Summe 063	Städtekontakte und Partnerschaften	5.000,00	0,00	5.000,00
Summe 06	Sonstige Maßnahmen	101.800,00	0,00	101.800,00
07	Verfügungsmittel			
070	Verfügungsmittel			
070000	Verfügungsmittel			
1/070000/729500	Sonstige Ausgaben	3.000,00	0,00	3.000,00
Summe 070000	Verfügungsmittel	3.000,00	0,00	3.000,00
Summe 070	Verfügungsmittel	3.000,00	0,00	3.000,00
Summe 07	Verfügungsmittel	3.000,00	0,00	3.000,00
08	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	0.000,00	0,00	0.000,00
080	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)			
080000	Pensionen, soweit nicht aufgeteilt			
1/080000/751000	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	17.100,00	0,00	17.100,00
1/080000/751000	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	25.300,00	0,00	25.300,00
Summe 080000	Pensionen, soweit nicht aufgeteilt	42.400,00	0,00	42.400,00
Summe 080	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	42.400,00	0,00	42.400,00
Summe 08	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	42.400,00	0,00	42.400,00
09	Personalbetreuung	44.400,00	0,00	42.400,00
	Bezugsvorschüsse und Darlehen			
090	·			
090000	Bezugsvorschüsse und Darlehen			

Fax: 03532/2228-10 Seite: 13 E-Mail: gde@murau.gv.at

	77 1 1	
	Haushal	tsjahr: 2019
VA 2019	Veränderung 0	VA neu
300,00	0,00	300,00
300,00	0,00	300,00
0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00
300,00	0,00	300,00
	VA 2019 300,00 300,00 0,00 0,00	VA 2019         Veränderung 0           300,00         0,00           300,00         0,00           0,00         0,00           0,00         0,00           0,00         0,00           0,00         0,00           0,00         0,00

128.100,00

0,00

128.100,00

Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung

Summe 0

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 14 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Veränderung 0 VA-Stelle Bezeichnung VA 2019 VA neu Bezugsvorschüsse und Darlehen Summe 090000 0,00 0,00 0,00 Summe 090 Bezugsvorschüsse und Darlehen 0,00 0,00 0,00 091 Personalausbildung und Personalfortbildung 091000 Personalausbildung, Personalfortbildung 1/091000/728000 Entgelte f.Seminare,Schulungen etc. 10.000,00 10.000,00 0,00 Personalausbildung, Personalfortbildung Summe 091000 10.000,00 0,00 10.000,00 Personalausbildung und Personalfortbildung **Summe 091** 10.000,00 10.000,00 0,00 094 Gemeinschaftspflege 094000 Gemeinschaftspflege Kostenbeiträge (Kostenersätze) für Leistungen 800,00 0,00 800,00 1/094000/720200 Entgelte für sonstige Leistungen 1/094000/728000 8.000,00 0,00 8.000,00 Summe 094000 Gemeinschaftspflege 8.800,00 8.800,00 0,00 Summe 094 Gemeinschaftspflege 0,00 8.800,00 8.800,00 Summe 09 Personalbetreuung 18.800,00 0,00 18.800,00 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Summe 0 1.096.600,00 50.900,00 1.147.500,00

Telefon: 03532/2228-0

Fax: 03532/2228-10 Seite: 15 E-Mail: gde@murau.gv.at

	alag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ei	nnahmen	Haush	ultsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit			
13	Sonderpolizei			
131	Bau- und Feuerpolizei			
131000	Veterinärpolizei	0,00	0,00	0,00
2/131000/803000	Veräußerung von Hausnummerntafeln	100,00	0,00	100,00
Summe 131000	Bau- und Feuerpolizei	100,00	0,00	100,00
Summe 131	Bau- und Feuerpolizei	100,00	0,00	100,00
132	Gesundheitspolizei			
132000	Gesundheitspolizei			
Summe 132000	Gesundheitspolizei	0,00	0,00	0,00
Summe 132	Gesundheitspolizei	0,00	0,00	0,00
133	Veterinärpolizei	3,33	3,33	2,00
133000	Veterinärpolizei			
Summe 133000				
Summe 133	Veterinärpolizei	0,00	0,00	0,00
Summe 13	Sonderpolizei	100,00	0,00	100,00
16	Feuerwehrwesen	100,00	3,00	
163	Freiwillige Feuerwehren			
163000	Freiwillige Feuerwehr Murau			
2/163000/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	7.500,00	0,00	7.500,00
Summe 163000	Freiwillige Feuerwehr Murau	7.500,00	0,00	7.500,00
163100	Freiwillige Feuerwehr Laßnitz	7.300,00	0,00	7.500,00
	Kostenbeiträge (Kostenersätze) 23,31% Metnitz	7 500 00	0.00	7 500 00
2/163100/817000 2/163100/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	7.500,00 900,00	0,00	7.500,00 900,00
Summe 163100	Freiwillige Feuerwehr Laßnitz		0,00	
163200	Freiwillige Feuerwehr Stolzalpe	8.400,00	0,00	8.400,00
Summe 163200	Freiwillige Feuerwehr Stolzalpe	0,00	0,00	0,00
Summe 163	Freiwillige Feuerwehren	15.900,00	0,00	15.900,00
Summe 16	Feuerwehrwesen	15.900,00	0,00	15.900,00
18	Landesverteidigung	10.000,00	3,00	.0.000,00
180	Zivilschutz			
180000	Zivilschutz			
Summe 180000	Zivilschutz	0,00	0,00	0,00
Summe 180	Zivilschutz	0,00	0,00	0,00
Summe 18	Landesverteidigung	0,00	0,00	0,00
		<del></del>		

16.000,00

0,00

16.000,00

Summe 1

Öffentliche Ordnung und Sicherheit

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung **VA-Stelle** VA 2019 Veränderung 0 VA neu Öffentliche Ordnung und Sicherheit 13 Sonderpolizei Bau- und Feuerpolizei 131 **Summe 133000** Veterinärpolizei 1.000.00 1.000,00 0.00 1/131000/403000 Hausnummerntafeln 100,00 0.00 100,00 Bau- und Feuerpolizei **Summe 131000** 100,00 0,00 100,00 Bau- und Feuerpolizei 100,00 **Summe 131** 100,00 0,00 132 Gesundheitspolizei 132000 Gesundheitspolizei 1/132000/728000 Entgelte für sonstige Leistungen 9.500,00 0,00 9.500,00 Gesundheitspolizei **Summe 132000** 9.500,00 0,00 9.500,00 Gesundheitspolizei **Summe 132** 9.500,00 0,00 9.500,00 133 Veterinärpolizei 133000 Veterinärpolizei Sonstige Ausgaben 1/133000/729000 1.000,00 0,00 1.000,00 **Summe 133** Veterinärpolizei 1.000,00 0,00 1.000,00 Summe 13 Sonderpolizei 10.600,00 0,00 10.600,00 16 Feuerwehrwesen 163 Freiwillige Feuerwehren Freiwillige Feuerwehre Murau 163000 1/163000/511000 Geldbezüge - VB in handwerkl. Verwendung 7.700,00 0,00 7.700,00 DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. 1/163000/580000 300,00 0.00 300,00 1/163000/581200 DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu 1.500,00 1.500,00 0.00 1/163000/590000 Freiwillige Sozialleistungen 200,00 0,00 200,00 1/163000/751000 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 900,00 900,00 0,00 1/163000/754000 Lfd.Transferzahlg.an Feuerwehr Murau 83.500,00 94.500,00 11.000,00 Freiwillige Feuerwehre Murau **Summe 163000** 94.100,00 11.000,00 105.100,00 163100 Freiwillige Feuerwehren Laufende Transferzahlungen an sonstige Träger des öffentlich 1/163100/754100 29.000,00 0,00 29.000,00 1/163100/774000 Kapitaltransferzahlungen an sonstige Träger des öffentlichen 4.000,00 4.000,00 0,00 **Summe 163100** Freiwillige Feuerwehren 33.000,00 0,00 33.000,00 163200 Freiwillige Feuerwehr Stolzalpe 1/163200/754000 Laufende Transferzahlungen an sonstige Träger des öffentlich 2.000,00 0.00 2.000,00 Freiwillige Feuerwehr Stolzalpe **Summe 163200** 2.000,00 2.000,00 0,00 Freiwillige Feuerwehren Summe 163 129.100,00 11.000,00 140.100,00 Summe 16 Feuerwehrwesen 129.100,00 11.000,00 140.100,00 18 Landesverteidigung 180 Zivilschutz 180000 Zivilschutz 1/180000/729000 Sonstige Ausgaben 5.400,00 8.400,00 3.000,00 **Summe 180000** Zivilschutz 8.400,00 5.400,00 3.000,00 Zivilschutz Summe 180 5.400,00 3.000,00 8.400,00 Summe 18 Landesverteidigung 5.400,00 3.000,00 8.400,00 Öffentliche Ordnung und Sicherheit 145.100,00 14.000,00 159.100,00 Summe 1

Telefon: 03532/2228-0

Fax: 03532/2228-10 Seite: 17 E-Mail: gde@murau.gv.at

Nachtragsvoransch	Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen		Haush	altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft			
21	Allgemeinbildender Unterricht			
210	Allgemeinbildende Pflichtschulen, gemeinsame Kosten			
210000	Allg. Pflichtschulen, gemeinsame Kosten			
Summe 210000	Allg. Pflichtschulen, gemeinsame Kosten	0,00	0,00	0,00
Summe 210	Allgemeinbildende Pflichtschulen, gemeinsame Kosten	0,00	0,00	0,00
211	Volksschulen			
211000	Volksschule Murau			
2/211000/810000	Leistungserlöse	26.800,00	0,00	26.800,00
2/211000/817100	Gastschulbeiträge	7.200,00	0,00	7.200,00
2/211000/817200	Eingeschulte Gemeinden(Pflege-Hilfspers)	6.000,00	0,00	6.000,00
2/211000/828000	Rückersätze von Ausgaben	5.800,00	0,00	5.800,00
2/211000/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	43.200,00	0,00	43.200,00

Summe 211000	Volksschule Murau	89.000,00	0,00	89.000,00
211100	Volksschule Laßnitz			
2/211100/817000	Schulbeitrag MGde Metnitz	9.100,00	0,00	9.100,00
2/211100/824000	Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung (Kobald)	900,00	0,00	900,00
2/211100/824100	Einnahmen aus der Vermietung (Turnsaal)	700,00	0,00	700,00

	ırau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 hlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausga	ben	•	03532/2228-0 altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA net
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft			
21	Allgemeinbildender Unterricht			
210	Allgemeinbildende Pflichtschulen, gemeinsame Kosten			
210000	Allg. Pflichtschulen, gemeinsame Kosten			
1/210000/728000	Entgelte für Matrikenführung u. Sonstige	3.300,00	0,00	3.300,00
Summe 210000	Allg. Pflichtschulen, gemeinsame Kosten	3.300,00	0,00	3.300,00
Summe 210	Allgemeinbildende Pflichtschulen, gemeinsame Kosten	3.300,00	0,00	3.300,00
211	Volksschulen			
211000	Volksschule Murau			
1/211000/042000	Schulausstattung	1.000,00	0,00	1.000,00
1/211000/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter (Dotation)	600,00	0,00	600,00
1/211000/400100	Geringw.Wirtschaftsgüter, Lehrmittel	600,00	0,00	600,00
1/211000/454000	Reinigungsmittel	2.100,00	0,00	2.100,00
1/211000/456000	Schreib-, Zeichen- und sonst. Büromittel	1.000,00	0,00	1.000,00
1/211000/456100	Klassenbedarf	300,00	0,00	300,00
1/211000/457000	Druckwerke	1.500,00	0,00	1.500,00
1/211000/457100	Lehrer- und Schülerbücherei (Dotation)	400,00	0,00	400,00
1/211000/459000	Sonstige Verbrauchsgüter	300,00	0,00	300,00
1/211000/614000	Instandhaltung von Gebäuden	10.000,00	0,00	10.000,00
1/211000/580000		1.500,00	0.00	1.500,00
1/211000/581000	DGB zur sozialen Sicherheit	1.100,00	0,00	1.100,00
1/211000/581200	DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu	7.400,00	0,00	7.400,00
1/211000/590000		1.100,00	0,00	1.100,00
1/211000/600000		3.200,00	0,00	3.200,00
1/211000/603000		15.300,00	0,00	15.300,00
1/211000/610000		500,00	0,00	500,00
1/211000/613000		200,00	0,00	200,00
1/211000/618000	Instandhaltung der Einrichtung	2.500,00	0,00	2.500,00
1/211000/728200	Nachmittagsbeteuung	80.200,00	0,00	80.200,00
1/211000/618200	Instandhaltung EDV, Homepage etc.	2.500,00	0,00	2.500,00
1/211000/630000	Postdienste	100,00	0,00	100,00
1/211000/631000		1.100,00	0,00	1.100,00
1/211000/670000		1.000,00	0,00	1.000,00
1/211000/700000	Mietzinse (Kopierer)	2.900,00	0,00	2.900,00
1/211000/711000		1.800,00	0,00	1.800,00
1/211000/720300	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	2.700,00	0,00	2.700,00
1/211000/728000		5.000,00	0,00	5.000,00
1/211000/728100		19.600,00	0,00	19.600,00
1/211100/456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	100,00	0,00	100,00
1/211000/751000	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	5.700,00	0,00	5.700,00
Summe 211000	Volksschule Murau	217.800,00	0,00	217.800,00
211100	Volksschule Laßnitz			
1/211100/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	1.000,00	0,00	1.000,00
1/211100/400100	Geringwertige Wirtschaftsgüter Lehrmittel	500,00	0,00	500,00
1/211100/454000	Reinigungsmittel	1.000,00	0,00	1.000,00
1/211100/614000	Instandhaltung von Gebäuden	6.000,00	0,00	6.000,00
1/211100/457100	Druckwerke	100,00	0,00	100,00
	Sonstige Verbrauchsgüter	100,00		100,00

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Seite: 19

Summe 211100	Volksschule Laßnitz	10.700,00	0,00	10.700,00
Summe 211	Volksschulen	99.700,00	0,00	99.700,00
212	Neue Mittelschule			
212000	Neue Mittelschule			
2/212000/817000	Beiträge der eingeschulten Gemeinden	271.200,00	0,00	271.200,00
2/212000/817100	Gastschulbeiträge	66.200,00	0,00	66.200,00
2/212000/817200	SHV 40% der Kosten für Pflege-/Hilfspersonal	29.200,00	0,00	29.200,00
2/212000/824000	Einnahmen aus Vermietung WM-Halle	30.000,00	0,00	30.000,00
2/212000/828000	Rückersätze von Ausgaben	4.400,00	0,00	4.400,00
2/212000/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern 60 % Pflege-/Hilfspersonal	43.700.00	0.00	43.700.00

	lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgabe			altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
1/211100/511000	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung	11.100,00	0,00	11.100,00
1/211100/580000	DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb.	500,00	0,00	500,00
1/211100/581200	DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu	2.200,00	0,00	2.200,00
1/211100/590000	Freiwillige Sozialleistungen	300,00	0,00	300,00
1/211100/600000	Strom	3.000,00	0,00	3.000,00
1/211100/603000	Wärme	16.300,00	0,00	16.300,00
1/211100/728100	Sportstättenbeitrag	1.400,00	0,00	1.400,00
1/211100/618100	Instandhaltung der Lehrmittel, Geräte	400,00	0,00	400,00
1/211100/631000	Telekommunikationsdienste	1.300,00	0,00	1.300,00
1/211100/670000	Versicherungen	700,00	0,00	700,00
1/211100/700000	Mietzinse (Kopierer)	2.000,00	0,00	2.000,00
1/211100/710000	Öffentliche Abgaben - Ausgaben	100,00	0,00	100,00
1/211100/711000	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und -ar	1.300,00	0,00	1.300,00
1/211100/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	2.500,00	0,00	2.500,00
1/211100/720300	Verwaltungskosten	1.100,00	0,00	1.100,00
1/211100/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	1.500,00	0,00	1.500,00
1/211100/729000	Sonstige Ausgaben	2.000,00	0,00	2.000,00
1/211100/751000	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	1.300,00	0,00	1.300,00
Summe 211100	Volksschule Laßnitz	58.500,00	0,00	58.500,00
Summe 211	Volksschulen	276.300,00	0,00	276.300,00
212	Neue Mittelschule			
212000	Neue Mittelschule			
1/212000/457100	Lehrer- und Schülerbücherei	1.900,00	0,00	1.900,00
1/212000/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter	4.000,00	0,00	4.000,00
1/212000/400100	Geringwertige Wirtschaftsgüter - Lehrmittel	2.100,00	0,00	2.100,00
1/212000/400200	Lehrmittel für Sportklassen	13.800,00	0,00	13.800,00
1/212000/400300	Lehrmittel für NMS	3.500,00	0,00	3.500,00
1/212000/454000	Reinigungsmittel Bundesstraße	3.800,00	0,00	3.800,00
1/212000/454100	Reinigungsmittel Friedhofgasse	3.700,00	0,00	3.700,00
1/212000/456000	Schreib-, Zeichen- und sonst. Büromittel	2.800,00	0,00	2.800,00
1/212000/456100	Klassenbedarf	2.000,00	0,00	2.000,00
1/212000/457000	Druckwerke	1.200,00	0,00	1.200,00
1/212000/618100	Instandhaltung Lehrmittel	7.000,00	0,00	7.000,00
1/212000/511000	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung	189.000,00	0,00	189.000,00
1/212000/580000	DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb.	7.500,00	0,00	7.500,00
1/212000/581000	DGB zur sozialen Sicherheit	5.500,00	0,00	5.500,00
1/212000/581200	DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu	32.800,00	0,00	32.800,00
1/212000/590000	Freiwillige Sozialleistungen	5.100,00	0,00	5.100,00
1/212000/600000	Strom	14.000,00	0,00	14.000,00
1/212000/603000	Fernwärme	54.000,00	0,00	54.000,00
1/212000/610000	Instandhaltung Schulsportplatz, Grundstück	2.500,00	0,00	2.500,00
1/212000/614000	Instandhaltung Gebäude Bundesstraße	15.000,00	0,00	15.000,00
	Instandhaltung Gebäude Friedhofgasse			
1/212000/614100	Instandhaltung Gebaude Friedholgasse	15.000,00	0,00	15.000,00
1/212000/618000	morandinaturing Emmoritally	4.000,00	0,00	4.000,00
1/214000/630000	Postdienste	200,00	0,00	200,00
1/212000/630000	Postdienste	300,00	0,00	300,00
1/212000/631000	Telekommunikationsdienste	2.600,00	0,00	2.600,00

Telefon: 03532/2228-0

Fax: 03532/2228-10 Seite: 21 E-Mail: gde@murau.gv.at

Summe 212000	Neue Mittelschule	444.700,00	0,00	444.700,00
212100	Neue Mittelschule			
Summe 212100	Neue Mittelschule	0,00	0,00	0,00
Summe 212	Neue Mittelschule	444.700,00	0,00	444.700,00
214	Polytechnische Schulen			
214000	Polytechnische Schulen			
2/214000/817000	Beiträge der eingeschulten Gemeinden	76.400,00	0,00	76.400,00
2/214000/817100	Gastschulbeiträge	8.200,00	0,00	8.200,00
2/214000/824000	Einnahmen aus Vermietung WM-Halle	1.800,00	0,00	1.800,00
2/214000/828000	Rückersätze von Ausgaben	600,00	0,00	600,00

Summe 214000	Polytechnische Schulen	87.000,00	0,00	87.000,00
Summe 214	Polytechnische Schulen	87.000,00	0,00	87.000,00
Summe 21	Allgemeinbildender Unterricht	631.400,00	0,00	631.400,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 22 E-Mail: gde@murau.gv.at

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung VA 2019 **VA-Stelle** Veränderung 0 VA neu Versicherungen 4.000,00 1/212000/670000 4.000,00 0,00 Mietzinse Turnsäle WM-Halle 1/212000/700000 135.500,00 0,00 135.500,00 1/212000/700100 Mietzinse (Kopierer) 10.000,00 0,00 10.000,00 Geb.f.Ben.v.Gde-Einrichtungen Bundesstraße 1/212000/711000 3.400,00 0.00 3.400,00 1/212000/711100 Geb.f.Ben.v.Gde-Einrichtungen Friedhofgasse 3.800,00 0,00 3.800,00 1/212000/720300 Verwaltungskosten 13.300,00 0.00 13.300,00 Entgelte für sonstige Leistungen 1/212000/728000 7.000,00 0,00 7.000,00 Sportstättenbeitrag 1/212000/728100 42.400,00 0,00 42.400,00 1/212000/729000 Sonstige Ausgaben (Neigungsgruppen) 0,00 6.200,00 6.200,00 1/212000/751000 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 17.600,00 0,00 17.600,00 Neue Mittelschule **Summe 212000** 648.900,00 0,00 648.900,00 **Neue Mittelschule** 212100 Lfd.Transferzahlg. an Gemeinden (Gastschulbeiträge Murau) 0,00 12.000,00 1/212100/720000 12.000,00 Neue Mittelschule **Summe 212100** 12.000,00 0,00 12.000,00 **Neue Mittelschule Summe 212** 660.900,00 0,00 660.900,00 214 Polytechnische Schulen Polytechnische Schulen 214000 1/214000/042000 Schulausstattung 5.600,00 0,00 5.600,00 1/214000/400000 Geringwertige Wirtschaftsgüter 4.000,00 0,00 4.000,00 1/214000/400100 Geringw.Wirtschaftsgüter, Lehrmittel 500.00 0.00 500.00 Reinigungsmittel 1/214000/454000 1.300,00 0.00 1.300,00 1/214000/456000 Schreib-, Zeichen- und sonst. Büromittel 700,00 0,00 700,00 Klassenbedarf 1/214000/456100 400,00 0,00 400,00 1/214000/457000 Druckwerke 500,00 0,00 500,00 1/214000/459000 Sonstige Verbrauchsgüter 300,00 0,00 300,00 1/214000/511000 Geldbezüge - VB in handwerkl. Verwendung 21.100,00 0,00 21.100,00 DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. 700,00 700,00 1/214000/580000 0,00 DGB zur sozialen Sicherheit 1/214000/581000 900,00 0,00 900,00 1/214000/581200 DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu 3.300,00 0,00 3.300,00 Freiwillige Sozialleistungen 1/214000/590000 600,00 0,00 600,00 Strom 1/214000/600000 2.100,00 0,00 2.100,00 Fernwärme 6.200,00 0,00 1/214000/603000 6.200,00 Instandhaltung Schulsportplatz 1/214000/610000 100,00 0.00 100,00 1/214000/614000 Instandhaltung von Gebäuden 10.800,00 0.00 10.800,00 Instandhaltung von Maschinen (EDV) 1/214000/616000 2.000,00 0,00 2.000,00 Instandhaltung der Einrichtung 1/214000/618000 3.500,00 0,00 3.500,00 1/214000/618100 Instandhaltung der Lehrmittel 3.000,00 0,00 3.000,00 1/214000/631000 Telekommunikationsdienste 0,00 1.000,00 1.000,00 1/214000/670000 Berufsbildende Pflichtschulen 600,00 0,00 600,00 Mietzinse für Turnsäle WM-Halle 1/214000/700000 7.900,00 0.00 7.900,00 Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen 1/214000/711000 1.200,00 0.00 1.200,00 1/214000/720300 Verwaltungskosten 2.900,00 0,00 2.900,00 Entgelte für sonstige Leistungen 1.200,00 0,00 1/214000/728000 1.200,00 Sportstättenbeitrag 1/214000/728100 3.300,00 0,00 3.300,00 Sonstige Ausgaben (Neigungsgruppen) 1/214000/729000 300,00 0,00 300,00 10.000,00 1/214000/729100 Sonstige Ausgaben (SPZ) 0.00 10.000,00 1/214000/751000 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 2.100,00 0,00 2.100,00 **Summe 214000** Polytechnische Schulen 98.300,00 0,00 98.300,00 Summe 214 Polytechnische Schulen 98.300,00 98.300,00 0,00 Allgemeinbildender Unterricht

Telefon: 03532/2228-0

1.038.800,00

0,00

1.038.800,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 23 E-Mail: gde@murau.gv.at

Summe 21

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen		Hausho	altsjahr: 2019	
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
22	Berufsbildender Unterricht; Anstalten der Lehrer- und Erziehe			
220	Berufsbildende Pflichtschulen			
220000	Berufsbildende Pflichtschulen			
2/220000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	35.200,00	0,00	35.200,00
Summe 220000	Berufsbildende Pflichtschulen	35.200,00	0,00	35.200,00
Summe 220	Berufsbildende Pflichtschulen	35.200,00	0,00	35.200,00
Summe 22	Berufsbildender Unterricht; Anstalten der Lehrer- und Erziehe	35.200,00	0,00	35.200,00
24	Vorschulische Erziehung			
240	Kindergärten			
240000	Kindergarten Murau			
2/240000/810000	Elternbeiträge	30.100,00	0,00	30.100,00
2/240000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	2.200,00	0,00	2.200,00
2/240000/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	99.500,00	0,00	99.500,00
2/240000/861900	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern Elternersatzbeiträge	28.900,00	1.500,00	30.400,00

Summe 240000	Kindergarten Murau	160.700,00	1.500,00	162.200,00
240100	Kindergarten St. Egidi			
2/240100/810000	Leistungserlöse	14.300,00	0,00	14.300,00
2/240100/817000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen	1.300,00	0,00	1.300,00
2/240100/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	36.700,00	0,00	36.700,00
2/240100/861900	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern Elternersatzbeiträge	16.000,00	0,00	16.000,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 24 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

Telefon: 03532/2228-0 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung **VA-Stelle** VA 2019 Veränderung 0 VA neu Berufsbildender Unterricht; Anstalten der Lehrer- und Erziehei Berufsbildende Pflichtschulen 220 220000 Entgelte für Hallenbad u.WM-Hallebenützg 1/220000/728000 35.200,00 0.00 35.200,00 Berufsschulbeiträge an Land 1/220000/751000 18.000,00 0.00 18.000,00 Berufsbildende Pflichtschulen Summe 220000 53.200,00 0,00 53.200,00 Berufsbildende Pflichtschulen Summe 220 53.200,00 0,00 53.200,00 Summe 22 Berufsbildender Unterricht; Anstalten der Lehrer- und Erziehe 53.200,00 0,00 53.200,00 24 Vorschulische Erziehung 240 Kindergärten 240000 Kindergarten Murau Betriebsausstattung 1/240000/043000 0,00 4.700,00 4.700,00 Geringwertige Wirtschaftsgüter 1/240000/400000 2.000,00 0.00 2.000,00 DGB zur sozialen Sicherheit 1/240000/581000 11.300,00 0.00 11.300,00 Lebensmittel 1/240000/430000 600,00 0,00 600,00 1/240000/454000 Reinigungsmittel 2.200,00 0,00 2.200,00 1/240000/456000 Schreib-, Zeichen- und sonst. Büromittel 600,00 0,00 600,00 1/240000/457000 Druckwerke 500,00 0,00 500,00 1/240000/459000 Sonstige Verbrauchsgüter 1.000,00 0,00 1.000,00 1/240000/510000 Geldbezüge - VB der Verwaltung 215.000.00 0.00 215.000.00 Geldbezüge - VB in handwerkl. Verwendung 1/240000/511000 13.200,00 0.00 13.200,00 1/240000/560000 Reisegebühren 1.500,00 0,00 1.500,00 DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. 1/240000/580000 8.900,00 0,00 8.900,00 Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen 1/240000/711000 1.700,00 0.00 1.700,00 1/240000/590000 Freiwillige Sozialleistungen 5.900,00 0,00 5.900,00 1/240000/600000 2.700,00 2.700,00 Strom 0.00 1/240000/603000 Fernwärme 5.500,00 0,00 5.500,00 1/240000/613000 Instandhaltung der Außenflächen 500,00 0,00 500,00 Instandhaltung von Gebäuden 1/240000/614000 1.000,00 0,00 1.000,00 Instandhaltung der Einrichtung 1.000,00 1/240000/618000 0,00 1.000,00 1/240000/630000 Postdienste 200,00 0,00 200,00 Telekommunikationsdienste 1/240000/631000 0,00 500,00 500,00 1/240000/670000 Versicherungen 400,00 0.00 400,00 1/240000/700000 Mietzinse 0,00 2.000,00 2.000,00 1/240000/720200 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 1.000,00 0.00 1.000,00 1/240000/720300 Verwaltungskosten 2.900,00 0,00 2.900,00 1/240000/728000 Entgelte für sonstige Leistungen 500,00 500,00 0,00 1/240000/729000 Sonstige Ausgaben 800.00 0.00 800.00 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 24.800,00 1/240000/751000 0.00 24.800,00 1/240000/768000 Sonstige laufende Transferzahlungen an private Haushalte 500,00 0.00 500,00 Kindergarten Murau 350.600,00 **Summe 240000** 345.900,00 4.700,00 240100 Kindergärten Betriebsausstattung 1/240100/043000 1.000,00 0,00 1.000,00 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens 1/240100/400000 1.000,00 0,00 1.000,00 0,00 1/240100/425000 Bastelmaterial 1.300,00 1.300,00 Lebensmittel 1/240100/430000 200,00 0,00 200,00 Reinigungsmittel 500,00 0,00 1/240100/454000 500,00 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel 1/240100/456000 200,00 0,00 200,00

200,00

0,00

200,00

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Seite: 25

Druckwerke

1/240100/457000

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10
Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen
VA-Stelle
Bezeichnung
VA 2019
Veränderung 0
VA neu

Summe 240100	Kindergarten St. Egidi	68.300,00	0,00	68.300,00
240200	Kindergarten Laßnitz			
2/240200/810000	Leistungserlöse	5.400,00	0,00	5.400,00
2/240200/817000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen	900,00	0,00	900,00
2/240200/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	36.700,00	0,00	36.700,00
2/240200/861900	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern Elternersatzbeiträge	13.900,00	0,00	13.900,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 26 E-Mail: gde@murau.gv.at

Nachtragsvoransch	au 8850 Murau, Raffaltplatz 10 lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgabei	n	•	03532/2228-0 altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
1/240100/459000	Sonstige Verbrauchsgüter	400,00	0,00	400,00
1/240100/510000	Geldbezüge - VB der Verwaltung	62.200,00	0,00	62.200,00
1/240100/560000	Reisegebühren	300,00	0,00	300,00
1/240100/580000	DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb.	2.400,00	0,00	2.400,00
1/240100/581000	DGB zur sozialen Sicherheit	5.000,00	0,00	5.000,00
1/240100/581200	DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu	7.700,00	0,00	7.700,00
1/240100/590000	Freiwillige Sozialleistungen	1.400,00	0,00	1.400,00
1/240100/600000	Strom	3.500,00	0,00	3.500,00
1/240100/613000	Instandhaltung der Außenanlagen	500,00	0,00	500,00
1/240100/614000	Instandhaltung von Gebäuden	500,00	0,00	500,00
1/240100/618000	Instandhaltung der Einrichtung	500,00	0,00	500,00
1/240100/630000	Postdienste	100,00	0,00	100,00
1/240100/631000	Telekommunikationsdienste	600,00	0,00	600,00
1/240100/670000	Versicherungen	100,00	0,00	100,00
1/240100/700000	Mietzinse	2.700,00	0,00	2.700,00
1/240100/711000	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen uanl	200,00	0,00	200,00
1/240100/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	500,00	0,00	500,00
1/240100/720300	Verwaltungskosten	2.900,00	0,00	2.900,00
1/240100/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	200,00	0,00	200,00
1/240100/729000	Sonstige Ausgaben	200,00	0,00	200,00
1/240100/729000	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz			6.400,00
	Sonstige laufende Transferzahlungen an private Haushalte	6.400,00	0,00	
1/240100/768000		700,00	0,00	700,00
40200	Kindergärten Kindergärten	103.400,00	0,00	103.400,00
	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	1 200 00	0.00	1 200 00
1/240200/400000		1.300,00	0,00	1.300,00
1/240200/425000	Bastelmaterial	900,00	0,00	900,00
1/240200/430000	Lebensmittel	200,00	0,00	200,00
1/240200/454000	Reinigungsmittel	600,00	0,00	600,00
1/240200/456000		200,00	0,00	200,00
1/240200/457000	Druckwerke	300,00	0,00	300,00
1/240200/459000	Sonstige Verbrauchsgüter	400,00	0,00	400,00
1/240200/510000	Geldbezüge - VB der Verwaltung	49.400,00	0,00	49.400,00
1/240200/511000	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung	3.900,00	0,00	3.900,00
1/240200/560000	Reisegebühren	300,00	0,00	300,00
1/240200/580000	DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb.	2.100,00	0,00	2.100,00
1/240200/581200	DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu	10.700,00	0,00	10.700,00
1/240200/590000	Freiwillige Sozialleistungen	1.400,00	0,00	1.400,00
1/240200/600000	Strom	700,00	0,00	700,00
	Instandbaltung der Außenanlegen	500,00	0,00	500,00
1/240200/613000	Instandhaltung der Außenanlagen	300,00	0,00	,
1/240200/613000 1/240200/614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.000,00	2.400,00	
	•			3.400,00
1/240200/614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.000,00	2.400,00	3.400,00 500,00
1/240200/614000 1/240200/618000	Instandhaltung von Gebäuden Instandhaltung der Einrichtung	1.000,00 500,00	2.400,00 0,00	3.400,00 500,00 100,00
1/240200/614000 1/240200/618000 1/240200/630000	Instandhaltung von Gebäuden Instandhaltung der Einrichtung Postdienste	1.000,00 500,00 100,00	2.400,00 0,00 0,00	3.400,00 500,00 100,00 400,00
1/240200/614000 1/240200/618000 1/240200/630000 1/240200/631000	Instandhaltung von Gebäuden Instandhaltung der Einrichtung Postdienste Telekommunikationsdienste	1.000,00 500,00 100,00 400,00	2.400,00 0,00 0,00 0,00	3.400,00 500,00 100,00 400,00 100,00
1/240200/614000 1/240200/618000 1/240200/630000 1/240200/631000 1/240200/670000	Instandhaltung von Gebäuden Instandhaltung der Einrichtung Postdienste Telekommunikationsdienste Versicherungen	1.000,00 500,00 100,00 400,00 100,00	2.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00	3.400,00 500,00 100,00 400,00 100,00
1/240200/614000 1/240200/618000 1/240200/630000 1/240200/631000 1/240200/670000 1/240200/710000	Instandhaltung von Gebäuden Instandhaltung der Einrichtung Postdienste Telekommunikationsdienste Versicherungen Öffentliche Abgaben - Ausgaben	1.000,00 500,00 100,00 400,00 100,00	2.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	3.400,00 500,00 100,00 400,00 100,00 900,00
1/240200/614000 1/240200/618000 1/240200/630000 1/240200/631000 1/240200/670000 1/240200/7110000	Instandhaltung von Gebäuden Instandhaltung der Einrichtung Postdienste Telekommunikationsdienste Versicherungen Öffentliche Abgaben - Ausgaben Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen uanl	1.000,00 500,00 100,00 400,00 100,00 900,00	2.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	3.400,00 500,00 100,00 400,00 100,00 900,00 500,00
1/240200/614000 1/240200/618000 1/240200/630000 1/240200/631000 1/240200/670000 1/240200/710000 1/240200/711000 1/240200/720200 1/240200/720300	Instandhaltung von Gebäuden Instandhaltung der Einrichtung Postdienste Telekommunikationsdienste Versicherungen Öffentliche Abgaben - Ausgaben Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen uanl Lohnaufwandverrechnung Bauhof	1.000,00 500,00 100,00 400,00 100,00 900,00 500,00 2.900,00	2.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3.400,00 500,00 100,00 400,00 100,00 900,00 500,00 2.900,00
1/240200/614000 1/240200/618000 1/240200/630000 1/240200/631000 1/240200/670000 1/240200/710000 1/240200/711000 1/240200/720200	Instandhaltung von Gebäuden Instandhaltung der Einrichtung Postdienste Telekommunikationsdienste Versicherungen Öffentliche Abgaben - Ausgaben Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen uanl Lohnaufwandverrechnung Bauhof Verwaltungskosten	1.000,00 500,00 100,00 400,00 100,00 900,00 500,00	2.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	3.400,00 500,00 100,00 400,00 100,00 900,00 500,00 2.900,00 600,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau

Fax: 03532/2228-10 Seite: 27 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10	Telefon: 03532/2228-0
Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen	Haushaltsiahr: 2019

VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
Summe 240200	Kindergarten Laßnitz	56.900,00	0,00	56.900,00
Summe 240	Kindergärten	285.900,00	1.500,00	287.400,00
Summe 24	Vorschulische Erziehung	285.900,00	1.500,00	287.400,00
25	Außerschulische Jugenderziehung			
259	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
259000	Jugendzentrum			

Summe 259000	Jugendzentrum	0,00	0,00	0,00
259100	Jugendförderung			
2/259100/810000	Leistungserlöse	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 259100	Jugendförderung	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 259	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	1.000,00	0,00	1.000,00
		4 444 44		4 000 00

Summe 259	Sonstige Einrichtungen und Malshahmen	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 25	Außerschulische Jugenderziehung	1.000,00	0,00	1.000,00
26	Sport- und außerschulische Leibeserziehung			
262	Sportplätze			
262000	Sportplätze			

262000	Sportplatze			
2/262000/824000	Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so	0,00	3.500,00	3.500,00

Summe 262000	Sportplätze	0,00	3.500,00	3.500,00
262100	Sportplätze			

Summe 262100	Sportplätze	0,00	0,00	0,00
262200	Sportplätze Stolzalpe			

Summe 262200	Sportplätze Stolzalpe	0,00	0,00	0,00
Summe 262	Sportplätze	0,00	3.500,00	3.500,00
264	Eislaufplätze und -hallen			

	llag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgabe	n	J	altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
1/240200/768000	Sonstige laufende Transferzahlungen an private Haushalte	200,00	0,00	200,00
Summe 240200	Kindergärten	86.200,00	2.400,00	88.600,00
Summe 240	Kindergärten	535.500,00	7.100,00	542.600,00
Summe 24	Vorschulische Erziehung	535.500,00	7.100,00	542.600,00
25	Außerschulische Jugenderziehung			
259	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
259000	Jugendzentrum			
1/259000/451000	Brennstoffe	1.500,00	0,00	1.500,00
1/259000/600000	Strom	400,00	0,00	400,00
1/259000/614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.000,00	0,00	1.000,00
1/259000/711000	Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen	600,00	0,00	600,00
1/259000/728000	Entgelte für Sonstige Leistungen	500,00	0,00	500,00
Summe 259000	Jugendzentrum	4.000,00	0,00	4.000,00
259100	Jugendförderung			
1/259100/728000	Jugendveranstaltungen	10.000,00	0,00	10.000,00
1/259100/729000	Sonstige Ausgaben (Fahrsicherheitstraining, Taxi)	2.000,00	1.900,00	3.900,00
1/259100/729100	Sonstige Ausgaben (Jugendgemeinderat)	8.000,00	0,00	8.000,00
1/259100/768000	Sonstige Ifd.Transferz.private Haushalte (Förderungen)	5.000,00	2.800,00	7.800,00
Summe 259100	Jugendförderung	25.000,00	4.700,00	29.700,00
Summe 259	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	29.000,00	4.700,00	33.700,00
Summe 25	Außerschulische Jugenderziehung	29.000,00	4.700,00	33.700,00
26	Sport- und außerschulische Leibeserziehung			
262	Sportplätze			
262000	Sportplätze Murau			
1/262000/600000	Strom	5.000,00	0,00	5.000,00
1/262000/603000	Wärme	8.000,00	0,00	8.000,00
1/262000/613000	Instandhaltung v.sonst.Grundstückseinr.	12.500,00	0,00	12.500,00
1/262000/614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.000,00	0,00	1.000,00
1/262000/616000	Instandhaltung von Maschinen und maschinellen Anlagen	1.000,00	0,00	1.000,00
1/262000/670000	Versicherungen	1.500,00	0,00	1.500,00
1/262000/701000	Pachtzinse	3.500,00	0,00	3.500,00
1/262000/711000	Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen	5.000,00	0,00	5.000,00
1/262000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	500,00	0,00	500,00
Summe 262000	Sportplätze Murau	38.000,00	0,00	38.000,00
262100	Sportplätze St. Egidi, Laßnitz			
1/262100/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	1.000,00	0,00	1.000,00
1/262100/401000	Materialen (soweit nicht zugeordnet)	200,00	0,00	200,00
1/262100/613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	3.000,00	0,00	3.000,00
1/262100/701000	Pachtzinse	1.900,00	0,00	1.900,00
1/262100/710000	Öffentliche Abgaben - Ausgaben	300,00	0,00	300,00
1/262100/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	2.500,00	0,00	2.500,00
Summe 262100	Sportplätze St. Egidi, Laßnitz	8.900,00	0,00	8.900,00
262200	Sportplätze Stolzalpe			
1/262200/670000	Versicherungen	200,00	0,00	200,00
1/262200/710000	Öffentliche Abgaben - Ausgaben	100,00	0,00	100,00
1/262200/711000	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und -ar	200,00	0,00	200,00
1/262200/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	2.500,00	0,00	2.500,00
1/262200/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	500,00	0,00	500,00
		,	-,	
Summe 262200	Sportplätze Stolzalpe	3.500.00	0.00	3.500.00
Summe 262200 Summe 262	Sportplätze Stolzalpe Sportplätze	3.500,00 50.400,00	0,00 0,00	3.500,00 50.400,00

Telefon: 03532/2228-0

Fax: 03532/2228-10 Seite: 29 E-Mail: gde@murau.gv.at

	rau 0030 Murau, Kaffauplait, 10 hlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ei	nnahman	•	eltsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
264000	Eislaufplätze und -hallen			
Summe 264000	Eislaufplätze und -hallen	0,00	0,00	0,00
Summe 264	Eislaufplätze und -hallen	0,00	0,00	0,00
265	Tennisplätze und -hallen			
265000	Tennisplätze			
2/265000/824000	Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	1.900,00	0,00	1.900,00
Summe 265000	Tennisplätze	1.900,00	0,00	1.900,00
Summe 265	Tennisplätze und -hallen	1.900,00	0,00	1.900,00
266	Wintersportanlagen			
266000	Wintersportanlagen			
2/266000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	1.200,00	0,00	1.200,00
Summe 266000	Wintersportanlagen	1.200,00	0,00	1.200,00
Summe 266	Wintersportanlagen	1.200,00	0,00	1.200,00
269	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
269000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
2/269000/828000	Rückersätze von Ausgaben (Ferienbetreuung)	1.100,00	0,00	1.100,00
Summe 269000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	1.100,00	0,00	1.100,00
Summe 269	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	1.100,00	0,00	1.100,00
C 0C	Coart und außerschulische Leibeschreiebung	4 000 00	2 500 00	7 700 00

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Seite: 30

Nachtragsvoransch	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 dag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgabe Bozoichwere		Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019	
VA-Stelle 264000	Bezeichnung Eislaufplätze und -hallen	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
1/264000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	6.000,00	0,00	6.000,00
1/264000/729000	Sonstige Ausgaben	100,00	0,00	100,00
Summe 264000	Eislaufplätze und -hallen	6.100,00	0,00	6.100,00
Summe 264	Eislaufplätze und -hallen	6.100,00	0,00	6.100,00
265	Tennisplätze und -hallen	0.100,00	0,00	0.100,00
265000	Tennisplätze und -hallen			
1/265000/757000	Laufende Transferzahlungen an private Organisationen ohne Er	1.700,00	0,00	1.700,00
Summe 265000	Tennisplätze und -hallen	1.700,00	0,00	1.700,00
Summe 265	Tennisplätze und -hallen	1.700,00	0,00	1.700,00
266	Wintersportanlagen	1.700,00	0,00	1.700,00
266000	Wintersportanlagen			
1/266000/452000	Treibstoffe	1.500,00	0,00	1.500,00
1/266000/432000	Strom	3.500,00	0,00	3.500,00
1/266000/600000	Instandhaltung von Fahrzeugen	2.500,00	0,00	2.500,00
	Instandhaltung von Sonderanlagen		·	7.000,00
1/266000/619000	Pachtzinse	7.000,00	0,00	,
1/266000/701000		12.000,00	0,00	12.000,00
1/266000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	2.000,00	0,00	2.000,00
1/266000/729000	Sonstige Ausgaben	500,00	0,00	500,00
1/266000/729100	Sonstige Ausgaben (Skitag)	5.000,00	0,00	5.000,00
Summe 266000	Wintersportanlagen	34.000,00	0,00	34.000,00
Summe 266	Wintersportanlagen	34.000,00	0,00	34.000,00
269	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
269000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	<b>500.00</b>		500.00
1/269000/619000	Instandhaltung Skaterplatz	500,00	0,00	500,00
1/269000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	1.000,00	0,00	1.000,00
1/269000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	3.000,00	0,00	3.000,00
1/269000/729000	Sonstige Ausgaben	9.000,00	0,00	9.000,00
1/269000/729100	Sonstige Ausgaben	5.000,00	0,00	5.000,00
1/269000/768000	Sonst.lfd.Transferzahlg.an priv.Haush.	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 269000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	19.500,00	0,00	19.500,00
Summe 269	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	19.500,00	0,00	19.500,00
Summe 26	Sport- und außerschulische Leibeserziehung	111.700,00	0,00	111.700,00
27	Erwachsenenbildung			
273	Volksbüchereien			
273000	Volksbüchereien			
1/273000/043000	Betriebsausstattung	500,00	0,00	500,00
1/273000/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter	300,00	0,00	300,00
1/273000/454000	Reinigungsmittel	200,00	0,00	200,00
1/273000/456000	Schreib-, Zeichen- und sonst. Büromittel	300,00	0,00	300,00
1/273000/457000	Druckwerke - Bücherankauf	4.000,00	0,00	4.000,00
1/273000/510000	Geldbezüge - VB der Verwaltung	15.500,00	0,00	15.500,00
1/273000/511000	Colubbination volvaliang			
	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung	2.200,00	0,00	2.200,00
1/273000/522000		2.200,00 2.100,00	0,00 0,00	2.200,00 2.100,00
	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung			
1/273000/522000	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung Geldbezüge - Angestellte nicht ganzjährig beschäftigt	2.100,00	0,00	2.100,00
1/273000/522000 1/273000/560000	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung Geldbezüge - Angestellte nicht ganzjährig beschäftigt Reisegebühren	2.100,00 100,00	0,00 0,00	2.100,00 100,00
1/273000/522000 1/273000/560000 1/273000/580000	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung Geldbezüge - Angestellte nicht ganzjährig beschäftigt Reisegebühren DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb.	2.100,00 100,00 800,00	0,00 0,00 0,00	2.100,00 100,00 800,00
1/273000/522000 1/273000/560000 1/273000/580000 1/273000/581200	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung Geldbezüge - Angestellte nicht ganzjährig beschäftigt Reisegebühren DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu	2.100,00 100,00 800,00 3.800,00	0,00 0,00 0,00 0,00	2.100,00 100,00 800,00 3.800,00
1/273000/522000 1/273000/560000 1/273000/580000 1/273000/581200 1/273000/590000	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung Geldbezüge - Angestellte nicht ganzjährig beschäftigt Reisegebühren DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu Freiwillige Sozialleistungen	2.100,00 100,00 800,00 3.800,00 400,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	2.100,00 100,00 800,00 3.800,00 400,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Seite: 31

Summe 273000	Stadtbücherei	3.300,00	0,00	3.300,00
Summe 273	Volksbüchereien	3.300,00	0,00	3.300,00
Summe 27	Erwachsenenbildung	3.300,00	0,00	3.300,00
Summe 2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	961.000.00	5.000.00	966.000.00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 32 E-Mail: gde@murau.gv.at

Summe 2

Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung Veränderung 0 VA-Stelle VA 2019 VA neu 1/273000/631000 Telekommunikationsdienste 500,00 500,00 0,00 1/273000/670000 Versicherungen 200,00 0,00 200,00 Mietzinse 1/273000/700000 11.700,00 0,00 11.700,00 Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen 1/273000/711000 200,00 0,00 200,00 Mitgliedsbeiträge an Institutionen (Inl) 100,00 1/273000/726000 100,00 0,00 1/273000/728000 Entgelte für sonstige Leistungen 200,00 0,00 200,00 1/273000/751000 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 2.000,00 0,00 2.000,00 Summe 273000 Volksbüchereien 46.600,00 46.600,00 0,00 Summe 273 Volksbüchereien 46.600,00 0,00 46.600,00 Summe 27 Erwachsenenbildung 46.600,00 0,00 46.600,00

1.814.800,00

11.800,00

Telefon: 03532/2228-0

1.826.600,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 33 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
3	Kunst, Kultur und Kultus			
30	Gesonderte Verwaltung			
300	Kulturamt			
300000	Kulturamt			

Summe 300000	Kulturamt	0,00	0,00	0,00
Summe 300	Kulturamt	0,00	0,00	0,00
Summe 30	Gesonderte Verwaltung	0,00	0,00	0,00
31	Bildende Künste			
312	Maßnahmen zur Förderung der bildenen Künste			
312000	Murauer Werktage			
2/312000/817000	Kostenbeiträge Feuer und Formen	2.700,00	0,00	2.700,00
Summe 312000	Murauer Werktage	2.700,00	0,00	2.700,00
Summe 312	Maßnahmen zur Förderung der bildenen Künste	2.700,00	0,00	2.700,00
Summe 31	Bildende Künste	2.700,00	0,00	2.700,00
32	Musik und darstellende Kunst			
320	Ausbildung in Musik und darstellender Kunst			
320000	Musikschule Murau			
2/320000/810000	Elternbeiträge	383.600,00	0,00	383.600,00
2/320000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	500,00	0,00	500,00
2/320000/829000	Sonstige Einnahmen, Einschreibgebühren	3.400,00	0,00	3.400,00
2/320000/829100	Leihgebühren für Instrumente	3.000,00	0,00	3.000,00
2/320000/829200	Sonstige Einnahmen	2.000,00	0,00	2.000,00
2/320000/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	711.700,00	0,00	711.700,00
2/320000/862000	Lfd.Transferzahlungen von Gemeinden (Gemeindebeiträge)	592.500,00	0,00	592.500,00

E-Mail: gde@murau.gv.at Fax: 03532/2228-10 Seite: 34

Nachtragsvoransch	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Au	sgaben		: 03532/2228-\ haltsjahr: 201
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA ne
3	Kunst, Kultur und Kultus			
30	Gesonderte Verwaltung			
300	Kulturamt			
300000	Kulturamt			
1/300000/457000	Druckwerke, Einladungen, Prospekte	2.000,00	0,00	2.000,0
1/300000/614000	Instandhaltung Pavillon Stadtpark	500,00	0,00	500,0
1/300000/614100	Instandhaltung Kultursaal Laßnitz	1.500,00	0,00	1.500,0
1/300000/630000	Postdienste	1.500,00	0,00	1.500,0
1/300000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	1.500,00	0,00	1.500,0
1/300000/720300	Verwaltungskosten	3.600,00	0,00	3.600,0
1/300000/723000	Repräsentationsausgaben	1.000,00	0,00	1.000,0
1/300000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	14.000,00	0,00	14.000,0
Summe 300000	Kulturamt	25.600,00	0,00	25.600,0
Summe 300	Kulturamt	25.600,00	0,00	25.600,0
Summe 30	Gesonderte Verwaltung	25.600,00	0,00	25.600,0
31	Bildende Künste	,	,	•
312	Maßnahmen zur Förderung der bildenen Künste			
312000	Murauer Werktage			
1/312000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	1.000,00	0,00	1.000,0
1/312000/728000	Sonstige Leistungen	15.000,00	0,00	15.000,0
Summe 312000	Murauer Werktage	16.000,00	0,00	16.000,0
Summe 312	Maßnahmen zur Förderung der bildenen Künste	16.000,00	0,00	16.000,0
Summe 31	Bildende Künste	16.000,00	0,00	
32	Musik und darstellende Kunst	10.000,00	0,00	16.000,0
320	Ausbildung in Musik und darstellender Kunst			
	Ausbildung in Musik und darstellender Kunst			
320000		F 000 00	0.00	F 000 0
1/320000/043000	Betriebsausstattung	5.000,00	0,00	5.000,0
1/320000/043100	Betriebsausstattung Musikalien	16.000,00	0,00	16.000,0
1/320000/298000	Haushaltsrücklage	2.000,00	0,00	2.000,0
1/320000/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter	6.000,00	0,00	6.000,0
1/320000/454000	Reinigungsmittel	700,00	0,00	700,0
1/320000/456000	Schreib-, Zeichen- und sonst. Büromittel	1.500,00	0,00	1.500,0
1/320000/457000	Notenmaterial und Tonträger	4.000,00	0,00	4.000,0
1/320000/457100	Druckwerke, Schülerkartei, Klassenbuch	2.500,00	0,00	2.500,0
1/320000/459000	Sonstige Verbrauchsgüter	1.000,00	0,00	1.000,0
1/320000/510000	Geldbezüge - VB der Verwaltung	1.184.300,00	0,00	1.184.300,0
1/320000/511000	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung	20.000,00	0,00	20.000,0
1/320000/560000	Reisegebühren	5.000,00	0,00	5.000,0
1/320000/560100	Reisegeb. Unterrichtsort Stadl	5.800,00	0,00	5.800,0
1/320000/560200	Reisegeb. Unterrichtsort St. Peter/Kbg.	1.700,00	0,00	1.700,0
1/320000/560300	Reisegeb. Unterrichtsort Scheifling	8.100,00	0,00	8.100,0
1/320000/560400	Reisegeb. Unterrichtsort Neumarkt	13.100,00	0,00	13.100,0
	Reisegeb. Unterrichtsort Ranten	2.900,00	0,00	2.900,0
1/320000/560500			0.00	
	Reisegeb. Unterrichtsort St.Lambrecht	2.300,00	0,00	2.300,0
1/320000/560500	Reisegeb. Unterrichtsort St.Lambrecht Reisegeb. Unterrichtsort Oberwölz	2.300,00 6.000,00	0,00	
1/320000/560500 1/320000/560600	· ·			6.000,0
1/320000/560500 1/320000/560600 1/320000/560700	Reisegeb. Unterrichtsort Oberwölz	6.000,00	0,00	6.000,0 18.300,0
1/320000/560500 1/320000/560600 1/320000/560700 1/320000/560800 1/320000/580000	Reisegeb. Unterrichtsort Oberwölz Reisegeb. Unterrichtsort Murau	6.000,00 18.300,00 47.500,00	0,00 0,00 0,00	6.000,0 18.300,0 47.500,0
1/320000/560500 1/320000/560600 1/320000/560700 1/320000/560800 1/320000/580000 1/320000/581000	Reisegeb. Unterrichtsort Oberwölz Reisegeb. Unterrichtsort Murau DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb.	6.000,00 18.300,00 47.500,00 99.700,00	0,00 0,00 0,00 0,00	6.000,0 18.300,0 47.500,0 99.700,0
1/320000/560500 1/320000/560600 1/320000/560700 1/320000/560800 1/320000/580000	Reisegeb. Unterrichtsort Oberwölz Reisegeb. Unterrichtsort Murau DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. DGB zur sozialen Sicherheit	6.000,00 18.300,00 47.500,00	0,00 0,00 0,00	2.300,0 6.000,0 18.300,0 47.500,0 99.700,0 149.100,0 18.100,0

Fax: 03532/2228-10	Seite: 36		E-Mail: gd	e@murau.gv.at
	Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenzier	t für Stadtgemeinde Murau		
2/360000/829000	Sonstige Einnahmen (ASF-Verzinsung)	3.000,00	0,00	3.000,00
360000	Stadtmuseum			
360	Heimatmuseen			
36	Heimatpflege	•	•	•
Summe 33	Schrifttum und Sprache	0,00	0,00	0,00
Summe 330	Förderung von Schrifttum und Sprache	0,00	0,00	0,00
Summe 330000	Förderung von Schrifttum und Sprache	0,00	0,00	0,00
330000	Förderung von Schrifttum und Sprache			
330	Förderung von Schrifttum und Sprache			
33	Schrifttum und Sprache			
Summe 32	Musik und darstellende Kunst	1.696.700,00	0,00	1.696.700,00
Summe 329	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	0,00	0,00
Summe 329000	Sonstige Einrichtungen (Kulturvereinigung)	0,00	0,00	0,00
329000	Sonstige Einrichtungen (Kulturvereinigung)			
329	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
Summe 325	Festspiele	0,00	0,00	0,00
Summe 325000	Festspiele	0,00	0,00	0,00
325000	Festspiele			
325	Festspiele			
Summe 322	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	0,00	0,00	0,00
Summe 322000	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	0,00	0,00	0,00
322000	masmannen zur i örderung der musikpriege			
322000	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege			
322	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	1.696.700,00	0,00	1.696.700,00
Summe 320	Ausbildung in Musik und darstellender Kunst	4 606 700 00	0.00	4 606 700 00

Telefon: 03532/2228-0 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung VA 2019 **VA-Stelle** Veränderung 0 VA neu 11.700,00 1/320000/603000 Fernwärme 11.700,00 0,00 Instandhaltung von Gebäuden 1/320000/614000 2.000,00 0,00 2.000,00 Instandhaltung Einrichtung 1/320000/618000 1.500,00 0,00 1.500,00 Instandhaltung EDV 2.100,00 1/320000/618100 0.00 2.100,00 1/320000/618200 Instandhaltung Instrumente 7.000,00 0,00 7.000,00 1/320000/630000 Postdienste 1.000,00 0.00 1.000,00 Telekommunikationsdienste 1/320000/631000 4.000,00 0,00 4.000,00 Versicherungen 1/320000/670000 700,00 700,00 0,00 1/320000/700000 Mietzinse 14.600,00 0,00 14.600,00 Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen 1/320000/711000 900,00 0.00 900,00 1/320000/720300 Verwaltungskosten 0,00 4.700,00 4.700,00 Entgelte für sonstige Leistungen 1/320000/728000 3.000,00 0,00 3.000,00 Sonstige Ausgaben 1/320000/729000 5.000,00 0.00 5.000,00 Sonstige Ausgaben (Sachaufwand dis.Standort) 1/320000/729400 1.500,00 0,00 1.500,00 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 1/320000/751000 139.200,00 0,00 139.200,00 Ausbildung in Musik und darstellender Kunst **Summe 320000** 1.822.600,00 0,00 1.822.600,00 **Summe 320** Ausbildung in Musik und darstellender Kunst 1.822.600,00 0,00 1.822.600,00 322 Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege 322000 Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege 1/322000/600000 Strom (Probelokal Laßnitz) 800.00 0.00 800.00 Wärme (MV Laßnitz) 1/322000/603000 2.800,00 0.00 2.800,00 1/322000/720200 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 400,00 0,00 400,00 1/322000/757000 Förderungsbeiträge an Musikverein 29.000,00 3.100,00 32.100,00 Summe 322000 Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege 33.000.00 3.100.00 36.100,00 **Summe 322** Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege 33.000,00 3.100,00 36.100,00 325 **Festspiele** 325000 **Festspiele** 1/325000/729000 Sonstige Ausgaben Operette 8.000,00 0,00 8.000,00 1/325000/755000 Laufende Transferzahlungen an Unternehmungen (ohne Kreditins 75.000,00 0,00 75.000,00 Lfd.Transferzahlg.Theaterverein Operette 1/325000/757000 15.000,00 0,00 15.000,00 Festspiele **Summe 325000** 98.000,00 98.000,00 0,00 **Festspiele Summe 325** 98.000,00 0,00 98.000,00 329 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 329000 Sonstige Einrichtungen (Kulturvereinigung) 1/329000/757000 Lfd.Transferzahlg.an priv.Organisationen 4.000,00 0,00 4.000,00 Sonstige Einrichtungen (Kulturvereinigung) **Summe 329000** 4.000,00 0,00 4.000,00 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Summe 329 4.000,00 0,00 4.000,00 Summe 32 Musik und darstellende Kunst 1.957.600,00 3.100,00 1.960.700,00 33 Schrifttum und Sprache 330 Förderung von Schrifttum und Sprache 330000 Förderung von Schrifttum und Sprache Postdienste Pfingstfestspiele 1/330000/630000 1.500,00 0.00 1.500,00 Sonstige Ausgaben Pfingstfestspiele 1/330000/729000 2.500,00 0,00 2.500,00 1/330000/757000 Lfd.Transferzahlg.Theaterverein Pfingstfestspiele 4.000,00 0,00 4.000,00 **Summe 330000** Förderung von Schrifttum und Sprache 8.000,00 0,00 8.000,00 Summe 330 Förderung von Schrifttum und Sprache 8.000,00 0,00 8.000,00 Schrifttum und Sprache Summe 33 8.000,00 0,00 8.000,00 36 Heimatoflege 360 Heimatmuseen 360000 Stadtmuseum Geldbezüge - VB in handwerkl. Verwendung 1/360000/511000 600,00 0,00 600,00

Summe 362000

Summe 362

363

363000

Denkmalpflege

Denkmalpflege

2/363000/829000 Sonstige Einnahmen (ASF-Verzinsung)

Altstadterhaltung und Ortsbildpflege

Altstadterhaltung und Ortsbildpflege

	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmer			1353 <i>2/222</i> 8-0 ltsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
Summe 360000	Stadtmuseum	3.000,00	0,00	3.000,00
Summe 360	Heimatmuseen	3.000,00	0,00	3.000,00
361	Nichtwissenschaftliche Archive	•	·	·
361000	Stadtchronik			
Summe 361000	Stadtchronik	0,00	0,00	0,00
Summe 361	Nichtwissenschaftliche Archive	0,00	0,00	0,00
362	Denkmalpflege			
362000	Denkmalpflege			
2/362000/829000	Sonstige Einnahmen (ASF-Verzingung)	800,00	0,00	800,00

800,00

800,00

5.000,00

800,00

800,00

5.000,00

0,00

0,00

0,00

Summe 363000	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege	5.000,00	0,00	5.000,00
Summe 363	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege	5.000,00	0,00	5.000,00
369	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
369000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen (Brauchtum)			
Summe 369000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen (Brauchtum)	0,00	0,00	0,00
Summe 369	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	0,00	0,00
Summe 36	Heimatpflege	8.800,00	0,00	8.800,00
39	Kultus			
390	Kirchliche Angelegenheiten			
390000	Kirchliche Angelegenheiten			
Summe 390000	Kirchliche Angelegenheiten	0,00	0,00	0,00
Summe 390	Kirchliche Angelegenheiten	0,00	0,00	0,00
Summe 39	Kultus	0,00	0,00	0,00
Summe 3	Kunst, Kultur und Kultus	1.708.200,00	0,00	1.708.200,00

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung VA 2019 **VA-Stelle** Veränderung 0 VA neu Lohnaufwandverrechnung Bauhof 500,00 1/360000/720200 500,00 0,00 Sonstige Ausgaben 2.000,00 1/360000/729000 2.000,00 0,00 1/360000/751000 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 200.00 0.00 200,00 Stadtmuseum Summe 360000 3.300,00 0.00 3.300,00 Heimatmuseen **Summe 360** 3.300,00 0,00 3.300,00 361 Nichtwissenschaftliche Archive 361000 Stadtchronik Fotos, Kopien etc. 1/361000/457000 800,00 0,00 800,00 1/361000/728000 Entgelte für sonstige Leistungen 0,00 900,00 900,00 **Summe 361000** Stadtchronik 1.700,00 0,00 1.700,00 Nichtwissenschaftliche Archive **Summe 361** 1.700,00 0,00 1.700,00 Denkmalpflege 362 362000 Denkmalpflege Instandhaltung v.Denkmälern,Statuen 1/362000/619000 5.000,00 0.00 5.000,00 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 1/362000/720200 1.000,00 0,00 1.000,00 Summe 362000 Denkmalpflege 6.000,00 0,00 6.000,00 **Summe 362** Denkmalpflege 6.000,00 0,00 6.000,00 363 Altstadterhaltung und Ortsbildpflege 363000 Altstadterhaltung und Ortsbildpflege 1/363000/420000 Pflanzen und Blumen 5.000.00 0.00 5.000.00 Strom 1/363000/600000 3.600,00 0.00 3.600,00 1/363000/619000 Instandhaltung von Sonderanlagen 10.000,00 5.300,00 15.300,00 Versicherungen 1/363000/670000 100,00 0.00 100,00 1/363000/701000 Pachtzinse 100,00 0,00 100,00 1/363000/711000 Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen 700,00 0.00 700,00 1/363000/720200 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 6.000,00 6.000,00 0,00 1/363000/728000 Entgelte für sonstige Leistungen 7.000,00 7.000,00 0.00 Altstadterhaltung und Ortsbildpflege **Summe 363000** 32.500,00 5.300,00 37.800,00 **Summe 363** Altstadterhaltung und Ortsbildpflege 32.500,00 5.300,00 37.800,00 369 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 369000 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen (Brauchtum) 1/369000/720200 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 0,00 3.000,00 3.000,00 1/369000/728000 Sonstige Leistungen 5.500,00 0.00 5.500,00 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen (Brauchtum) **Summe 369000** 8.500,00 0,00 8.500,00 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen **Summe 369** 8.500,00 8.500,00 0,00 Heimatpflege Summe 36 52.000,00 5.300,00 57.300,00 39 Kultus 390 Kirchliche Angelegenheiten 390000 Kirchliche Angelegenheiten 1/390000/777000 Kapitaltransferzahlungen an private Organisationen ohne Erwe 0.00 1.000.00 1.000.00 Summe 390000 Kirchliche Angelegenheiten 0,00 1.000,00 1.000,00 Kirchliche Angelegenheiten **Summe 390** 0,00 1.000,00 1.000,00 Kultus Summe 39 0,00 1.000,00 1.000,00 Kunst, Kultur und Kultus 2.059.200.00 2.068.600.00 Summe 3 9.400.00

Telefon: 03532/2228-0

Fax: 03532/2228-10 Seite: 39 E-Mail: gde@murau.gv.at

2/420000/828100

2/420000/829000

2/420000/861010

Rückersätze

Sonstige Einnahmen

Lfd.Transferzahlg.v.Ländern (Abfertigung)

15.000,00

3.000.00

30.000,00

0,00

0.00

0,00

15.000,00

3.000.00

30.000,00

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung **VA-Stelle** VA 2019 Veränderung 0 VA neu Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung 41 Allgemeine öffentliche Wohlfahrt 419 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 419000 Maßnahmen der allgem.öffentl.Wohlfahrt Lfd.Transferzahlg. an den SHV (Sozialhilfeverbandsumlage) 1/419000/752000 1.230.400.00 0.00 1.230.400.00 Maßnahmen der allgem.öffentl.Wohlfahrt Summe 419000 1.230.400,00 0,00 1.230.400,00 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Summe 419 1.230.400,00 0,00 1.230.400,00 Summe 41 Allgemeine öffentliche Wohlfahrt 1.230.400,00 0,00 1.230.400,00 42 Freie Wohlfahrt 420 Altenheime 420000 Altenheime Betriebsausstattung 1/420000/043000 30.000,00 0,00 30.000,00 Geringwertige Wirtschaftsgüter 1/420000/400000 25.000,00 0.00 25.000,00 Handelswaren 1/420000/403000 1.700,00 0.00 1.700,00 Pflanzen und Blumen 1/420000/420000 3.000,00 0,00 3.000,00 Bastelmaterial 1/420000/425000 500,00 0,00 500,00 1/420000/430000 Lebensmittel 240.000,00 0,00 240.000,00 1/420000/452000 Treibstoffe 200,00 0,00 200,00 Reinigungsmittel 29.000,00 0,00 29.000,00 1/420000/454000 1/420000/456000 Schreib-, Zeichen- und sonst. Büromittel 3.000.00 0.00 3.000.00 Bücher, Zeitschriften, Formulare 1/420000/457000 3.000,00 0.00 3.000,00 1/420000/458000 Mittel zur ärztlichen Betreuung etc. 34.000,00 0,00 34.000,00 1/420000/459000 Sonstige Verbrauchsgüter 8.000,00 0,00 8.000,00 1/420000/510000 Geldbezüge - VB der Verwaltung 1.868.300,00 0,00 1.868.300,00 Geldbezüge - Abfertigung VB der Verwaltung 1/420000/510100 20.000,00 0,00 20.000,00 1/420000/511000 Geldbezüge - VB in handwerkl. Verwendung 801.200,00 0,00 801.200,00 1/420000/511100 Geldbezüge - Abfertigung VB in handwerkl. Verwendung 20.000,00 0.00 20.000,00 Geldbezüge - Arbeiter nicht ganzjährig beschäftigt 1/420000/523000 10.400,00 0,00 10.400,00 1/420000/560000 Reisegebühren 3.000,00 0,00 3.000,00 Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 1/420000/566000 3.200,00 0,00 3.200,00 DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. 1/420000/580000 106.600,00 0,00 106.600,00 1/420000/581000 DGB zur sozialen Sicherheit 0,00 1.200,00 1.200,00 1/420000/581200 DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu 0,00 537.500,00 537.500,00 1/420000/590000 Freiwillige Sozialleistungen 54.800,00 0.00 54.800,00 0,00 1/420000/600000 Strom 60.000,00 60.000,00 1/420000/603000 Fernwärme 48.000,00 0,00 48.000,00 1/420000/610000 Instandhaltung von Grund und Boden 1.000,00 0,00 1.000,00 1/420000/614000 Instandhaltung von Gebäuden 50.000,00 0,00 50.000,00 1/420000/616000 Instandhaltung von Maschinen und Anlagen 50.000,00 0,00 50.000,00 Instandhaltung der Einrichtung 1/420000/618000 30.000.00 0.00 30.000.00 Postdienste 1/420000/630000 700,00 0.00 700,00 Telekommunikationsdienste 1/420000/631000 6.000,00 0.00 6.000,00 Geldverkehrsspesen 1/420000/657000 20.000,00 0,00 20.000,00 1/420000/670000 Versicherungen 11.200,00 0,00 11.200,00 Leasingrate 1/420000/700000 185.000,00 0,00 185.000,00 Mietzinse (Kopierer, Sonstige) 1/420000/700200 2.600,00 0,00 2.600,00 1/420000/710000 Öffentliche Abgaben ohne Gebühren gemFAG 5.000,00 0,00 5.000,00 Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen 1/420000/711000 35.500,00 0,00 35.500,00 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 0,00 1/420000/720200 2.000,00 2.000,00 0,00 Verwaltungskosten 1/420000/720300 71.400,00 71.400,00 Mitgliedsbeiträge an Institutionen (InI) 1/420000/726000 2.800,00 0,00 2.800,00

Telefon: 03532/2228-0

Fax: 03532/2228-10 Seite: 41 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10		Telefon: (	03532/2228-0
Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen		Hausha	ltsjahr: 2019
VA-Stelle Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu

Summe 420000	Elternhaus Murau	4.960.000,00	0,00	4.960.000,00
Summe 420	Altenheime	4.960.000,00	0,00	4.960.000,00
423	Essen auf Rädern			
423000	Essen auf Rädern			
2/423000/810000	Leistungserlöse (Essen)	74.000,00	0,00	74.000,00
2/423000/817000	Kostenbeiträge Zustellung	2.700,00	0,00	2.700,00
Summe 423000	Essen auf Rädern	76.700,00	0,00	76.700,00
Summe 423	Essen auf Rädern	76.700,00	0,00	76.700,00
424	Heimhilfemhilfe	•	,	,
424000	Heimhilfemhilfe			
Summe 424000	Heimhilfemhilfe	0,00	0,00	0,00
Summe 424	Heimhilfemhilfe	0,00	0,00	0,00
429	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
429000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
2/429000/810000	Leistungserlöse	2.500,00	0,00	2.500,00
2/429000/829000	Sonstige Einnahmen (Zinserl.Soz.Zwecke)	4.800,00	0,00	4.800,00
Summe 429000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	7.300,00	0,00	7.300,00
Summe 429	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	7.300,00	0,00	7.300,00
Summe 42	Freie Wohlfahrt	5.044.000,00	0,00	5.044.000,00
43	Jugendwohlfahrt			
439 439000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
439000	Jugendwohlfahrt			
Summe 439000	Jugendwohlfahrt	0,00	0,00	0,00
Summe 439	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	0,00	0,00
Summe 43	Jugendwohlfahrt	0,00	0,00	0,00
46	Familienpolitische Maßnahmen			
469	Sonstige Maßnahmen			
469000	Sonstige Maßnahmen			
Summe 469000	Sonstige Maßnahmen	0,00	0,00	0,00
Summe 469	Sonstige Maßnahmen	0,00	0,00	0,00
Summe 46	Familienpolitische Maßnahmen	0,00	0,00	0,00
	Wohnbauförderung			
48	Wollingadiorderung			
48 480	Allgemeine Wohnbauförderung			

Nachtragsvoransch	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 dag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Aus Boreichwer		Hausl	: 03532/2228-0 haltsjahr: 2019
VA-Stelle 1/420000/728000	Bezeichnung Entgelte für sonstige Leistungen	VA 2019 50.000,00	Veränderung 0 0,00	<b>VA neu</b> 50.000,00
1/420000/728000	Fortbildungen	5.000,00	0,00	5.000,00
	Sonstige Ausgaben			
1/420000/729000		15.000,00	0,00	15.000,00
1/420000/751000	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	255.200,00	0,00	255.200,00
Summe 420000	Altenheime	4.710.000,00	0,00	4.710.000,00
Summe 420	Altenheime	4.710.000,00	0,00	4.710.000,00
423	Essen auf Rädern			
423000	Essen auf Rädern			
1/423000/298000	Haushaltsrücklage	2.700,00	0,00	2.700,00
1/423000/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	0,00	4.500,00	4.500,00
1/423000/617000	Instandhaltung von Fahrzeugen	1.000,00	0,00	1.000,00
1/423000/700200	Mietzinse	900,00	0,00	900,00
1/423000/729000	Sonstige Ausgaben (Verrechnung Elternhaus)	76.000,00	0,00	76.000,00
Summe 423000	Essen auf Rädern	80.600,00	4.500,00	85.100,00
Summe 423	Essen auf Rädern	80.600,00	4.500,00	85.100,00
424	Heimhilfemhilfe			
424000	Heimhilfe			
1/424000/757000	Laufende Transferzahlungen Soziale Dienste	80.000,00	0,00	80.000,00
Summe 424000	Heimhilfe	80.000,00	0,00	80.000,00
Summe 424	Heimhilfemhilfe	80.000,00	0,00	80.000,00
429	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
429000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
1/429000/403000	Handelswaren (Geburtstagsgratulationen)	7.000,00	0,00	7.000,00
1/429000/720300	Verwaltungskosten	4.700,00	0,00	4.700,00
1/429000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen (Seniorennachmittag)	9.000,00	0,00	9.000,00
1/429000/729000	Sonstige Ausgaben	7.000,00	0,00	7.000,00
1/429000/729100	Sonstige Ausgaben (Geburtstagsgratulationen)	3.000,00	0,00	3.000,00
1/429000/768000	Zuwendungen an private Haushalte	8.500,00	0,00	8.500,00
Summe 429000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	39.200,00	0,00	39.200,00
Summe 429	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	39.200,00	0,00	39.200,00
Summe 42	Freie Wohlfahrt	4.909.800,00	4.500,00	4.914.300,00
43	Jugendwohlfahrt	,	•	•
439	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
439000	Jugendwohlfahrt			
1/439000/403000	Handelswaren (Baby-Gutscheine)	4.000,00	0,00	4.000,00
Summe 439000	Jugendwohlfahrt	4.000,00	0,00	4.000,00
Summe 439	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	4.000,00	0,00	4.000,00
Summe 43	Jugendwohlfahrt	4.000,00	0,00	4.000,00
46	Familienpolitische Maßnahmen	4.000,00	0,00	4.000,00
469	Sonstige Maßnahmen			
469000	Sonstige Maßnahmen			
1/469000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	500,00	0,00	500,00
	Entgelte für sonstige Leistungen			
1/469000/728000 1/469000/768000	Beiträge für Kinderbetreuung - Tagesmütt	5.000,00	0,00	5.000,00
	Sonstige Maßnahmen	2.500,00	0,00	2.500,00
Summe 469000	Sonstige Maßnahmen	8.000,00	0,00	8.000,00
Summe 469		8.000,00	0,00	8.000,00
Summe 46	Familienpolitische Maßnahmen	8.000,00	0,00	8.000,00
48	Wohnbauförderung			
480	Allgemeine Wohnbauförderung			
480000	Allgemeine Wohnbauförderung			
1/480000/778000	Kapitaltransfer an private Haushalte	3.000,00	0,00	3.000,00

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10

Nachtragsvorans	chlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahm	en	Hausl	haltsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
Summe 480000	Allgemeine Wohnbauförderung	0,00	0,00	0,00
Summe 480	Allgemeine Wohnbauförderung	0,00	0,00	0,00
Summe 48	Wohnbauförderung	0,00	0,00	0,00
Summe 4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	5 044 000 00	0.00	5 044 000 00

Telefon: 03532/2228-0

## Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben

Stadtgemeinde M	urau 8850 Murau, Raffaltplatz 10		Telefon.	: 03532/2228-0
Nachtragsvorans	chlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgabei	n	Hausl	haltsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
Summe 480000	Allgemeine Wohnbauförderung	3.000,00	0,00	3.000,00
Summe 480	Allgemeine Wohnbauförderung	3.000,00	0,00	3.000,00
Summe 48	Wohnbauförderung	3.000,00	0,00	3.000,00
Summe 4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	6.155.200.00	4.500.00	6.159.700.00

	llag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmer			ltsjahr: 2019
VA-Stelle 5	Bezeichnung Gesundheit	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
5 51	Gesundheitsdienst			
51 510	Medizinische Bereichsversorgung			
	Medizinische Bereichsversorgung			
510000	medizinische bereichsversorgung			
Summe 510000	Medizinische Bereichsversorgung	0,00	0,00	0,00
Summe 510	Medizinische Bereichsversorgung	0,00	0,00	0,00
511	Familienberatung			
511000	Familienberatung			
Summe 511000	Familienberatung	0,00	0,00	0,00
Summe 511	Familienberatung	0,00	0,00	0,00
Summe 51	Gesundheitsdienst	0,00	0,00	0,00
52	Umweltschutz	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,	•
520	Natur- und Landschaftsschutz			
520000	Natur- und Landschaftsschutz			
Summe 520000	Natur- und Landschaftsschutz	0,00	0,00	0,00
Summe 520	Natur- und Landschaftsschutz	0,00	0,00	0,00
522	Reinhaltung der Luft			
Summe 522000	Reinhaltung der Luft	0,00	0,00	0,00
Summe 522	Reinhaltung der Luft	0,00	0,00	0,00
528	Tierkörperbeseitigung			
528000	Tierkörperbeseitigung			
2/528000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	7.000,00	0,00	7.000,00
Summa 520000	Tierkärnerheseitigung	7,000,00	0.00	7,000,00
Summe 528000 Summe 528	Tierkörperbeseitigung Tierkörperbeseitigung	7.000,00	0,00	7.000,00
	Umweltschutz	7.000,00		7.000,00
Summe 52		7.000,00	0,00	7.000,00
53	Rettungs- und Warndienste			
530	Rettungsdienste			
530000	Rettungsdienste			
Summe 530000	Rettungsdienste	0,00	0,00	0,00
Summe 530	Rettungsdienste	0,00	0,00	0,00
Summe 53	Rettungs- und Warndienste	0,00	0,00	0,00
Summe 5	Gesundheit	7.000,00	0,00	7.000,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 46 E-Mail: gde@murau.gv.at

Telefon: 03532/2228-0

U	lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben		•	tsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
5	Gesundheit			
51	Gesundheitsdienst			
510	Medizinische Bereichsversorgung			
510000	Medizinische Bereichsversorgung			
1/510000/757000	Zuschüsse an Fachärzte	5.000,00	0,00	5.000,00
Summe 510000	Medizinische Bereichsversorgung	5.000,00	0,00	5.000,00
Summe 510	Medizinische Bereichsversorgung	5.000,00	0,00	5.000,00
511	Familienberatung			
511000	Familienberatung			
1/511000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen (Stillberatung)	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 511000	Familienberatung	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 511	Familienberatung	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 51	Gesundheitsdienst	6.000,00	0,00	6.000,00
52	Umweltschutz			
520	Natur- und Landschaftsschutz			
520000	Natur- und Landschaftsschutz			
1/520000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	2.000,00	0,00	2.000,00
1/520000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	500,00	0,00	500,00
1/520000/757000	Förderungsbeiträge (Umweltschutzpreis)	2.000,00	0,00	2.000,00
Summe 520000	Natur- und Landschaftsschutz	4.500,00	0,00	4.500,00
Summe 520	Natur- und Landschaftsschutz	4.500,00	0,00	4.500,00
522	Reinhaltung der Luft			
522000	Reinhaltung der Luft			
1/522000/600000	Strom	800,00	0,00	800,00
1/522000/726000	Mitgliedsbeitrag Klimaschutzbündnis	700,00	0,00	700,00
1/522000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	2.000,00	0,00	2.000,00
1/522000/778000	Solar-/Heizungsförderungen	6.000,00	0,00	6.000,00
Summe 522000	Reinhaltung der Luft	9.500,00	0,00	9.500,00
Summe 522	Reinhaltung der Luft	9.500,00	0,00	9.500,00
528	Tierkörperbeseitigung			
528000	Tierkörperbeseitigung			
1/528000/600000	Strom	200,00	0,00	200,00
1/528000/618000	Instandhaltung von sonstigen Anlagen	500,00	0,00	500,00
1/528000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	3.100,00	0,00	3.100,00
1/528000/720300	Verwaltungskosten	800,00	0,00	800,00
1/528000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	6.100,00	0,00	6.100,00
Summe 528000	Tierkörperbeseitigung	10.700,00	0,00	10.700,00
Summe 528	Tierkörperbeseitigung	10.700,00	0,00	10.700,00
Summe 52		24.700,00	0,00	24.700,00
	Umweltschutz	24.700,00		
53	Rettungs- und Warndienste	24.700,00	-,	
		24.700,00	5,50	
530	Rettungs- und Warndienste	24.700,00		
530	Rettungs- und Warndienste Rettungsdienste	33.000,00	0,00	33.000,00
<b>530</b> <b>530000</b> 1/530000/757000	Rettungs- und Warndienste Rettungsdienste Rettungsdienste			
<b>530</b> <b>530000</b> 1/530000/757000	Rettungs- und Warndienste Rettungsdienste Rettungsdienste Lfd.Transferzahlg.an priv.Organisationen	33.000,00 <b>33.000,00</b>	0,00	33.000,00
1/530000/757000 Summe 530000	Rettungs- und Warndienste Rettungsdienste Rettungsdienste Lfd.Transferzahlg.an priv.Organisationen Rettungsdienste	33.000,00	0,00 <b>0,00</b>	33.000,00 33.000,00 33.000,00 33.000,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 47 E-Mail: gde@murau.gv.at

Staatgemetnae Murau 8850 Murau, Raffattplatz 10	1elejon: 03332/2228-0
Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen	Haushaltsjahr: 2019

1 tuciti ugsvor unsch	ing ordendicher Haushan (Bingemaenweis) Bi	iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii	11111131	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr			
61	Straßenbau			
612	Gemeindestraßen			
612000	Gemeindestraßen			
2/612000/824000	Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	16.900,00	0,00	16.900,00
2/612000/829000	Sonstige Einnahmen (ASF-Verzinsung)	7.000,00	0,00	7.000,00

Summe 612000	Gemeindestraßen	23.900,00	0,00	23.900,00
Summe 612	Gemeindestraßen	23.900,00	0,00	23.900,00
616	Sonstige Straßen und Wege			
616000	Sonstige Straßen und Wege			

Sonstige Straßen und Wege	0,00	0,00	0,00
Sonstige Straßen und Wege	0,00	0,00	0,00
Bauhöfe			
Bauhöfe			
Veräußerung von Handelswaren	4.000,00	0,00	4.000,00
Kostenbeiträge (Fremd)	4.000,00	0,00	4.000,00
Kostenverrechnung Bauhofpersonal (Intern)	628.700,00	0,00	628.700,00
Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	27.000,00	0,00	27.000,00
Mieteinnahmen-Betriebskosten	9.000,00	0,00	9.000,00
	Sonstige Straßen und Wege Bauhöfe Bauhöfe Veräußerung von Handelswaren Kostenbeiträge (Fremd) Kostenverrechnung Bauhofpersonal (Intern) Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	Sonstige Straßen und Wege 0,00  Bauhöfe  Bauhöfe  Veräußerung von Handelswaren 4.000,00  Kostenbeiträge (Fremd) 4.000,00  Kostenverrechnung Bauhofpersonal (Intern) 628.700,00  Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung 27.000,00	Sonstige Straßen und Wege         0,00         0,00           Bauhöfe         Bauhöfe           Veräußerung von Handelswaren         4.000,00         0,00           Kostenbeiträge (Fremd)         4.000,00         0,00           Kostenverrechnung Bauhofpersonal (Intern)         628.700,00         0,00           Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung         27.000,00         0,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 48 E-Mail: gde@murau.gv.at Fax: 03532/2228-10

U	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 ılag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Au	saahon	•	03532/2228-0 altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr			
61	Straßenbau			
612	Gemeindestraßen			
612000	Gemeindestraßen			
1/612000/044000	Amtsausstattung (Pollerankauf)	10.000,00	0,00	10.000,00
1/612000/346000	Investitionsdarlehen von Kreditinstituten	11.900,00	0,00	11.900,00
1/612000/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter	8.000,00	0,00	8.000,00
1/612000/401000	Materialien (soweit nicht zugeordnet)	1.700,00	0,00	1.700,00
1/612000/600000	Strom	1.600,00	0,00	1.600,00
1/612000/611000	Instandhaltung von Straßenbauten	35.000,00	0,00	35.000,00
1/612000/650000	Zinsen für Finanzschulden - Inland	1.000,00	0,00	1.000,00
1/612000/670000	Versicherungen	100,00	0,00	100,00
1/612000/701000	Pachtzinse	17.200,00	0,00	17.200,00
1/612000/710000	Öffentliche Abgaben, Grundsteuer	200,00	0,00	200,00
1/612000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	62.000,00	0,00	62.000,00
1/612000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	14.000,00	0,00	14.000,00
Summe 612000	Gemeindestraßen	162.700,00	0,00	162.700,00
Summe 612	Gemeindestraßen	162.700,00	0,00	162.700,00
616	Sonstige Straßen und Wege	•	•	•
616000	Sonstige Straßen und Wege			
1/616000/611000	Instandhaltung von Straßenbauten	17.500,00	0,00	17.500,00
1/616000/619000	Instandhaltung von Sonderanlagen (Stege)	2.000,00	1.800,00	3.800,00
1/616000/701000	Pachtzinse	100,00	0,00	100,00
1/616000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	15.500,00	0,00	15.500,00
1/616000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 616000	Sonstige Straßen und Wege	36.100,00	1.800,00	37.900,00
Summe 616	Sonstige Straßen und Wege	36.100,00	1.800,00	37.900,00
617	Bauhöfe	,	•	•
617000	Bauhöfe			
1/617000/043000	Betriebsausstattung	7.400,00	0,00	7.400,00
1/617000/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter	1.000,00	0,00	1.000,00
1/617000/401000	Materialien (soweit nicht zugeordnet)	1.300,00	0,00	1.300,00
1/617000/403000	Handelswaren	1.300,00	0,00	1.300,00
1/617000/451000	Brennstoffe	7.500,00	0,00	7.500,00
1/617000/459000	Sonstige Verbrauchsgüter	3.000,00	0,00	3.000,00
1/617000/511000	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung	410.900,00	0,00	410.900,00
1/617000/523000	Geldbezüge - Arbeiter nicht ganzjährig beschäftigt	5.300,00	0,00	5.300,00
1/617000/560000	Reisegebühren	1.800,00	0,00	1.800,00
1/617000/580000	DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb.	16.200,00	0,00	16.200,00
1/617000/581000	DGB zur sozialen Sicherheit	8.700,00	0,00	8.700,00
1/617000/581200	DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu	75.400,00	0,00	75.400,00
1/617000/590000	Freiwillige Sozialleistungen	10.200,00	0,00	10.200,00
1/617000/600000	Strom	1.500,00	0,00	1.500,00
1/617000/614000	Instandhaltung von Gebäuden	15.000,00	0,00	15.000,00
1/617000/618000	Instandhaltung von Einrichtg.u.Werkzeug	2.900,00	0,00	2.900,00
1/617000/631000	Telekommunikationsdienste	800,00	0,00	800,00
1/617000/631000	Versicherungen	1.200,00	0,00	1.200,00
	Mietzinse			
1/617000/700000	Öffentl.Abgaben ohne Gebühren gem.FAG	4.000,00	0,00	4.000,00
1/617000/710000	·	1.100,00	0,00	1.100,00
1/617000/711000	Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen	1.800,00	0,00	1.800,00
1/617000/720300	Verwaltungskosten	8.000,00	0,00	8.000,00

Telefon: 03532/2228-0

VA neu

Summe 617000	Bauhöfe	672.700,00	0,00	672.700,00
Summe 617	Bauhöfe	672.700,00	0,00	672.700,00
Summe 61	Straßenbau	696.600,00	0,00	696.600,00
63	Schmutzwasserbau			
631	Konkurrenzgewässer			
631000	Konkurrenzgewässer			
Summe 631000	Konkurrenzgewässer	0,00	0,00	0,00
Summe 631	Konkurrenzgewässer	0,00	0,00	0,00
633	Wildbachverbauung			
633000	Wildbachverbauung			
Summe 633000	Wildbachverbauung	0,00	0,00	0,00
Summe 633	Wildbachverbauung	0,00	0,00	0,00
Summe 63	Schmutzwasserbau	0,00	0,00	0,00
64	Straßenverkehr			
640	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsord			
640000	Einrichtungen und Maßnahmen n. der Stvo.			
2/640000/829000	Sonstige Einnahmen - Plakatierung	1.000,00	0,00	1.000,00
2/640000/868000	Strafgelder	18.700,00	0,00	18.700,00
2/640000/868100	Organstrafverfügungen	15.000,00	0,00	15.000,00

Summe 640000	Einrichtungen und Maßnahmen n. der Stvo.	34.700,00	0,00	34.700,00
Summe 640	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordr	34.700,00	0,00	34.700,00
Summe 64	Straßenverkehr	34.700,00	0,00	34.700,00
69	Verkehr, Sonstiges			
690	Verkehr, Sonstiges			
690000	Verkehr, Sonstiges			
Summe 690000	Verkehr, Sonstiges	0,00	0.00	0,00
		·	0,00	
Summe 690	Verkehr, Sonstiges	0,00	0,00	0,00
Summe 69	Verkehr, Sonstiges	0,00	0,00	0,00
Summe 6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr	731.300.00	0,00	731.300.00

E-Mail: gde@murau.gv.at Fax: 03532/2228-10 Seite: 50

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung VA 2019 **VA-Stelle** Veränderung 0 VA neu Entgelte für sonstige Leistungen 1/617000/728000 15.500,00 15.500,00 0,00 Sonstige Ausgaben 1/617000/729000 500,00 0,00 500,00 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 1/617000/751000 48.600,00 0.00 48.600,00 Bauhöfe **Summe 617000** 650.900,00 0.00 650.900,00 Bauhöfe Summe 617 650.900,00 0,00 650.900,00 Straßenbau Summe 61 849.700.00 1.800.00 851.500,00 Schmutzwasserbau 63 631 Konkurrenzgewässer 631000 Konkurrenzgewässer 1/631000/728000 Entgelte für sonstige Leistungen 0.00 5.000,00 5.000,00 Summe 631000 Konkurrenzgewässer 5.000,00 0,00 5.000,00 Konkurrenzgewässer **Summe 631** 5.000,00 0,00 5.000,00 633 Wildbachverbauung 633000 Wildbachverbauung Entgelte für sonstige Leistungen 1/633000/728000 5.000,00 0,00 5.000,00 Wildbachverbauung Summe 633000 5.000,00 0,00 5.000,00 Summe 633 Wildbachverbauung 5.000,00 0,00 5.000,00 Summe 63 Schmutzwasserbau 10.000,00 0,00 10.000,00 Straßenverkehr 64 640 Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordr 640000 Einrichtungen und Maßnahmen n. der Stvo. 1/640000/400000 Verkehrszeichen u.a 3.000,00 0,00 3.000,00 Geldbezüge - VB in handwerkl. Verwendung 1/640000/511000 1.000,00 0.00 1.000,00 1/640000/580000 DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. 100,00 100,00 0.00 1/640000/581200 DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu 200,00 0.00 200,00 1/640000/600000 Strom f.Radarstation u.Ampeln 1.000,00 0,00 1.000,00 Instandhaltung Anlagen, Ampeln, Automaten usw 1/640000/619000 10.000,00 0.00 10.000,00 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 1/640000/720200 3.100,00 0,00 3.100,00 1/640000/720300 Verwaltungskosten 3.500,00 0,00 3.500,00 Entgelte für Wachdienst u.a. 1/640000/728000 18.600,00 0,00 18.600,00 Sonstige Leistungen (Fahrradfreundl.Gde) 1/640000/728100 1.500,00 0,00 1.500,00 1/640000/751000 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 0,00 200,00 200,00 Summe 640000 Einrichtungen und Maßnahmen n. der Stvo. 42.200,00 0,00 42.200,00 Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordr Summe 640 42.200,00 0,00 42.200,00 Straßenverkehr 42.200,00 42.200,00 Summe 64 0,00 69 Verkehr, Sonstiges 690 Verkehr, Sonstiges 690000 Verkehr, Sonstiges 1/690000/720200 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 1.000,00 1.000,00 0,00 Entgelte für sonstige Leistungen (City-Bus) 1/690000/728000 34.000.00 0.00 34.000.00 1/690000/757000 Lfd.Transferzahlg.an priv.Organisationen 14.000,00 14.000,00 0.00 Summe 690000 Verkehr, Sonstiges 49.000,00 49.000,00 0,00 Verkehr, Sonstiges Summe 690 49.000,00 0,00 49.000,00 Summe 69 Verkehr, Sonstiges 49.000,00 0.00 49.000,00 Straßen- und Wasserbau, Verkehr 950.900,00 1.800,00 952.700,00 Summe 6

Telefon: 03532/2228-0

Fax: 03532/2228-10 Seite: 51 E-Mail: gde@murau.gv.at

1 tucini ugovoi unoch	ing ordenmenter Hunsham (Emzemachweis) Emma	tinten	11111111111	usjun 2017
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
7	Wirtschaftsförderung			
71	Grundlagenverbesserung in der Land- und Forstwirtschaft			

710 Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau 710000

Summe 710000	Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau	0,00	0,00	0,00
Summe 710	Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau	0,00	0,00	0,00
Summe 71	Grundlagenverbesserung in der Land- und Forstwirtschaft	0,00	0,00	0,00

74 Sonstige Förderung der Land- und Forstwirtschaft

742 Produktionsförderung 742000 Produktionsförderung

Summe 742000	Produktionsförderung	0,00	0,00	0,00
Summe 742	Produktionsförderung	0,00	0,00	0,00
Summe 74	Sonstige Förderung der Land- und Forstwirtschaft	0,00	0,00	0,00
77	Förderung des Fremdenverkehrs			
771	Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs			
771000	Maßn. zur Förderung des Fremdenverkehrs			
2/771000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	15.000,00	0,00	15.000,00
2/771000/829000	Sonstige Einnahmen 60 % Nächtigungsabgabe	65.000,00	0,00	65.000,00

Summe 771000	Maßn. zur Förderung des Fremdenverkehrs	80.000,00	0,00	80.000,00
Summe 771	Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs	80.000,00	0,00	80.000,00
Summe 77	Förderung des Fremdenverkehrs	80.000,00	0,00	80.000,00
78	Förderung von Handel, Gewerbe und Industrie			
782	Wirtschaftspolitische Maßnahmen			
782000	Wirtschaftspolitische Maßnahmen (ehem. WiVerb)			
2/782000/824000	Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so	2.300,00	0,00	2.300,00
Summe 782000	Wirtschaftspolitische Maßnahmen (ehem. WiVerb)	2.300,00	0,00	2.300,00
Summe 782	Wirtschaftspolitische Maßnahmen	2.300,00	0,00	2.300,00
789	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
789000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
2/789000/817000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen	0,00	4.900,00	4.900,00
2/789000/829000	Sonstige Einnahmen (ASF-Verzinsung)	17.000,00	0,00	17.000,00
2/789000/861000	Regionalentwicklung StLREG2018	18.200,00	0,00	18.200,00

Summe 789000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	35.200,00	4.900,00	40.100,00

Bezeichnung **VA-Stelle** VA 2019 Veränderung 0 VA neu Wirtschaftsförderung Grundlagenverbesserung in der Land- und Forstwirtschaft 71 Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau 710 Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau 710000 1/710000/611000 Instandhaltung von Straßenbauten 25.000.00 0.00 25.000,00 1/710000/720200 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 10.000.00 0.00 10.000,00 Entgelte für sonstige Leistungen 1/710000/728000 25.000.00 0.00 25.000,00 **Summe 710000** Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau 60.000,00 0,00 60.000,00 Summe 710 Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau 60.000,00 0,00 60.000,00 Summe 71 Grundlagenverbesserung in der Land- und Forstwirtschaft 60.000,00 0,00 60.000,00 Sonstige Förderung der Land- und Forstwirtschaft 74 Produktionsförderung 742 742000 Produktionsförderung Entgelte für sonstige Leistungen 1/742000/728000 200,00 0.00 200,00 Tierförderung (Zuschüsse) 1/742000/768000 21.900,00 0,00 21.900,00 **Summe 742000** Produktionsförderung 22.100,00 0,00 22.100,00 **Summe 742** Produktionsförderung 22.100,00 0,00 22.100,00 Summe 74 Sonstige Förderung der Land- und Forstwirtschaft 22.100,00 0,00 22.100,00 Förderung des Fremdenverkehrs 77 Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs 771000 1/771000/631000 Telekommunikationsdienste 1.000,00 0,00 1.000,00 1/771000/670000 Versicherungen 200,00 0.00 200,00 1/771000/720200 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 5.200,00 5.200,00 0.00 1/771000/720300 Verwaltungskosten 1.100,00 0,00 1.100,00 1/771000/726000 Mitgliedsbeiträge an Institutionen (InI) 23.000,00 0,00 23.000,00 Entgelte für sonstige Leistungen 1/771000/728000 13.000,00 0.00 13.000,00 Sonstige Ausgaben Feratel 2017-2019 1/771000/729000 15.300,00 0,00 15.300,00 1/771000/757000 Laufende Transferzahlungen Weggen. Frauenalpe 20.000,00 0,00 20.000,00 Lfd.Transferz. an private Organisationen (Nächtigungsabgabe) 1/771000/757100 65.000,00 0.00 65.000,00 Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs **Summe 771000** 143.800,00 0,00 143.800,00 Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs **Summe 771** 143.800,00 0,00 143.800,00 Summe 77 Förderung des Fremdenverkehrs 143.800,00 0,00 143.800,00 78 Förderung von Handel, Gewerbe und Industrie 782 Wirtschaftspolitische Maßnahmen Wirtschaftspolitische Maßnahmen (ehem. WiVerb) 782000 1/782000/346000 Invest-Darl, von Kreditinstituten 62.700,00 -31.500.00 31.200,00 1/782000/650000 Zinsen für Finanzschulden - Inland 6.300,00 -3.100,00 3.200,00 1/782000/710000 Öffentliche Abgaben - Ausgaben 1.800,00 1.800,00 0,00 **Summe 782000** Wirtschaftspolitische Maßnahmen (ehem. WiVerb) 70.800,00 -34.600,00 36.200,00 **Summe 782** Wirtschaftspolitische Maßnahmen 70.800,00 36.200,00 -34.600,00 789 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 789000 Betriebsausstattung (Weihnachtsbeleuchtung) 15.000,00 0,00 15.000,00 1/789000/043000 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 1/789000/720200 2.000,00 0,00 2.000,00 Entgelte für sonstige Leistungen 1/789000/728000 12.000,00 3.000,00 15.000,00 1/789000/729000 Sonstige Ausgaben 7.500,00 0.00 7.500,00 1/789000/729100 Sonstige Ausgaben (Gasseln) 0,00 10.000,00 10.000,00 1/789000/754000 Regionalentwicklung StLREG 18.200,00 0,00 18.200,00 Beiträge für Wirtschaftsförderung 1/789000/775000 50.000,00 -15.000.00 35.000,00 Summe 789000 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 104.700,00 -2.000,00 102.700,00

Telefon: 03532/2228-0

Haushaltsjahr: 2019

Fax: 03532/2228-10 Seite: 53 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung **VA-Stelle** VA 2019 Veränderung 0 VA neu Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen **Summe 789** 35.200,00 4.900,00 40.100,00 Summe 78 Förderung von Handel, Gewerbe und Industrie 37.500,00 4.900,00 42.400,00 Wirtschaftsförderung 117.500,00 122.400,00 4.900,00 Summe 7

Telefon: 03532/2228-0

Fax: 03532/2228-10 Seite: 54 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
Summe 789	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	104.700,00	-2.000,00	102.700,00
Summe 78	Förderung von Handel, Gewerbe und Industrie	175.500,00	-36.600,00	138.900,00
Summe 7	Wirtschaftsförderung	401.400,00	-36.600,00	364.800,00

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen Haushaltsjahl		tsjahr: 2019		
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
8	Dienstleistungen			
81	Öffentliche Einrichtungen (soweit nicht dem Abschnitt 85 zuzu			
812	WC Anlagen			
812000	WC-Anlagen			
2/812000/852000	Benützungsgebühren	1.000,00	0,00	1.000,00

Summe 812000	WC-Anlagen	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 812	WC Anlagen	1.000,00	0,00	1.000,00
814	Straßenreinigung			
814000	Straßenreinigung			
2/814000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) Kehrmasch./Kubota	4.000,00	0,00	4.000,00

Summe 814000	Straßenreinigung	4.000,00	0,00	4.000,00
Summe 814	Straßenreinigung	4.000,00	0,00	4.000,00
815	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze			
815000	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielpl.			
2/815000/817000	Kostenbeiträge/-ersätze (Mäharbeiten)	4.200,00	0,00	4.200,00
2/815000/824000	Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	1.700,00	0,00	1.700,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 56 E-Mail: gde@murau.gv.at

Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung **VA-Stelle** VA 2019 Veränderung 0 VA neu Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen (soweit nicht dem Abschnitt 85 zuzu 81 WC Anlagen 812 WC Anlagen 812000 1/812000/454000 Reinigungsmittel 600.00 0.00 600,00 1/812000/511000 Geldbezüge - VB in handwerkl. Verwendung 17.500,00 0.00 17.500,00 DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. 1/812000/580000 900,00 0,00 900,00 DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu 1/812000/581200 3.500,00 0,00 3.500,00 Freiwillige Sozialleistungen 0,00 1/812000/590000 1.000,00 1.000,00 Strom 3.100,00 0,00 3.100,00 1/812000/600000 1/812000/614000 Instandhaltung von Gebäuden 3.000,00 0,00 3.000,00 Instandhaltung der Einrichtung 1/812000/618000 1.000,00 0,00 1.000,00 Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen 1/812000/711000 300,00 0.00 300,00 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 1/812000/720200 1.000,00 0.00 1.000,00 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 1/812000/751000 1.800,00 0,00 1.800,00 **Summe 812000** WC Anlagen 33.700,00 0,00 33.700,00 **Summe 812** WC Anlagen 33.700,00 0,00 33.700,00 814 Straßenreinigung 814000 Straßenreinigung 1/814000/043000 Betriebsausstattung 26.500.00 0.00 26.500.00 Rücklagen (Zuf.=Ausg., Entnahme=Einn.) 1/814000/298000 11.600,00 0.00 11.600,00 1/814000/400000 Geringwertige Wirtschaftsgüter 1.000,00 0,00 1.000,00 Materialien (soweit nicht zugeordnet) 1/814000/401000 600,00 0.00 600,00 1/814000/452000 Treibstoffe 5.300,00 0,00 5.300,00 1/814000/459000 Streumittel 35.000,00 0,00 35.000,00 9.000,00 Instandhaltung von Fahrzeugen 9.000,00 0,00 1/814000/617000 Instandhaltung von Anlagen, Streuhütten 1/814000/618000 3.000,00 0,00 3.000,00 1/814000/670000 Versicherungen 1.100,00 0,00 1.100,00 1/814000/710000 Öffentliche Abgaben,ohne Gebühr gem.FAG 300,00 0,00 300,00 Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen 1/814000/711000 3.100,00 0,00 3.100,00 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 1/814000/720200 126.000,00 0,00 126.000,00 1/814000/728000 Entgelte für sonstige Leistungen 0,00 5.000,00 5.000,00 1/814000/728100 Sonstige Leistungen (Schneeräumung-Winterdienst) 130.000,00 50.000,00 180.000,00 **Summe 814000** Straßenreinigung 357.500,00 50.000,00 407.500,00 Straßenreinigung **Summe 814** 357.500,00 50.000,00 407.500,00 815 Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze 815000 Park- und Gartenanlagen, Kinderspielpl. 1/815000/400000 Geringwertige Wirtschaftsgüter 2.000,00 0,00 2.000,00 1/815000/401000 Materialien (soweit nicht zugeordnet) 500,00 0,00 500,00 Pflanzen und Blumen 1/815000/420000 13.000.00 0.00 13.000.00 Treibstoffe 1/815000/452000 1.000,00 0.00 1.000,00 Chemische und sonstige artverw. Mittel 1/815000/455000 3.000,00 0.00 3.000,00 Instandhaltung v.sonst.Grundstückseinr. 1/815000/613000 3.000,00 0,00 3.000,00 1/815000/617000 Instandhaltung von Fahrzeugen 2.500,00 0,00 2.500,00 Instandhaltung von sonstigen Anlagen 1/815000/618000 10.000,00 0,00 10.000,00 Instandhaltung von Sonderanlagen 1/815000/619000 18.000,00 0,00 18.000,00 1/815000/670000 Versicherungen 100,00 0,00 100,00 1/815000/701000 Pachtzinse 500,00 0,00 500,00 Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und -ar 0,00 1/815000/711000 100,00 100,00 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 1/815000/720200 55.000,00 0,00 55.000,00 Entgelte für sonstige Leistungen 1/815000/728000 11.000,00 0,00 11.000,00

Telefon: 03532/2228-0

Fax: 03532/2228-10 Seite: 57 E-Mail: gde@murau.gv.at

Nachtragsvorans	chlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen		Haush	haltsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
Summe 815000	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielpl.	5.900,00	0,00	5.900,00
Summe 815	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	5.900,00	0,00	5.900,00
816	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren			
816000	Öffentliche Beleuchtung			

Telefon: 03532/2228-0

Summe 816000	Öffentliche Beleuchtung	0,00	0,00	0,00	
Summe 816	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren	0,00	0,00	0,00	
817	Friedhöfe einschließlich Einsegnungshallen und Krematorien				
817000	Friedhöfe (einschl.Einsegnungsh.u.Krem.)				
2/817000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) Pfarramt Murau	5.000,00	0,00	5.000,00	
2/817000/824000	Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	4.000,00	0,00	4.000,00	
2/817000/852000	Benützungsgebühren	22.000,00	0,00	22.000,00	

Summe 817000	Friedhöfe (einschl.Einsegnungsh.u.Krem.)	31.000,00	0,00	31.000,00
Summe 817	Friedhöfe einschließlich Einsegnungshallen und Krematorien	31.000,00	0,00	31.000,00
Summe 81	Öffentliche Einrichtungen (soweit nicht dem Abschnitt 85 zuzu	41.900,00	0,00	41.900,00
82	Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe			
828	Sonstige Märkte			
828000	Sonstige Märkte			
2/828000/815000	Gebühren-Marktstandsgelder,Standgeb.	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 828000	Sonstige Märkte	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 828	Sonstige Märkte	1.000,00	0,00	1.000,00
Summe 82	Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe	1.000,00	0,00	1.000,00
83	Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe			
831	Freibäder			
831000	Freibad Murau			

Summe 831000	Freibad Murau	0,00	0,00	0,00
Summe 831	Freibäder	0,00	0,00	0,00
Summe 83	Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe	0,00	0,00	0,00
84	Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude			
840	Grundbesitz			
840000	Grundbesitz			
2/840000/824000	Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	56.000,00	0,00	56.000,00
2/840000/824100	Anerkennungszinse (Werbeturm)	8.000,00	0,00	8.000,00
2/840000/829000	sonstige Einnahmen	0,00	67.400,00	67.400,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 58 E-Mail: gde@murau.gv.at

Telefon: 03532/2228-0 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung VA 2019 **VA-Stelle** Veränderung 0 VA neu Park- und Gartenanlagen, Kinderspielpl. 119.700,00 Summe 815000 119.700,00 0,00 Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze **Summe 815** 119.700,00 0,00 119.700,00 Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren 816 Öffentliche Beleuchtung 816000 1/816000/600000 Strom 45.000.00 0.00 45.000,00 1/816000/619000 Instandhaltung von Anlagen 30.000,00 0.00 30.000,00 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 1/816000/720200 500.00 0.00 500,00 **Summe 816000** Öffentliche Beleuchtung 75.500,00 0,00 75.500,00 **Summe 816** Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren 75.500,00 75.500,00 0,00 817 Friedhöfe einschließlich Einsegnungshallen und Krematorien 817000 Friedhöfe (einschl.Einsegnungsh.u.Krem.) Pflanzen und Blumen 1/817000/420000 100,00 0,00 100,00 Strom 1/817000/600000 100,00 0.00 100,00 Instandhaltung Aufbahrungshalle 1/817000/614000 500,00 0.00 500,00 Instandhaltung Friedhofsanlage, Wege 1/817000/619000 2.000,00 0,00 2.000,00 Instandhaltung Aufbahrungshalle St. Egidi 1/817000/619100 500,00 0,00 500,00 1/817000/619200 Instandhaltung Aufbahrungskapelle Laßnitz 500,00 0,00 500,00 1/817000/670000 Versicherungen 100,00 100,00 0,00 Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen 1/817000/711000 5.600,00 0,00 5.600,00 1/817000/720200 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 8.200.00 0.00 8.200.00 Verwaltungskosten 1/817000/720300 3.200,00 0.00 3.200,00 1/817000/728000 Entgelte für sonstige Leistungen 1.000,00 0,00 1.000,00 Friedhöfe (einschl.Einsegnungsh.u.Krem.) **Summe 817000** 21.800,00 0,00 21.800,00 Summe 817 Friedhöfe einschließlich Einsegnungshallen und Krematorien 21.800,00 0.00 21.800,00 Öffentliche Einrichtungen (soweit nicht dem Abschnitt 85 zuzu Summe 81 608.200,00 50.000,00 658.200,00 82 Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe 828 Sonstige Märkte 828000 Sonstige Märkte 1/828000/720200 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 1.200,00 0,00 1.200,00 Verwaltungskosten 1/828000/720300 2.400,00 0,00 2.400,00 1/828000/728000 Entgelte für sonstige Leistungen 2.100,00 0,00 2.100,00 **Summe 828000** Sonstige Märkte 5.700,00 0,00 5.700,00 **Summe 828** Sonstige Märkte 5.700,00 0,00 5.700,00 Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe Summe 82 5.700,00 0,00 5.700,00 83 Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe Freibäder 831 831000 Freibad Murau 1/831000/613000 Instandhaltung v.sonst.Grundstückseinr. 2.000,00 0,00 2.000,00 1/831000/701000 Pachtzinse 0,00 500,00 500,00 1/831000/720200 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 5.000.00 5.000.00 0.00 Summe 831000 Freibad Murau 7.500,00 7.500,00 0,00 Freibäder **Summe 831** 7.500,00 0,00 7.500,00 Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe Summe 83 7.500,00 0,00 7.500,00 84 Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude 840 Grundbesitz 840000 Grundbesitz 1/840000/259000 Nichtinvestitionsfördernde Darlehen an andere 0.00 67.400.00 67.400.00 1/840000/610000 Instandhaltung von Grund und Boden 3.000,00 0,00 3.000,00 Instandhaltung von Sonderanlagen (Werbeturm etc) 1.000,00 0,00 1/840000/619000 1.000,00 1/840000/670000 Versicherungen 100,00 0,00 100,00 Mietzinse 1/840000/700000 30.500,00 0,00 30.500,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Fax: 03532/2228-10 Seite: 59 E-Mail: gde@murau.gv.at

Summe 840000	Grundbesitz	64.000,00	67.400,00	131.400,00
Summe 840	Grundbesitz	64.000,00	67.400,00	131.400,00
Summe 84	Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude	64.000,00	67.400,00	131.400,00
85	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit			
850	Betriebe der Wasserversorgung			
850000	Wasserversorgung Murau			
2/850000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	32.000,00	0,00	32.000,00
2/850000/823000	Zinsen	1.200,00	0,00	1.200,00
2/850000/828000	Rückersätze von Ausgaben	100,00	0,00	100,00
2/850000/850000	Interessentenbeiträge-Anschlußgebühren	10.000,00	0,00	10.000,00
2/850000/852000	Benützungsgebühren f.Zähleinrichtungen	30.000,00	0,00	30.000,00
2/850000/852100	Verbrauchsgebühren	290.600,00	0,00	290.600,00
2/850000/860000	Laufende Kapitaltransferzahlungen von Bund und Bundesfonds	11.100,00	0,00	11.100,00

Summe 850000	Wasserversorgung Murau	375.000,00	0,00	375.000,00
Summe 850	Betriebe der Wasserversorgung	375.000,00	0,00	375.000,00
851	Betriebe der Abwasserbeseitigung			
851000	Abwasserbeseitigung Murau			
2/851000/817000	Kostenersätze	8.700,00	0,00	8.700,00
2/851000/817200	ARA Murau Kostenbeiträge (Fäkalien, Anlagenüberprüfung)	3.000,00	0,00	3.000,00
2/851000/823000	Zinsen	600,00	0,00	600,00
2/851000/828000	Rückersätze von Ausgaben	33.800,00	0,00	33.800,00
2/851000/828200	ARA Murau Rückersätze von Ausgaben	7.000,00	0,00	7.000,00
2/851000/829200	ARA Murau Sonstige Einnahmen (Indirekteinleiter)	800,00	0,00	800,00
2/851000/850000	Kanalisationsbeiträge	20.000,00	0,00	20.000,00
2/851000/852000	Benützungsgebühren	703.200,00	0,00	703.200,00
2/851000/860000	Laufende Kapitaltransferzahlungen von Bund und Bundesfonds	110.600,00	0,00	110.600,00
2/851000/862000	Lfd.Transferzahlungen von Gemeinden	12.300,00	0,00	12.300,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 60 E-Mail: gde@murau.gv.at

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung VA 2019 **VA-Stelle** Veränderung 0 VA neu Öffentliche Abgaben,ohne Gebühr gem.FAG 1/840000/710000 2.200,00 2.200,00 0.00 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 1/840000/720200 12.600,00 0,00 12.600,00 1/840000/720300 Verwaltungskosten 600,00 0,00 600,00 Sonstige Leistungen (Vermessungen etc.) 1/840000/728000 8.000,00 0,00 8.000,00 Grundbesitz Summe 840000 58.000,00 67.400,00 125.400,00 Grundbesitz Summe 840 58.000,00 67.400,00 125.400,00 Summe 84 Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude 58.000,00 67.400,00 125.400,00 85 Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit 850 Betriebe der Wasserversorgung 850000 Betriebe der Wasserversorgung Betriebsausstattung 2.500,00 0,00 2.500,00 1/850000/043000 Rücklagen (Zuf.=Ausg., Entnahme=Einn.) 14.900,00 0,00 1/850000/298000 14.900,00 Invest-Darl. von Kreditinstituten 1/850000/346000 44.800,00 0.00 44.800,00 Geringwertige Wirtschaftsgüter 1/850000/400000 4.700,00 0.00 4.700,00 Materialien (soweit nicht zugeordnet) 1/850000/401000 2.000,00 0,00 2.000,00 Treibstoffe 1/850000/452000 4.000,00 0,00 4.000,00 1/850000/600000 Strom 30.000,00 0,00 30.000,00 1/850000/612000 Instandhaltung der Wasserversorg-Anlagen 60.100,00 0,00 60.100,00 Instandhaltung v.sonst.Grundstückseinr. 0,00 1/850000/613000 3.000,00 3.000,00 1/850000/617000 Instandhaltung von Fahrzeugen 5.000.00 0.00 5.000.00 Instandhaltung der Betriebsausstattung 1/850000/618000 9.500,00 0.00 9.500,00 1/850000/631000 Telekommunikationsdienste 500,00 0,00 500,00 Zinsen für Finanzschulden - Inland 1/850000/650000 1.900,00 0,00 1.900,00 1/850000/670000 Versicherungen 6.800,00 0,00 6.800,00 1/850000/700000 Mietzinse 9.800,00 0,00 9.800,00 1/850000/710000 Öffentliche Abgaben, Grundsteuer 2.100,00 0,00 2.100,00 Lohnaufwandverrechnung Bauhof 62.500,00 1/850000/720200 0,00 62.500,00 1/850000/720300 Verwaltungskosten 29.200,00 0,00 29.200,00 1/850000/728000 Entgelte für sonstige Leistungen 10.000,00 0,00 10.000,00 Sonstige Ausgaben 1/850000/729000 1.200,00 0,00 1.200,00 1/850000/910100 Zuführungen an den außerordentl. Haushalt 70.500,00 0,00 70.500,00 Betriebe der Wasserversorgung Summe 850000 375.000,00 0,00 375.000,00 **Summe 850** Betriebe der Wasserversorgung 375.000,00 0,00 375.000,00 851 Betriebe der Abwasserbeseitigung 851000 Betriebe der Abwasserbeseitigung 1/851000/043000 Betriebsausstattung 3.300,00 0,00 3.300,00 1/851000/043200 ARA Murau Betriebsausstattung 4.700,00 0,00 4.700,00 1/851000/298000 Rücklagen (Zuf.=Ausg., Entnahme=Einn.) 4.400,00 0,00 4.400,00 1/851000/346000 Investitionsdarlehen von Kreditinstituten 253.600,00 0,00 253.600,00 Geringwertige Wirtschaftsgüter 1/851000/400000 500.00 0.00 500.00 ARA Murau Geringwertige Wirtschaftsgüter 1/851000/400200 1.000,00 0.00 1.000,00 Materialien (soweit nicht zugeordnet) 1/851000/401000 100,00 0.00 100,00 ARA Murau Materialien (soweit nicht zugeordnet) 1/851000/401200 1.000,00 0,00 1.000,00 ARA Murau Sonstige Roh- und Hilfsstoffe (Labor) 4.000,00 0,00 4.000,00 1/851000/425200 Treibstoffe 1/851000/452000 3.000,00 0,00 3.000,00 ARA Murau Treibstoffe 1/851000/452200 400,00 0,00 400,00 1/851000/453200 ARA Murau Schmier- und Schleifmittel 500,00 0,00 500,00 1/851000/454200 ARA Murau Reinigungsmittel 800,00 0,00 800,00 ARA Murau Chemische und sonstige artverwandte Mittel 0,00 1/851000/455200 500,00 500,00 ARA Murau Phosfatfällmittel 10.000.00 1/851000/455300 0,00 10.000,00 ARA Murau Flockungsmittel 1/851000/455400 18.000,00 0,00 18.000,00

Telefon: 03532/2228-0

Fax: 03532/2228-10 Seite: 61 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10
Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen
VA-Stelle
Bezeichnung
VA 2019
Veränderung 0
VA neu

Summe 851000	Abwasserbeseitigung Murau	900.000,00	0,00	900.000,00
Summe 851	Betriebe der Abwasserbeseitigung	900.000,00	0,00	900.000,00
852	Betriebe der Müllbeseitigung			
852000	Müllbeseitigung Murau			
2/852000/803000	Veräußerung von Handelswaren	2.000,00	0,00	2.000,00
2/852000/817000	Kostenersätze	3.200,00	0,00	3.200,00
2/852000/829000	Sonstige Einnahmen (Erlöse Altpapier/Altglas usw.)	18.400,00	0,00	18.400,00
2/852000/852000	Benützungsgebühren	354.000,00	0,00	354.000,00
2/852000/852100	Entsorgungsgebühren Sonder-u.Sperrmüll	400,00	0.00	400,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 62 E-Mail: gde@murau.gv.at

Nachtragsvoransch	au 8850 Murau, Raffaltplatz 10 lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgal		Haush	03532/2228-0 altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
1/851000/456200	ARA Murau Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	500,00	0,00	500,00
1/851000/600000	Strom	8.800,00	0,00	8.800,00
1/851000/600200	ARA Murau Strom	55.000,00	0,00	55.000,00
1/851000/603200	ARA Murau Wärme	15.000,00	0,00	15.000,00
1/851000/612000	Instandhaltung der Kanalanlagen	97.600,00	0,00	97.600,00
1/851000/612100	Pumpstationen, Wartung u.Instandsetzung	30.000,00	0,00	30.000,00
1/851000/612200	ARA Murau Instandhaltung	52.900,00	0,00	52.900,00
1/851000/612500	ARA Laßnitz Instandhaltung	8.000,00	0,00	8.000,00
1/851000/614200	ARA Murau Instandhaltung von Gebäuden	500,00	0,00	500,00
1/851000/616200	ARA Murau Instandhaltung von Maschinen	700,00	0,00	700,00
1/851000/617000	Instandhaltung von Fahrzeugen (LKW)	5.000,00	0,00	5.000,00
1/851000/617200	ARA Murau Instandhaltung Traktor	4.700,00	0,00	4.700,00
1/851000/618200	ARA Murau Instandhaltung von sonstigen Anlagen	1.000,00	0,00	1.000,00
1/851000/630000	Postdienste	300,00	0,00	300,00
1/851000/631000	Telekommunikationsdienste	2.600,00	0,00	2.600,00
1/851000/631200	ARA Murau Telekommunikationsdienste	1.400,00	0,00	1.400,00
1/851000/650000	Zinsen für Finanzschulden - Inland	24.400,00	0,00	24.400,00
1/851000/670000	Versicherungen	2.100,00	0,00	2.100,00
1/851000/670200	ARA Murau Versicherungen	15.100,00	0,00	15.100,00
1/851000/700000	Mietzinse	2.000,00	0,00	2.000,00
1/851000/700200	ARA Murau Mietzinse	200,00	0,00	200,00
1/851000/710000	Öffentliche Abgaben,ohne Gebühr gem.FAG	3.600,00	0,00	3.600,00
1/851000/710200	ARA Murau Öffentliche Abgaben - Ausgaben	300,00	0,00	300,00
1/851000/711200	ARA Murau Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinr.	1.000,00	0,00	1.000,00
1/851000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	118.200,00	0,00	118.200,00
1/851000/720300	Verwaltungskosten	63.000,00	0,00	63.000,00
1/851000/726200	ARA Murau Mitgliedsbeiträge an Institutionen	400,00	0,00	400,00
1/851000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	3.000,00	0,00	3.000,00
1/851000/728200	ARA Murau Entgelte für sonstige Leistungen	1.000,00	0,00	1.000,00
1/851000/728300	ARA Murau Klärschlammentsorgung	52.000,00	0,00	52.000,00
1/851000/728400	ARA Murau Fett-/Rechengutentsorgung	1.500,00	0,00	1.500,00
1/851000/729000	Sonstige Ausgaben	400,00	0,00	400,00
1/851000/729200	ARA Murau Sonstige Ausgaben	2.000,00	0,00	2.000,00
1/851000/729200	Zuführungen an den außerordentl.Haushalt	20.000,00	0,00	20.000,00
Summe 851000	Betriebe der Abwasserbeseitigung	900.000,00	0,00	900.000,00
Summe 851	Betriebe der Abwasserbeseitigung	900.000,00	0,00	900.000,00
352	Betriebe der Müllbeseitigung	300.000,00	0,00	300.000,00
352000	Müllbeseitigung Murau			
1/852000/400000	Abfallsammelbehälter	2.000,00	0,00	2.000,00
1/852000/403000	Handelswaren	2.000,00	0,00	2.000,00
1/852000/403000	Instandhaltung der Sammelstellen			
	•	2.000,00	0,00	2.000,00
1/852000/618100	Instandh. Alt- u. Problemstoffsammelz.	6.000,00	0,00	6.000,00
1/852000/620000	Transporte	83.700,00	0,00	83.700,00
1/852000/630000	Postdienste	800,00	0,00	800,00
1/852000/670000	Versicherungen	600,00	0,00	600,00
1/852000/701000	Miet- und Pachtzinse	500,00	0,00	500,00
1/852000/710000	Öffentliche Abgaben	900,00	0,00	900,00
1/852000/720000	Lfd.Transferzahlg. an den AWV (Sonstige)	58.000,00	0,00	58.000,00
1/852000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	26.000,00	0,00	26.000,00
1/852000/720300	Verwaltungskosten	16.100,00	0,00	16.100,00
	Entgelte für sonstige Leistungen	32.000,00	0,00	32.000,00

Summe 852000	Müllbeseitigung Murau	378.000,00	0,00	378.000,00
Summe 852	Betriebe der Müllbeseitigung	378.000,00	0,00	378.000,00
853	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges			
853000	Wohnhäuser Roseggerstraße u.G-Baltzerstr			
2/853000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	700,00	0,00	700,00
2/853000/824000	Hauptmieten	80.900,00	0,00	80.900,00
2/853000/824200	Betriebskosten	57.400,00	0,00	57.400,00
2/853000/824500	Instandhaltungsbeitrag Ro.4-16	25.000,00	0,00	25.000,00
2/853000/824600	Instandhaltungsbeitrag Ro.3-7	11.000,00	0,00	11.000,00
2/853000/824700	Instandhaltungsbeiträge G-Baltz.8-14	9.600,00	0,00	9.600,00
2/853000/828000	Rückersätze (G.B. Fenster)	3.600,00	0,00	3.600,00
2/853000/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	5.400,00	0,00	5.400,00

Summe 853000	Wohnhäuser Roseggerstraße u.G-Baltzerstr	193.600,00	0,00	193.600,00
853010	Wohn- und Geschäftsgebäude Laßnitz			
2/853010/824000	Betriebskostenersätze Heizkostenersatz	1.900,00	0,00	1.900,00
2/853010/828000	Rückersätze von Ausgaben	26.500,00	0,00	26.500,00
2/853010/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	14.300,00	0,00	14.300,00
Summe 853010	Wohn- und Geschäftsgebäude Laßnitz	42.700,00	0,00	42.700,00
853030	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges			
2/853030/824000	Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so	3.600,00	0,00	3.600,00
2/853030/824200	Betriebskosten	3.000,00	0,00	3.000,00

Summe 853030	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	6.600,00	0,00	6.600,00
853040	Wohn- und Geschäftsgebäude Stolzalpe			
2/853040/824000	Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so	4.400,00	0,00	4.400,00
2/853040/824100	Betriebskosten	4.300,00	0,00	4.300,00
2/853040/824300	Betriebskostenersätze	6.300,00	0,00	6.300,00

Summe 853040	Wohn- und Geschäftsgebäude Stolzalpe	15.000,00	0,00	15.000,00
853060	Jugendsportzentrum Frauenalpe			
2/853060/824000	Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so	300,00	0,00	300,00

Summe 853060	Jugendsportzentrum Frauenalpe	300,00	0,00	300,00
853070	Gebäude Schillerplatz 7			

Nachtragsvoransch	lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgabei	ı	J	haltsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
1/852000/728900	Lfd.Transferzahlg. an den AWV (Restmüll)	97.800,00	0,00	97.800,00
1/852000/729000	Sonstige Ausgaben	700,00	0,00	700,00
1/852000/769000	Gewinnentnahmen v.Unternehm.u.MB-Betr.	48.900,00	0,00	48.900,00
Summe 852000	Müllbeseitigung Murau	378.000,00	0,00	378.000,00
Summe 852	Betriebe der Müllbeseitigung	378.000,00	0,00	378.000,00
853	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges			
853000	Wohnhäuser Roseggerstraße u.G-Baltzerstr			
1/853000/341000	Invest-Darl. von Ländern u. Landesfonds	17.200,00	0,00	17.200,00
1/853000/346000	Invest-Darl. von Kreditinstituten	41.400,00	0,00	41.400,00
1/853000/600000	Strom	2.600,00	0,00	2.600,00
1/853000/614000	Instandhaltung von Gebäuden	30.000,00	0,00	30.000,00
1/853000/614100	Instandhaltung von Wohnungen	30.000,00	0,00	30.000,00
1/853000/650000	Zinsen für Finanzschulden - Inland	5.500,00	0,00	5.500,00
1/853000/670000	Versicherungen	5.900,00	0,00	5.900,00
1/853000/710000	Öffentl.Abgaben ohne Gebühren gem.FAG	4.700,00	0,00	4.700,00
1/853000/711000	Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen	26.000,00	0,00	26.000,00
1/853000/720300	Verwaltungskosten	17.100,00	0,00	17.100,00
1/853000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	3.200,00	0,00	3.200,00
1/853000/729000	Sonstige Ausgaben	3.000,00	0,00	3.000,00
1/853000/769000	Gewinnentnahmen v.Unternehm.u.MB-Betr.	7.000,00	0,00	7.000,00
Summe 853000	Wohnhäuser Roseggerstraße u.G-Baltzerstr	193.600,00	0,00	193.600,00
853010	Wohn- und Geschäftsgebäude Laßnitz			
1/853010/346000	Investitionsdarlehen von Kreditinstituten	34.300,00	0,00	34.300,00
1/853010/650000	Zinsen für Finanzschulden - Inland	8.400,00	0,00	8.400,00
Summe 853010	Wohn- und Geschäftsgebäude Laßnitz	42.700,00	0,00	42.700,00
853030	Versorgerhaus Laßnitz (Badeteich)			
1/853030/670000	Versicherungen	600,00	0,00	600,00
1/853030/711000	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und -ar	1.600,00	0,00	1.600,00
1/853030/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	1.000,00	0,00	1.000,00
1/853030/720300	Verwaltungskosten	500,00	0,00	500,00
1/853030/729000	Sonstige Ausgaben	500,00	0,00	500,00
1/853030/769000	Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT	2.400,00	0,00	
Summe 853030			0,00	2.400,00
	Versorgerhaus Laßnitz (Badeteich)	6.600,00	0,00	2.400,00 <b>6.600,00</b>
853040	Versorgerhaus Laßnitz (Badeteich)  Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe	6.600,00	<u> </u>	
<b>853040</b> 1/853040/451000	· ,	<b>6.600,00</b> 8.500,00	<u> </u>	
	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe		0,00	6.600,00
1/853040/451000	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe	8.500,00	0,00	<b>6.600,00</b> 8.500,00
1/853040/451000 1/853040/600000	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe Strom	8.500,00 1.500,00	0,00 0,00 0,00	6.600,00 8.500,00 1.500,00
1/853040/451000 1/853040/600000 1/853040/614000	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe Strom Instandhaltung von Gebäuden	8.500,00 1.500,00 1.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00	8.500,00 1.500,00 1.000,00
1/853040/451000 1/853040/600000 1/853040/614000 1/853040/710000	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe Strom Instandhaltung von Gebäuden Öffentliche Abgaben - Ausgaben	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00
1/853040/451000 1/853040/600000 1/853040/614000 1/853040/710000 1/853040/728000	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe Strom Instandhaltung von Gebäuden Öffentliche Abgaben - Ausgaben Entgelte für sonstige Leistungen	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00 500,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00 500,00
1/853040/451000 1/853040/600000 1/853040/614000 1/853040/710000 1/853040/728000 1/853040/769000	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe Strom Instandhaltung von Gebäuden Öffentliche Abgaben - Ausgaben Entgelte für sonstige Leistungen Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00 500,00 3.400,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00 500,00 3.400,00
1/853040/451000 1/853040/600000 1/853040/614000 1/853040/710000 1/853040/728000 1/853040/769000 Summe 853040	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe Strom Instandhaltung von Gebäuden Öffentliche Abgaben - Ausgaben Entgelte für sonstige Leistungen Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00 500,00 3.400,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00 500,00 3.400,00
1/853040/451000 1/853040/600000 1/853040/614000 1/853040/710000 1/853040/728000 1/853040/769000 Summe 853040 853060	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe Strom Instandhaltung von Gebäuden Öffentliche Abgaben - Ausgaben Entgelte für sonstige Leistungen Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Jugendsportzentrum Frauenalpe	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00 500,00 3.400,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	6.600,00 8.500,00 1.500,00 1.000,00 500,00 3.400,00 <b>15.000,00</b>
1/853040/451000 1/853040/600000 1/853040/614000 1/853040/710000 1/853040/728000 1/853040/769000 Summe 853040 853060 1/853060/451000	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe Strom Instandhaltung von Gebäuden Öffentliche Abgaben - Ausgaben Entgelte für sonstige Leistungen Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Jugendsportzentrum Frauenalpe Brennstoffe	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00 500,00 3.400,00 15.000,00	0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00	6.600,00  8.500,00  1.500,00  1.000,00  500,00  3.400,00  15.000,00
1/853040/451000 1/853040/600000 1/853040/614000 1/853040/710000 1/853040/728000 1/853040/769000  Summe 853040 853060 1/853060/451000 1/853060/614000	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe Strom Instandhaltung von Gebäuden Öffentliche Abgaben - Ausgaben Entgelte für sonstige Leistungen Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Jugendsportzentrum Frauenalpe Brennstoffe Instandhaltung von Gebäuden	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00 500,00 3.400,00 15.000,00 5.000,00	0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00	6.600,00  8.500,00  1.500,00  1.000,00  500,00  3.400,00  10.000,00  5.000,00
1/853040/451000 1/853040/600000 1/853040/614000 1/853040/710000 1/853040/769000  Summe 853040 853060 1/853060/451000 1/853060/614000 1/853060/670000	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe Strom Instandhaltung von Gebäuden Öffentliche Abgaben - Ausgaben Entgelte für sonstige Leistungen Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe  Jugendsportzentrum Frauenalpe Brennstoffe Instandhaltung von Gebäuden Versicherungen	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00 500,00 3.400,00 15.000,00 5.000,00 6.200,00	0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00	6.600,00  8.500,00  1.500,00  1.000,00  500,00  3.400,00  15.000,00  5.000,00  6.200,00
1/853040/451000 1/853040/600000 1/853040/614000 1/853040/710000 1/853040/769000  Summe 853040  853060 1/853060/451000 1/853060/614000 1/853060/670000 1/853060/711000	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe Strom Instandhaltung von Gebäuden Öffentliche Abgaben - Ausgaben Entgelte für sonstige Leistungen Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe  Jugendsportzentrum Frauenalpe Brennstoffe Instandhaltung von Gebäuden Versicherungen Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und -ar	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00 500,00 3.400,00 15.000,00 5.000,00 6.200,00 100,00	0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00	6.600,00  8.500,00  1.500,00  1.000,00  500,00  3.400,00  15.000,00  5.000,00  6.200,00  100,00
1/853040/451000 1/853040/600000 1/853040/614000 1/853040/710000 1/853040/769000  Summe 853040 853060 1/853060/451000 1/853060/614000 1/853060/670000 1/853060/711000 1/853060/728000	Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe Brennstoffe Strom Instandhaltung von Gebäuden Öffentliche Abgaben - Ausgaben Entgelte für sonstige Leistungen Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT Woh- und Geschäftsgebäude Stolzalpe  Jugendsportzentrum Frauenalpe Brennstoffe Instandhaltung von Gebäuden Versicherungen Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und -ar Entgelte für sonstige Leistungen	8.500,00 1.500,00 1.000,00 100,00 500,00 3.400,00 15.000,00 5.000,00 6.200,00 100,00 3.000,00	0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00	6.600,00  8.500,00  1.500,00  1.000,00  500,00  3.400,00  10.000,00  5.000,00  6.200,00  100,00  3.000,00

Telefon: 03532/2228-0

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10		Telefon: 0	3532/2228-0
Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen		Haushaltsjahr: 2019	
VA-Stelle Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu

Summe 853070	Gebäude Schillerplatz 7	0,00	0,00	0,00
853100	Liegenschaft Lederwaschgasse 1			
2/853100/824000	Mieteinnahmen Wohnungen	28.700,00	0,00	28.700,00
2/853100/824100	Betriebskosten Wohnungen	15.500,00	0,00	15.500,00
2/853100/824200	Instandhaltungsbeitrag	8.500,00	0,00	8.500,00
2/853100/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	300,00	0,00	300,00

Summe 853100	Liegenschaft Lederwaschgasse 1	53.000,00	0,00	53.000,00
853110	Liegenschaft Märzenkeller 12			
2/853110/824000	Hauptmieten	7.900,00	0,00	7.900,00
2/853110/824100	Betriebskosten	5.400,00	0,00	5.400,00
2/853110/824200	Heizung	4.000,00	0,00	4.000,00
2/853110/824400	Instandhaltungsbeitrag Geschäftsräume	1.600,00	0,00	1.600,00
2/853110/824500	Instandhaltungsbeitrag Mä.12	3.600,00	0,00	3.600,00
2/853110/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	1.900,00	0,00	1.900,00

Liegenschaft Märzenkeller 12	24.400,00	0,00	24.400,00
Wohnhaus Grazerstraße 10			
Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	22.900,00	0,00	22.900,00
Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	2.100,00	0,00	2.100,00
Betriebskosten	500,00	0,00	500,00
	Wohnhaus Grazerstraße 10 Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist. Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	Wohnhaus Grazerstraße 10 Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist. 22.900,00 Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung 2.100,00	Wohnhaus Grazerstraße 10  Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist. 22.900,00 0,00  Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung 2.100,00 0,00

Summe 853120	Wohnhaus Grazerstraße 10	25.500,00	0,00	25.500,00
853130	Garagen/Carports			
2/853130/824000	Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	30.000,00	0,00	30.000,00

E-Mail: gde@murau.gv.at Fax: 03532/2228-10 Seite: 66

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben			Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019		
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu	
1/853070/710000	Öffentliche Abgaben - Ausgaben	500,00	0,00	500,00	
1/853070/720200	Lohnhaufwandverrechnung Bauhof	2.000,00	0,00	2.000,00	
Summe 853070	Gebäude Schillerplatz 7	2.800,00	0,00	2.800,00	
853100	Liegenschaft Lederwaschgasse 1				
1/853100/341000	Invest-Darl. von Ländern u. Landesfonds	14.200,00	0,00	14.200,00	
1/853100/511000	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung	5.100,00	0,00	5.100,00	
1/853100/580000	DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb.	200,00	0,00	200,00	
1/853100/581200	DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu	1.000,00	0,00	1.000,00	
1/853100/590000	Freiwillige Sozialleistungen	100,00	0,00	100,00	
1/853100/600000	Strom	200,00	0,00	200,00	
1/853100/614000	Instandhaltung von Gebäuden (Allgemein)	2.000,00	0,00	2.000,00	
1/853100/614100	Instandhaltung von Wohnungen	3.000,00	0,00	3.000,00	
1/853100/650000	Zinsen für Finanzschulden - Inland	300,00	0,00	300,00	
1/853100/670000	Versicherungen	900,00	0,00	900,00	
1/853100/710000	Öffentl.Abgaben ohne Gebühren gem.FAG	1.000,00	0,00	1.000,00	
1/853100/711000	Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen	4.500,00	0,00	4.500,00	
1/853100/720300	Verwaltungskosten	3.100,00	0,00	3.100,00	
1/853100/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	1.000,00	0,00	1.000,00	
1/853100/729000	Sonstige Ausgaben	1.000,00	0,00	1.000,00	
1/853100/751000	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	600,00	0,00	600,00	
1/853100/769000	Gewinnentnahmen v.Betrieben mit MBT	14.800,00	0,00	14.800,00	
Summe 853100	Liegenschaft Lederwaschgasse 1	53.000,00	0,00	53.000,00	
853110	Liegenschaft Märzenkeller 12	,	•	•	
1/853110/346000	Invest-Darl. von Kreditinstituten	10.100,00	0,00	10.100,00	
1/853110/600000	Strom	200,00	0,00	200,00	
1/853110/603000	Fernwärme	3.300,00	0,00	3.300,00	
1/853110/614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.000,00	0,00	1.000,00	
1/853110/614100	Instandhaltung von Wohnungen	1.000,00	0,00	1.000,00	
1/853110/650000	Zinsen für Finanzschulden - Inland	1.100,00	0,00	1.100,00	
1/853110/670000	Versicherungen	500,00	0,00	500,00	
1/853110/710000	Öffentl.Abgaben ohne Gebühren gem.FAG	400,00	0,00	400,00	
1/853110/711000	Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen	2.300,00	0,00	2.300,00	
1/853110/720300	Verwaltungskosten	1.200,00	0,00	1.200,00	
1/853110/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	400,00	0,00	400,00	
1/853110/729000	Sonstige Ausgaben	1.000,00	0,00	1.000,00	
1/853110/769000	Gewinnentnahmen v.Unternehm.u.MB-Betr.	1.900,00	0,00	1.900,00	
Summe 853110	Liegenschaft Märzenkeller 12	24.400,00	0,00	24.400,00	
853120	Wohnhaus Grazerstraße 10	24.400,00	0,00	24.400,00	
1/853120/341000	Invest-Darl. von Ländern u. Landesfonds	21.400,00	0,00	21.400,00	
1/853120/614000	Instandhaltung von Gebäuden	300,00	0,00	300,00	
1/853120/650000	Zinsen für Finanzschulden - Inland	1.500,00	0,00	1.500,00	
1/853120/670000	Versicherungen	1.400,00	0,00	1.400,00	
1/853120/711000	Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen	500,00	0,00	500,00	
	Verwaltungskosten				
1/853120/720300	Entgelte für sonstige Leistungen	100,00	0,00	100,00	
1/853120/728000 Summe 853120	Wohnhaus Grazerstraße 10	300,00	0,00	300,00	
853130	Carports/Garagen	25.500,00	0,00	25.500,00	
	Instandhaltung Garagen/Carports	1 000 00	0.00	1 000 00	
1/853130/614000	Öffentliche Abgaben,ohne Gebühr gem.FAG	1.000,00	0,00	1.000,00	
1/853130/710000	•	300,00	0,00	300,00	
1/853130/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	700,00	0,00	700,00	
1/853130/769000	Gewinnentnahmen v.Unternehm.u.MB-Betr.	28.000,00	0,00	28.000,00	

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau E-Mail: gde@murau.gv.at Seite: 67

Fax: 03532/2228-10

	lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahm			ultsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
Summe 853130	Garagen/Carports	30.000,00	0,00	30.000,00
853200	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	100.00		400.00
2/853200/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	100,00	0,00	100,00
2/853200/824000	Hauptmieten	12.400,00	0,00	12.400,00
2/853200/824200	Betriebskosten	9.200,00	0,00	9.200,00
2/853200/824300	Instandhaltungsbeitrag	7.600,00	0,00	7.600,00
2/853200/824400	Garagenmieten	2.300,00	0,00	2.300,00
2/853200/861000	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	1.100,00	0,00	1.100,00
Summe 853200	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	32.700,00	0,00	32.700,00
853300	Bezirksfeuerwehrzentrale			
2/853300/824000	Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so	6.400,00	0,00	6.400,00
2/853300/824200	Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so	3.600,00	0,00	3.600,00
Summe 853300	Bezirksfeuerwehrzentrale	10.000,00	0,00	10.000,00
	Bezirksfeuerwehrzentrale Gebäude Samsonquartier	10.000,00	0,00	10.000,00
		<b>10.000,00</b> 1.800,00	<b>0,00</b> 0,00	
Summe 853300 853310 2/853310/824000 2/853310/824200	Gebäude Samsonquartier		•	1.800,00 300,00
<b>853310</b> 2/853310/824000 2/853310/824200	Gebäude Samsonquartier Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so	1.800,00	0,00	1.800,00 300,00
853310 2/853310/824000 2/853310/824200 Summe 853310	Gebäude Samsonquartier Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten	1.800,00	0,00 0,00	1.800,00 300,00
853310 2/853310/824000 2/853310/824200 Summe 853310	Gebäude Samsonquartier Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Gebäude Samsonquartier	1.800,00	0,00 0,00	1.800,00
853310 2/853310/824000 2/853310/824200 Summe 853310 853320	Gebäude Samsonquartier Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Gebäude Samsonquartier  Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5	1.800,00 300,00 <b>2.100,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	1.800,00 300,00 <b>2.100,00</b>
853310 2/853310/824000 2/853310/824200 Summe 853310 853320 2/853320/824000 2/853320/824200	Gebäude Samsonquartier  Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Gebäude Samsonquartier  Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5  Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten	1.800,00 300,00 <b>2.100,00</b> 11.300,00 2.000,00	0,00 0,00 <b>0,00</b> 0,00 0,00	1.800,00 300,00 <b>2.100,00</b> 11.300,00 2.000,00
853310 2/853310/824200 2/853310/824200 Summe 853310 853320 2/853320/824200 2/853320/824200 Summe 853320	Gebäude Samsonquartier Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Gebäude Samsonquartier Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5 Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5	1.800,00 300,00 <b>2.100,00</b> 11.300,00	0,00 0,00 <b>0,00</b>	1.800,00 300,00 <b>2.100,00</b> 11.300,00
853310 2/853310/824000 2/853310/824200 Summe 853310 853320 2/853320/824000 2/853320/824200 Summe 853320 853330	Gebäude Samsonquartier  Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Gebäude Samsonquartier  Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5  Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5  Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	1.800,00 300,00 2.100,00 11.300,00 2.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	1.800,00 300,00 2.100,00 11.300,00 2.000,00
853310 2/853310/824000 2/853310/824200 Summe 853310 853320 2/853320/824000 2/853320/824200 Summe 853320 853330 2/853330/824000	Gebäude Samsonquartier  Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Gebäude Samsonquartier  Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5  Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5  Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges Mieteinnahmen Wohnungen	1.800,00 300,00 2.100,00 11.300,00 2.000,00 13.400,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	1.800,00 300,00 2.100,00 11.300,00 2.000,00 13.300,00
853310 2/853310/824000 2/853310/824200 Summe 853310 853320 2/853320/824200 2/853320/824200 Summe 853320 853330 2/853330/824100 2/853330/824100	Gebäude Samsonquartier Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Gebäude Samsonquartier Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5 Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5 Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges Mieteinnahmen Wohnungen Mieteinnahmen Geschäfte	1.800,00 300,00 2.100,00 11.300,00 2.000,00 13.400,00 3.700,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	1.800,00 300,00 2.100,00 11.300,00 2.000,00 13.400,00 3.700,00
853310 2/853310/824000 2/853310/824200 Summe 853310 853320 2/853320/824000 2/853320/824200 Summe 853320 853330 2/853330/824000 2/853330/824100 2/853330/824200	Gebäude Samsonquartier  Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Gebäude Samsonquartier  Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5  Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5  Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges Mieteinnahmen Wohnungen  Mieteinnahmen Geschäfte  Betriebskosten Wohnungen	1.800,00 300,00 2.100,00 11.300,00 2.000,00 13.400,00 3.700,00 2.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	1.800,00 300,00 2.100,00 11.300,00 2.000,00 13.400,00 3.700,00 2.000,00
853310 2/853310/824000 2/853310/824200 Summe 853310 853320 2/853320/824200 Summe 853320 853330 2/853330/824000 2/853330/824100	Gebäude Samsonquartier Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Gebäude Samsonquartier Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5 Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so Betriebskosten  Geschäftsgebäude Lichtensteinstraße 3-5 Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges Mieteinnahmen Wohnungen Mieteinnahmen Geschäfte	1.800,00 300,00 2.100,00 11.300,00 2.000,00 13.400,00 3.700,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	1.800,00 300,00 <b>2.100,00</b> 11.300,00 2.000,00

Summe 853330	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	21.300,00	0,00	21.300,00
853400	Grazerstraße 19 - Museumsgebäude			
2/853400/824000	Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	5.000,00	0,00	5.000,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau
Seite: 68 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

Nachtragsvoransch	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben		Hausha	03532/2228-0 altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung Carports/Garagen	VA 2019	Veränderung 0	20 000 00
Summe 853130	Wohnhaus Goethestraße 9	30.000,00	0,00	30.000,00
853200		0.000.00	0.00	0.000.00
1/853200/346000	Investitionsdarlehen von Kreditinstituten	6.000,00	0,00	6.000,00
1/853200/600000	Strom	300,00	0,00	300,00
1/853200/614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.000,00	0,00	1.000,00
1/853200/614100	Instandhaltung von Wohnungen	2.000,00	0,00	2.000,00
1/853200/650000	Zinsen für Finanzschulden - Inland	100,00	0,00	100,00
1/853200/670000	Versicherungen	600,00	0,00	600,00
1/853200/710000	Öffentl.Abgaben ohne Gebühren gem.FAG	1.100,00	0,00	1.100,00
1/853200/711000	Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen	3.800,00	0,00	3.800,00
1/853200/720300	Verwaltungskosten	2.700,00	0,00	2.700,00
1/853200/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	600,00	0,00	600,00
1/853200/769000	Gewinnentnahmen v.Unternehm.u.MB-Betr.	14.500,00	0,00	14.500,00
Summe 853200	Wohnhaus Goethestraße 9	32.700,00	0,00	32.700,00
353300	Bezirksfeuerwehrzentrale			
1/853300/603000	Wärme	2.400,00	0,00	2.400,00
1/853300/614000	Instandhaltung von Gebäuden	100,00	0,00	100,00
1/853300/670000	Versicherungen	400,00	0,00	400,00
1/853300/711000	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und -ar	200,00	0,00	200,00
1/853300/720300	Verwaltungskosten	700,00	0,00	700,00
1/853300/769000	Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT	6.200,00	0,00	6.200,00
Summe 853300	Bezirksfeuerwehrzentrale	10.000,00	0,00	10.000,00
353310	Gebäude Samsonquartier			
1/853310/670000	Versicherungen	100,00	0,00	100,00
1/853310/720300	Verwaltungskosten	200,00	0,00	200,00
1/853310/769000	Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT	1.800,00	0,00	1.800,00
Summe 853310	Gebäude Samsonquartier	2.100,00	0,00	2.100,00
853320	Lichtensteinstraße 3-5 (Geschäftsräume)			
1/853320/614000	Instandhaltung von Gebäuden	500,00	0,00	500,00
1/853320/729000	Sonstige Ausgaben	5.400,00	0,00	5.400,00
1/853320/769000	Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT	7.400,00	0,00	7.400,00
Summe 853320	Lichtensteinstraße 3-5 (Geschäftsräume)	13.300,00	0,00	13.300,00
853330	Gebäude Anna Neumann Straße 19	101000,00		10.000,00
1/853330/346000	Investitionsdarlehen von Kreditinstituten	10.200,00	0,00	10.200,00
1/853330/600000	Strom	400,00	0,00	400,00
1/853330/614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.000,00	0,00	1.000,00
1/853330/650000	Zinsen für Finanzschulden - Inland	1.000,00	0,00	1.000,00
1/853330/670000	Versicherungen	300,00	0,00	300,00
1/853330/710000	Öffentliche Abgaben - Ausgaben	300,00	0,00	300,00
1/853330/711000	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und -ar	1.000,00	0,00	1.000,00
1/853330/711000	Verwaltungskosten	1.100,00	0,00	1.100,00
	Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT			
1/853330/769000	Gebäude Anna Neumann Straße 19	6.000,00	0,00	6.000,00
Summe 853330		21.300,00	0,00	21.300,00
853400	Grazerstraße 19 - Museumsgebäude			
1/853400/600000	Strom	300,00	0,00	300,00
1/853400/614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.000,00	0,00	1.000,00
1/853400/670000	Versicherungen	600,00	0,00	600,00
1/853400/711000	Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen	100,00	0,00	100,00
1/853400/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	1.500,00	0,00	1.500,00
1/853400/720300	Verwaltungskosten	500,00	0,00	500,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau

Suaugemeinae Murau 8850 Murau, Kajjaupiaiz 10	1elejon: 05552/2226-0
Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen	Haushaltsjahr: 2019

VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
Summe 853400	Grazerstraße 19 - Museumsgebäude	5.000,00	0,00	5.000,00
853500	Wohnhaus Steingasse 13			
2/853500/824000	Hauptmieten	10.700,00	0,00	10.700,00
2/853500/824100	Betriebskosten	3.500,00	0,00	3.500,00
2/853500/824200	Instandhaltungsbeiträge	3.100,00	0,00	3.100,00
2/853500/824300	Heizung	4.500,00	0,00	4.500,00

Summe 853500	Wohnhaus Steingasse 13	21.800,00	0,00	21.800,00
853600	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges			
2/853600/824000	Einnahmen aus der Vermietung und Verpachtung von Sachen so	25.000,00	0,00	25.000,00
2/853600/824100	Betriebskosten	5.400,00	0,00	5.400,00

Summe 853600	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	30.400,00	0,00	30.400,00
853610	Gebäude Grazerstraße 12			

Summe 853610	Gebäude Grazerstraße 12	0,00	0,00	0,00
853700	Liegenschaft Friesacherstraße 19			
2/853700/824000	Hauptmieten	15.700,00	0,00	15.700,00
2/853700/824100	Erhaltungsbeiträge	900,00	0,00	900,00
2/853700/824200	Betriebskosten	3.800,00	0,00	3.800,00
2/853700/824400	Garagenmieten	7.100,00	0,00	7.100,00

Summe 853700	Liegenschaft Friesacherstraße 19	27.500,00	0,00	27.500,00
853800	Liegenschaft Raffaltplatz 2			
2/853800/824000	Hauptmieten - Wohnungen	7.900,00	0,00	7.900,00
2/853800/824100	Instandhaltungsbeitrag 10 %	9.500,00	0,00	9.500,00
2/853800/824300	Heizung	7.000,00	0,00	7.000,00
2/853800/824400	Betriebskosten Wohnungen	7.500,00	0,00	7.500,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 70 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

Nachtragsvoransch	lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaber			ultsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung Grazerstraße 19 - Museumsgebäude	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
Summe 853400	Wohnhaus Steingasse 1	5.000,00	0,00	5.000,00
<b>853500</b> 1/853500/600000	Strom	100.00	0.00	100.00
1/853500/600000	Fernwärme	100,00	0,00 0,00	100,00
	Instandhaltung von Gebäuden	4.500,00	•	4.500,00
1/853500/614000	Instandhaltung Mietwohnungen	12.000,00	0,00	12.000,00
1/853500/614100	Versicherungen	1.000,00	0,00	1.000,00
1/853500/670000	Öffentl.Abgaben ohne Gebühren gem.FAG	500,00	0,00	500,00
1/853500/710000	Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen	300,00	0,00	300,00
1/853500/711000	ů ů	1.200,00	0,00	1.200,00
1/853500/720300	Verwaltungskosten	1.100,00	0,00	1.100,00
1/853500/769000	Gewinnentnahmen v.Unternehm.u.MB-Betr.	1.100,00	0,00	1.100,00
Summe 853500	Wohnhaus Steingasse 1	21.800,00	0,00	21.800,00
853600	Wohnhaus Anna Neumann Straße 20	47.700.00		17 700 00
1/853600/341000	Investitionsdarlehen von Ländern und Landesfonds	17.700,00	0,00	17.700,00
1/853600/600000	Strom	500,00	0,00	500,00
1/853600/614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.000,00	0,00	1.000,00
1/853600/650000	Zinsen für Finanzschulden - Inland	2.000,00	0,00	2.000,00
1/853600/670000	Versicherungen	1.200,00	0,00	1.200,00
1/853600/710000	Öffentliche Abgaben - Ausgaben	500,00	0,00	500,00
1/853600/711000	Gebühren für die Benützung von Gemeindeeinrichtungen und -ar	1.600,00	0,00	1.600,00
1/853600/720300	Verwaltungskosten	1.400,00	0,00	1.400,00
1/853600/769000	Gewinnentnahmen der Gemeinden v. BmT	4.500,00	0,00	4.500,00
Summe 853600	Wohnhaus Anna Neumann Straße 20	30.400,00	0,00	30.400,00
853610	Gebäude Grazerstraße 12			
1/853610/600000	Strom	100,00	0,00	100,00
1/853610/614000	Instandhaltung von Gebäuden	2.000,00	0,00	2.000,00
1/853610/670000	Versicherungen	600,00	0,00	600,00
Summe 853610	Gebäude Grazerstraße 12	2.700,00	0,00	2.700,00
853700	Liegenschaft Friesacherstraße 19			
1/853700/600000	Strom	100,00	0,00	100,00
1/853700/614000	Instandhaltung von Gebäuden	2.000,00	0,00	2.000,00
1/853700/614200	Instandhaltungen Garagen u. Flugdach	1.000,00	0,00	1.000,00
1/853700/670000	Versicherungen	500,00	0,00	500,00
1/853700/710000	Öffentl.Abgaben ohne Gebühren gem.FAG	300,00	0,00	300,00
1/853700/711000	Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen	1.700,00	0,00	1.700,00
1/853700/720300	Verwaltungskosten	1.100,00	0,00	1.100,00
1/853700/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	300,00	0,00	300,00
1/853700/729000	Sonstige Ausgaben	500,00	0,00	500,00
1/853700/769000	Gewinnentnahmen v.Unternehm.u.MB-Betr.	20.000,00	0,00	20.000,00
Summe 853700	Liegenschaft Friesacherstraße 19	27.500,00	0,00	27.500,00
853800	Liegenschaft Raffaltplatz 2			
1/853800/511000	Geldbezüge - VB in handwerkl.Verwendung	900,00	0,00	900,00
1/853800/581200	DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu	200,00	0,00	200,00
1/853800/600000	Strom	1.200,00	0,00	1.200,00
1/853800/603000	Fernwärme	7.000,00	0,00	7.000,00
1/853800/614000	Instandhaltung von Gebäuden	15.000,00	0,00	15.000,00
1/853800/614100	Instandhaltung von Wohnungen	2.000,00	0,00	2.000,00
1/853800/670000	Versicherungen	1.000,00	0,00	1.000,00
1/853800/710000	Öffentl.Abgaben ohne Gebühren gem.FAG	400,00	0,00	400,00
1/853800/711000	Gebühren f.Benützung v.Gdeeinrichtungen	1.900,00	0,00	1.900,00
1/853800/720300	Verwaltungskosten	1.800,00	0,00	1.800,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 71 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen			Telefon: 03532/2228 Haushaltsjahr: 20		
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu	
C.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	Linguage haft Deffaltulate 2	31.900,00	0.00	31.900,00	
Summe 853800 853920	Liegenschaft Raffaltplatz 2 WM-Halle Bundesstraße 10	31.900,00	0,00	31.900,00	
2/853920/824000	Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	E 400 00	0.00	E 400 00	
Summe 853920	WM-Halle Bundesstraße 10	5.400,00 <b>5.400,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	5.400,00	
853930	Forstliegenschaften	5.400,00	0,00	5.400,00	
2/853930/824000	Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	1.500,00	0,00	1.500,00	
2/033930/024000	Limital and verificially and verpaoritally	1.300,00	0,00	1.300,00	
Summe 853930	Forstliegenschaften	1.500,00	0,00	1.500,00	
853940	Gebäude Bundesstraße 13a				
2/853940/824000	Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	12.400,00	0,00	12.400,00	
2/853940/824200	Betriebskosten	1.200,00	0,00	1.200,00	
Summe 853940	Gebäude Bundesstraße 13a	13.600,00	0,00	13.600,00	
853990	Rückzahlungen von Finanzierung aus R-06	10.000,00		10.000,00	
2/853990/829100	Mietenüberschüsse	11.700,00	0.00	11.700,00	
Summe 853990	Rückzahlungen von Finanzierung aus R-06	11.700,00	0,00	11.700,00	
Summe 853	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	619.300,00	0,00	619.300,00	
Summe 85	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit	2.272.300,00	0.00	2.272.300,00	
86	Land- und Forstwirtschaftliche Betriebe		-,		
866	Forstgüter				
866000	Forstgüter				
2/866000/807000	Veräußerung von Nutzholz	186.800,00	0,00	186.800,00	
2/866000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	1.000,00	0,00	1.000,00	
2/866000/817200	Erzeugungskosten f.Servitutsholz	3.000,00	0,00	3.000,00	
	Zinsen	100,00	0,00	100,00	
2/866000/823000					
2/866000/823000 2/866000/824000	Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung	6.000,00	0,00	6.000,00	
	Einnahmen aus Vermietung und Verpachtung Pachtzinse	6.000,00 700,00	0,00 0,00	6.000,00 700,00	
2/866000/824000		•	•	•	

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Telefon: 03532/2228-0 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Haushaltsjahr: 2019

Nachtragsvoransch	lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgab	en	Haush	altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
1/853800/751000	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	200,00	0,00	200,00
1/853800/769000	Gewinnentnahmen v.Unternehmen u.Betriebe	300,00	0,00	300,00
Summe 853800	Liegenschaft Raffaltplatz 2	31.900,00	0,00	31.900,00
853920	WM-Halle Bundesstraße 10	<b>5</b> 400 00		<b>=</b> 400.00
1/853920/769000	Gewinnentnahmen v.Unternehm.u.MB-Betr.	5.400,00	0,00	5.400,00
Summe 853920	WM-Halle Bundesstraße 10	5.400,00	0,00	5.400,00
853930	Forstliegenschaften			
1/853930/670000	Versicherungen	300,00	0,00	300,00
1/853930/710000	Grundsteuer	100,00	0,00	100,00
1/853930/769000	Gewinnentnahmen v.Unternehm.u.MB-Betr.	1.100,00	0,00	1.100,00
Summe 853930	Forstliegenschaften	1.500,00	0,00	1.500,00
853940	Gebäude Bundesstraße 13a			
1/853940/614000	Instandhaltung von Gebäuden	700,00	0,00	700,00
1/853940/670000	Versicherungen	400,00	0,00	400,00
1/853940/720300	Verwaltungskosten	800,00	0,00	800,00
1/853940/729100	Mietenüberschüsse Rückführung an R-06	11.700,00	0,00	11.700,00
Summe 853940	Gebäude Bundesstraße 13a	13.600,00	0,00	13.600,00
853990	Rückzahlungen Finanzierung aus R-910000.0001			
1/853990/298000	Rücklagen (Zuf.=Ausg., Entnahme=Einn.)	11.700,00	0,00	11.700,00
Summe 853990	Rückzahlungen Finanzierung aus R-910000.0001	11.700,00	0,00	11.700,00
Summe 853	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	648.800,00	0,00	648.800,00
Summe 85	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit	2.301.800,00	0,00	2.301.800,00
86	Land- und Forstwirtschaftliche Betriebe			
866	Forstgüter			
866000	Forstgüter			
1/866000/043000	Betriebsausstattung	500,00	0,00	500,00
1/866000/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter	700,00	0,00	700,00
1/866000/403000	Handelswaren, Brennholzzukauf	6.500,00	0,00	6.500,00
1/866000/420000	Pflanzen	3.000,00	0,00	3.000,00
1/866000/455000	Düngemittel, Pflanzenschutzmittel	1.000,00	0,00	1.000,00
1/866000/456000	Schreib-, Zeichen- und sonst. Büromittel	1.000,00	0,00	1.000,00
1/866000/457000	Druckwerke	300,00	0,00	300,00
1/866000/510000	Geldbezüge - VB der Verwaltung	18.200,00	0,00	18.200,00
1/866000/560000	Reisegebühren	1.500,00	0,00	1.500,00
1/866000/580000	DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb.	700,00	0,00	700,00
1/866000/581200	DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu	3.700,00	0,00	3.700,00
1/866000/590000	Freiwillige Sozialleistungen	300,00	0,00	300,00
1/866000/611000	Instandhaltung von Forstwegen	10.000,00	0,00	10.000,00
1/866000/620100	Transporte für Servitutsholz	2.000,00	0,00	2.000,00
1/866000/630000	Postdienste	100,00	0,00	100,00
1/866000/631000	Telekommunikationsdienste	200,00	0,00	200,00
1/866000/670000	Versicherungen	100,00	0,00	100,00
1/866000/701000	Pachtzinse	300,00	0,00	300,00
1/866000/710000	Öffentl.Abgaben, Grundsteuer,Umlage	5.400,00	0,00	5.400,00
1/866000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	500,00	0,00	500,00
1/866000/720300	Verwaltungskosten	900,00	0,00	900,00
1/866000/726000	Mitgliedsbeiträge an Institutionen (InI)	100,00	0,00	100,00
1/866000/728000	Entgelte f.Schlägerungen	62.500,00	0,00	62.500,00
1/866000/728000	Entgelte für Regiearbeit	10.000,00	0,00	10.000,00
1/866000/729000	Sonstige Ausgaben	100,00	0,00	10000,00
1/866000/729100	Sonstige Ausgaben (Öffentlichkeitsarbeit)			500,00
1/000000//29100	Consequent (Charlemanical port)	500,00	0,00	500,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 73 E-Mail: gde@murau.gv.at

Summe 866000	Forstgüter	204.000,00	0,00	204.000,00
866100	Sparkassenwald			
2/866100/807000	Veräußerung von Nutzholz	58.500,00	0,00	58.500,00
2/866100/824000	Pachtzinse	3.100,00	0,00	3.100,00
2/866100/824100	Jagdpachte	400,00	0,00	400,00

Summe 866100	Sparkassenwald	62.000,00	0,00	62.000,00
Summe 866	Forstgüter	266.000,00	0,00	266.000,00
Summe 86	Land- und Forstwirtschaftliche Betriebe	266.000,00	0,00	266.000,00
87	Wirtschaftliche Unternehmungen			
879	Stadtwerke			
879000	Murauer Stadtwerke GmbH			
2/879000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	25.300,00	0,00	25.300,00
2/879000/822000	Dividenden und Gewinnanteile von Unternehmungen (soweit nich	150.000,00	-100.000,00	50.000,00
2/879000/850000	Interessentenbeiträge	105.000,00	0,00	105.000,00
Summe 879000	Murauer Stadtwerke GmbH	280.300,00	-100.000,00	180.300,00
Summe 879	Stadtwerke	280.300,00	-100.000,00	180.300,00
Summe 87	Wirtschaftliche Unternehmungen	280.300,00	-100.000,00	180.300,00
Summe 8	Dienstleistungen	2.925.500,00	-32.600,00	2.892.900,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 74 E-Mail: gde@murau.gv.at

Dienstleistungen

Summe 8

	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben		,	03532/2228-0 altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
1/866000/751000	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	1.900,00	0,00	1.900,00
1/866000/764000	Servitutsholzablösen	12.000,00	0,00	12.000,00
1/866000/769000	Gewinnentnahmen v.Unternehm.u.MB-Betr.	60.000,00	0,00	60.000,00
Summe 866000	Forstgüter	204.000,00	0,00	204.000,00
866100	Sparkassenwald			
1/866100/400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter	200,00	0,00	200,00
1/866100/420000	Pflanzen	2.500,00	0,00	2.500,00
1/866100/455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	300,00	0,00	300,00
1/866100/611000	Instandhaltung von Forstwegen	10.000,00	0,00	10.000,00
1/866100/670000	Versicherungen	100,00	0,00	100,00
1/866100/710000	Öffentl.Abgaben, Grundsteuer,Umlage	1.600,00	0,00	1.600,00
1/866100/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	200,00	0,00	200,00
1/866100/720300	Verwaltungskosten	100,00	0,00	100,00
1/866100/728000	Entgelte f.Schlägerungen	26.000,00	0,00	26.000,00
1/866100/728100	Entgelte für Regiearbeit	6.000,00	0,00	6.000,00
1/866100/729000	Zuführung an A-Schneider-Fonds	15.000,00	0,00	15.000,00
Summe 866100	Sparkassenwald	62.000,00	0,00	62.000,00
Summe 866	Forstgüter	266.000,00	0,00	266.000,00
Summe 86	Land- und Forstwirtschaftliche Betriebe	266.000,00	0,00	266.000,00
87	Wirtschaftliche Unternehmungen			
879	Stadtwerke			
879000	Murauer Stadtwerke GmbH			
1/879000/751000	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	25.300,00	0,00	25.300,00
1/879000/769000	Gewinnentnahmen v.Unternehm.u.MB-Betr.	255.000,00	-100.000,00	155.000,00
Summe 879000	Murauer Stadtwerke GmbH	280.300,00	-100.000,00	180.300,00
Summe 879	Stadtwerke	280.300,00	-100.000,00	180.300,00
Summe 87	Wirtschaftliche Unternehmungen	280.300,00	-100.000,00	180.300,00
	•	, , ,	,	

3.527.500,00

17.400,00

3.544.900,00

Fax: 03532/2228-10

Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushall (Einzelnachweis) - Einhahmen Haushallsjahr: 20		ausjanr: 2019		
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
9	Finanzwirtschaft			
90	Gesonderte Verwaltung			
900	Gesonderte Verwaltung			
900000	Finanzabteilung und Finanzverwaltung			
2/900000/298000	Rücklagen (Zuf.=Ausg., Entnahme=Einn.)	25.000,00	0,00	25.000,00
2/900000/817000	Kostenbeiträge (-ersätze) f.sonst.Leist.	5.000,00	0,00	5.000,00
2/900000/817300	Verwaltungskostenverrechnung	198.100,00	0,00	198.100,00
2/900000/878000	Nich verteilte Jagdpachtgelder	3.100,00	0,00	3.100,00

Summe 900000	Finanzabteilung und Finanzverwaltung	231.200,00	0,00	231.200,00
Summe 900	Gesonderte Verwaltung	231.200,00	0,00	231.200,00
Summe 90	Gesonderte Verwaltung	231.200,00	0,00	231.200,00
91	Kapitalvermögen und Stiftungen ohne eigene Rechtspersönlic			
910	Geldverkehr			
910000	Geldverkehr			
2/910000/820000	Verzinsung von Wertpapieren	36.000,00	0,00	36.000,00
2/910000/823000	Habenzinsen	5.000,00	0,00	5.000,00
2/910000/829000	Sonstige Einnahmen	500,00	0,00	500,00
Summe 910000	Geldverkehr	41.500,00	0,00	41.500,00
Summe 910	Geldverkehr	41.500,00	0,00	41.500,00
914	Beteiligungen			
914000	Beteiligungen			
2/914000/822000	Dividenden und Gewinnanteile	1.500,00	0,00	1.500,00
2/914000/869000	Gewinnentnahmen v.Unternehm.u.MB Betrieb	490.700,00	-100.000,00	390.700,00
Summe 914000	Beteiligungen	492.200,00	-100.000,00	392.200,00
Summe 914	Beteiligungen	492.200,00	-100.000,00	392.200,00
917	Stiftungen ohne eigene Rechtspersönlichkeit			
917000	Siedlg.Rottenmann, St. Leonhardplatz 6			
2/917000/246000	Tilgung gegebener Darlehen	2.100,00	0,00	2.100,00
	Zinsen aus gegebenen Darlehen	200,00	0,00	200,00
2/917000/820000				
2/917000/820000 Summe 917000	Siedlg.Rottenmann, St. Leonhardplatz 6	2.300,00	0,00	2.300,00
	Siedlg.Rottenmann, St. Leonhardplatz 6 Stiftungen ohne eigene Rechtspersönlichkeit	2.300,00	0,00	•
Summe 917000	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			2.300,00 2.300,00 436.000,00

Seite: 76

E-Mail: gde@murau.gv.at

Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung VA-Stelle VA 2019 Veränderung 0 VA neu Finanzwirtschaft Gesonderte Verwaltung 90 Gesonderte Verwaltung 900 900000 Gesonderte Verwaltung 1/900000/043000 Betriebsausstattung 12.000.00 -12.000,00 0.00 1/900000/070000 Aktivierungsfähige Rechte 13.000,00 -6.000.00 7.000,00 Haushaltsrücklage 1/900000/298000 5.000,00 0,00 5.000,00 Geringwertige Wirtschaftsgüter 1/900000/400000 500,00 0,00 500,00 Schreib-, Zeichen- und sonst, Büromittel 1/900000/456000 1.700,00 0,00 1.700,00 Druckwerke 1/900000/457000 1.500,00 0.00 1.500,00 1/900000/510000 Geldbezüge - VB der Verwaltung 0,00 231.200,00 231.200,00 1/900000/560000 Reisegebühren 2.000,00 0,00 2.000,00 Belohnungen und Geldaushilfen 1/900000/567000 2.000,00 0.00 2.000,00 Sonstige Nebengebühren 1/900000/569000 4.600,00 0,00 4.600,00 DGB zum Ausgleichsfonds für Familienb. 1/900000/580000 9.300,00 0,00 9.300,00 1/900000/581000 DGB zur sozialen Sicherheit 11.500,00 0,00 11.500,00 1/900000/581200 DGB zur sozialen Sicherheit VB-neu 37.100,00 0,00 37.100,00 1/900000/590000 Freiwillige Sozialleistungen 4.500,00 0,00 4.500,00 1/900000/614000 Instandhaltung von Gebäuden 500,00 0,00 500,00 1/900000/616000 Instandhaltung von Maschinen und Anlagen 5.000.00 0.00 5.000.00 Instandhaltung der Einrichtung 1/900000/618000 1.000,00 0.00 1.000,00 1/900000/670000 Versicherungen 300,00 0,00 300,00 Schadensfälle 1/900000/690000 5.000,00 0,00 5.000,00 1/900000/728000 Entgelte für sonstige Leistungen 1.100,00 0.00 1.100,00 1/900000/751000 Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz 31.100,00 0.00 31.100,00 Summe 900000 Gesonderte Verwaltung 379.900,00 -18.000,00 361.900,00 379.900,00 Summe 900 Gesonderte Verwaltung -18.000,00 361.900,00 Gesonderte Verwaltung Summe 90 379.900,00 -18.000,00 361.900,00 91 Kapitalvermögen und Stiftungen ohne eigene Rechtspersönlic Geldverkehr 910 910000 Geldverkehr 1/910000/652000 Sonstige Zinsen - Inland 1.000,00 0,00 1.000,00 1/910000/657000 Geldverkehrsspesen 16.000,00 0,00 16.000,00 1/910000/710000 Öffentliche Abgaben, ohne Gebühr gem. FAG 9.000,00 0,00 9.000,00 1/910000/729000 Sonstige Ausgaben 0,00 66.000,00 66.000,00 Geldverkehr **Summe 910000** 92.000,00 0,00 92.000,00 **Summe 910** Geldverkehr 92.000,00 0,00 92.000,00 914 Beteiligungen 914000 Beteiligungen 1/914000/080000 Beteiligungen 0.00 4.900.00 4.900.00 **Summe 914000** Beteiligungen 4.900,00 4.900,00 0,00 **Summe 914** Beteiligungen 0,00 4.900,00 4.900,00 917 Stiftungen ohne eigene Rechtspersönlichkeit 917000 Siedlg. Rottenmann, St. Leonhardplatz 6 Rücklagen (Zuf.=Ausg., Entnahme=Einn.) 1/917000/298000 2.300,00 0,00 2.300,00 **Summe 917000** Siedlg. Rottenmann, St. Leonhardplatz 6 2.300,00 2.300,00 0,00 Summe 917 Stiftungen ohne eigene Rechtspersönlichkeit 2.300,00 2.300,00 0,00 Summe 91 Kapitalvermögen und Stiftungen ohne eigene Rechtspersönlic 99.200,00 94.300,00 4.900,00 92 Öffentliche Abgaben

Telefon: 03532/2228-0

VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
920	Ausschließliche Gemeindeabgaben			
920000	Ausschließliche Gemeindeabgaben			
2/920000/830000	Grundsteuer A	16.500,00	3.000,00	19.500,00
2/920000/831000	Grundsteuer B	387.800,00	4.000,00	391.800,00
2/920000/833000	Kommunalsteuer	1.340.000,00	0,00	1.340.000,00
2/920000/834000	Ferienwohnungsabgabe	24.700,00	0,00	24.700,00
2/920000/837000	Lustbarkeitsabgaben	8.000,00	0,00	8.000,00
2/920000/838000	Abgaben für das Halten von Tieren	10.100,00	0,00	10.100,00
2/920000/840000	Abgaben von Ankündigungen	100,00	0,00	100,00
2/920000/841000	Gebrauchsabgaben	5.400,00	0,00	5.400,00
2/920000/849000	Nebenansprüche (Mahngebühren,Säumniszu)	2.300,00	0,00	2.300,00
2/920000/850000	Aufschließungsbeitr Bauabgabe	20.000,00	0,00	20.000,00
2/920000/856000	Verwaltungsabgaben-allgemein	9.200,00	0,00	9.200,00
2/920000/856100	Verwaltungsabgaben-Standesamt	1.000,00	0,00	1.000,00
2/920000/856200	Verwaltungsabgaben-Staatsbürgerschaft	700,00	0,00	700,00
2/920000/857000	Kommissionsgebühren	2.500,00	0,00	2.500,00
Summe 920000	Ausschließliche Gemeindeabgaben	1.828.300,00	7.000,00	1.835.300,00
Summe 920	Ausschließliche Gemeindeabgaben	1.828.300,00	7.000,00	1.835.300,00
924	Zuschlagsabgaben zu Bundesabgaben	·	,	·
924000	Zuschlagsabgaben zu Bundesabgaben			
2/924000/837000	Lustbarkeitsabgaben (Vergnügungssteuer) ohne Zweckwidmung	3.400,00	0.00	3.400,00
Summe 924000	Zuschlagsabgaben zu Bundesabgaben	3.400,00	0,00	3.400,00
Summe 924	Zuschlagsabgaben zu Bundesabgaben	3.400,00	0,00	3.400,00
925	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben	•	,	•
925000	Ertragsanteile an gemeinsch. Bundesabg.			
2/925000/859400	Ertragsanteile - nach dem abgestuften Bevölkerungsschlüssel	3.021.300,00	0,00	3.021.300,00
Summe 925000	Ertragsanteile an gemeinsch. Bundesabg.	3.021.300,00	0,00	3.021.300,00
Julillie 323000				
	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben	·	<u> </u>	
Summe 925		3.021.300,00	0,00 7.000,00	3.021.300,00
Summe 925 Summe 92	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben	·	0,00	3.021.300,00
Summe 925 Summe 92 93	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben	3.021.300,00	0,00	3.021.300,00
Summe 925 Summe 92 93 930	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen	3.021.300,00	0,00	3.021.300,00
Summe 925 Summe 92 93 930	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage	3.021.300,00	0,00	3.021.300,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage	3.021.300,00 4.853.000,00	0,00	3.021.300,00 4.860.000,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00	0,00 7.000,00 0,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00	0,00 7.000,00 0,00 0,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Landesumlage	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00	0,00 7.000,00 0,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 93	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Umlagen Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00	0,00 7.000,00 0,00 0,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 93 94	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse Bedarfszuweisungen	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00	0,00 7.000,00 0,00 0,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 93 94 940	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00 0,00	0,00 7.000,00 0,00 0,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00 0,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 93 94 940 940000 2/940000/861600	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00 0,00 14.000,00	0,00 7.000,00 0,00 0,00 0,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00 0,00 14.000,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 93 94 940 940000 2/940000/861600 Summe 940000	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Lfd. Transferzahlg.v. Ländern/Landesfonds Bedarfszuweisungen	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00	0,00 7.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 93 94 940 940000 2/940000/861600 Summe 940000 Summe 940	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00 0,00 14.000,00	0,00 7.000,00 0,00 0,00 0,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00 0,00 14.000,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 93 94 940 940000 2/940000/861600 Summe 940000 Summe 940	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Landesumlage Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1)	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00	0,00 7.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 930 94 940 940000 2/940000/861600 Summe 940 940 941 941000	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1) Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1)	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00 14.000,00	0,00 7.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 930 94 940 940000 2/940000/861600 Summe 940 941 941000 2/941000/860000	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1) Sonstige Finanzzuweisungen von Bund und Bundesfonds	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00 14.000,00	0,00 7.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00 14.000,00 68.400,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 930 940 940 940000 2/940000/861600 Summe 940 941 941000 2/941000/860000 Summe 941000	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage  Landesumlage Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1) Sonstige Finanzzuweisungen von Bund und Bundesfonds Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1)	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00 14.000,00 58.400,00	0,00 7.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00 14.000,00 68.400,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 930 94 940 940000 2/940000/861600 Summe 940 941 941000 2/941000/860000 Summe 941000 Summe 941000 Summe 941000 Summe 941	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1) Sonstige Finanzzuweisungen von Bund und Bundesfonds Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1) Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1) Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1)	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00 58.400,00 58.400,00	0,00 7.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 10.000,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00 14.000,00 68.400,00 68.400,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 93 94 940 940000 2/940000/861600 Summe 940 941 941000 2/941000/860000 Summe 941000 Summe 941000 Summe 941	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1) Sonstige Finanzzuweisungen von Bund und Bundesfonds Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1)	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00 14.000,00 58.400,00	0,00 7.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00 14.000,00 68.400,00 68.400,00
Summe 925 Summe 92 93 930 930000 Summe 930000 Summe 930 Summe 930 94 940 940000 2/940000/861600 Summe 940 940 941 941	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Öffentliche Abgaben Umlagen Landesumlage Landesumlage Landesumlage Umlagen Finanzzuweisungen und Zuschüsse Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds Bedarfszuweisungen Bedarfszuweisungen Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1) Sonstige Finanzzuweisungen von Bund und Bundesfonds Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1) Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1) Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1)	3.021.300,00 4.853.000,00 0,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00 58.400,00 58.400,00	0,00 7.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 10.000,00	3.021.300,00 4.860.000,00 0,00 0,00 0,00 14.000,00 14.000,00

Stadtgemeind	e Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10		Telefon: (	03532/2228-0
Nachtragsvor	anschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben		Hausha	ıltsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
920	Ausschließliche Gemeindeabgaben			
920000	Ausschließliche Gemeindeabgaben			

Summe 920000	Ausschließliche Gemeindeabgaben	0,00	0,00	0,00
Summe 920	Ausschließliche Gemeindeabgaben	0,00	0,00	0,00
924	Zuschlagsabgaben zu Bundesabgaben			
924000	Zuschlagsabgaben zu Bundesabgaben			
Summe 924000	Zuschlagsabgaben zu Bundesabgaben	0,00	0,00	0,00
Summe 924	Zuschlagsabgaben zu Bundesabgaben	0,00	0,00	0,00
925	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben	•	,	,
925000	Ertragsanteile an gemeinsch. Bundesabg.			
Summe 925000	Ertragsanteile an gemeinsch. Bundesabg.	0,00	0,00	0,00
Summe 925	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben	0,00	0,00	0,00
Summe 92	Öffentliche Abgaben	0,00	0,00	0,00
93	Umlagen			
930	Landesumlage			
930000	Landesumlage			
1/930000/751000	Lfd.Transferzahlungen an Länder/Landesfonds	359.400,00	0,00	359.400,00
Summe 930000	Landesumlage	359.400,00	0,00	359.400,00
Summe 930	Landesumlage	359.400,00	0,00	359.400,00
Summe 93	Umlagen	359.400,00	0,00	359.400,00
94	Finanzzuweisungen und Zuschüsse			
940	Bedarfszuweisungen			
940000	Bedarfszuweisungen			
Summe 940000	Bedarfszuweisungen	0,00	0,00	0,00
Summe 940	Bedarfszuweisungen	0,00	0,00	0,00
941	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1)			
941000	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1)			
Summe 941000	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1)	0,00	0,00	0,00
Summe 941	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG 1)	0,00	0,00	0,00
Summe 94	Finanzzuweisungen und Zuschüsse	0,00	0,00	0,00
98	Haushaltsausgleich			
980	Zuführungen an den außerordentlichen Haushalt bzw. Zuführu			
980000	Zuführungen an den AOHH bzw. aus dem OHH			
E 02522/2222	Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadi	tgemeinde Murau	F 14 '' '	
Fax: 03532/2228-1	0 Seite: 79		E-Mail: gde	@murau.gv.at

VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
Summe 980000	Zuführungen an den AOHH bzw. aus dem OHH	0,00	0,00	0,00
Summe 980	Zuführungen an den außerordentlichen Haushalt bzw. Zuführt	0,00	0,00	0,00
981	Haushaltsausgleich durch Rücklagen			
981000	Haushaltsausgleich durch Rücklagen			
2/981000/298000	Haushaltsrücklage	0,00	173.800,00	173.800,00
Summe 981000	Haushaltsausgleich durch Rücklagen	0,00	173.800,00	173.800,00
Summe 981	Haushaltsausgleich durch Rücklagen	0,00	173.800,00	173.800,00
Summe 98	Haushaltsausgleich	0,00	173.800,00	173.800,00
99	Jahresergebnis, Übergabe und Übernahme des Jahresergebni			
990	Überschüsse und Abgänge (soweit nicht zugeordnet)			
990000	Überschüsse und Abgänge			
2/990000/963000	Abwicklung SOLL-Überschüsse Vorjahr(e)	300.000,00	0,00	300.000,00
Summe 990000	Überschüsse und Abgänge	300.000,00	0,00	300.000,00
Summe 990	Überschüsse und Abgänge (soweit nicht zugeordnet)	300.000,00	0,00	300.000,00
Summe 99	Jahresergebnis, Übergabe und Übernahme des Jahresergebni	300.000,00	0,00	300.000,00
Summe 9	Finanzwirtschaft	5.992.600,00	90.800,00	6.083.400,00

0	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 lag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgabe	en –	•	03532/2228-0 naltsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 0	VA neu
1/980000/910000	Zuführungen an den außerordentl.Haushalt	583.200,00	8.000,00	591.200,00
Summe 980000	Zuführungen an den AOHH bzw. aus dem OHH	583.200,00	8.000,00	591.200,00
Summe 980	Zuführungen an den außerordentlichen Haushalt bzw. Zuführu	583.200,00	8.000,00	591.200,00
981	Haushaltsausgleich durch Rücklagen			
981000	Haushaltsausgleich durch Rücklagen			
Summe 981000	Haushaltsausgleich durch Rücklagen	0,00	0,00	0,00
Summe 981	Haushaltsausgleich durch Rücklagen	0,00	0,00	0,00
Summe 98	Haushaltsausgleich	583.200,00	8.000,00	591.200,00
99	Jahresergebnis, Übergabe und Übernahme des Jahresergebni			
990	Überschüsse und Abgänge (soweit nicht zugeordnet)			
990000	Überschüsse und Abgänge			
Summe 990000	Überschüsse und Abgänge	0,00	0,00	0,00
Summe 990	Überschüsse und Abgänge (soweit nicht zugeordnet)	0,00	0,00	0,00
Summe 99	Jahresergebnis, Übergabe und Übernahme des Jahresergebni	0,00	0,00	0,00
Summe 9	Finanzwirtschaft	1.416.800,00	-5.100,00	1.411.700,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 81 E-Mail: gde@murau.gv.at Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachtragsvoranschlag ordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen VA-Stelle Bezeichnung

Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019 VA 2019 Veränderung 0 VA neu

## Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt Gesamtübersicht 2019

Telefon: 03532/2228-0

Haushaltsjahr: 2019

Fax: 03532/2228-10 Seite: 83 E-Mail: gde@murau.gv.at

Summe

Stadtgemeinde l	Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10		Telefon	: 03532/2228-0
Nachtragsvoran	schlag außerordentlicher Haushalt (Gesamtübers	icht) - Einnahmen	Hausi	haltsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 2	VA neu
0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	149.500,00	0,00	149.500,00
1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit	128.500,00	0,00	128.500,00
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	40.000,00	0,00	40.000,00
3	Kunst, Kultur und Kultus	250.000,00	0,00	250.000,00
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	150.000,00	0,00	150.000,00
5	Gesundheit	50.000,00	0,00	50.000,00
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr	930.100,00	0,00	930.100,00
7	Wirtschaftsförderung	240.000,00	0,00	240.000,00
8	Dienstleistungen	2.417.700,00	465.200,00	2.882.900,00
9	Finanzwirtschaft	71.500,00	0,00	71.500,00

4.427.300,00

4.892.500,00

465.200,00

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Seite: 84

U	Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10		v	: 03532/2228-0
Nachtragsvorar VA-Stelle	Nachtragsvoranschlag auβerordentlicher Haushalt (Gesamtübersicht) - Ausgaben VA-Stelle Bezeichnung VA 2019		Hausi Veränderung 2	haltsjahr: 2019 VA neu
0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	149.500,00	0,00	149.500,00
1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit	128.500,00	0,00	128.500,00
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	40.000,00	0,00	40.000,00
3	Kunst, Kultur und Kultus	250.000,00	0,00	250.000,00
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	150.000,00	0,00	150.000,00
5	Gesundheit	50.000,00	0,00	50.000,00
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr	930.100,00	0,00	930.100,00
7	Wirtschaftsförderung	240.000,00	0,00	240.000,00
8	Dienstleistungen	2.417.700,00	465.200,00	2.882.900,00
9	Finanzwirtschaft	71.500,00	0,00	71.500,00
Summe		4.427.300,00	465.200,00	4.892.500,00

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Seite: 85

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10
Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Gesamtübersicht) - Einnahmen
VA-Stelle Bezeichnung VA 20

Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019 Veränderung 2 VA 2019 VA neu

## Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt Einzelnachweis 2019

Telefon: 03532/2228-0

Haushaltsjahr: 2019

Fax: 03532/2228-10 Seite: 87 E-Mail: gde@murau.gv.at

Staatgemeinae Murau 8850 Murau, Kajjauputz 10	1elejon: 05552/2228-0
Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen	Haushaltsjahr: 2019

	1.13 1.11,00.01.11.01.01.01.11.11.11.11.11.11.11.1			
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 1-3	VA neu
0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung			
06	Sonstige Maßnahmen			
060	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen			
060000	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen			
6/060000/870000	Kapitaltransferzahlungen von Bund und Bundesfonds	12.000,00	0,00	12.000,00
6/060000/871100	Kapitaltransferzahlungen von Ländern (BZ-Mittel)	0,00	88.500,00	88.500,00
6/060000/910000	Zuführungen an den außerordentl. Haushalt und Zuführungen au	58.000,00	-9.000,00	49.000,00
Summe 060000	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen	70.000,00	79.500,00	149.500,00
Summe 060	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen	70.000,00	79.500,00	149.500,00
Summe 06	Sonstige Maßnahmen	70.000,00	79.500,00	149.500,00
Summe 0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	70.000,00	79.500,00	149.500,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 88 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

U	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 lag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Au	sgahen	•	03532/2228-0 altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung		/eränderung 1-3	VA neu
0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung			
06	Sonstige Maßnahmen			
060	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen			
060000	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen			
5/060000/777000	Kapitaltransferzahlungen an private Organisationen ohne Erwe	70.000,00	79.500,00	149.500,00
Summe 060000	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen	70.000,00	79.500,00	149.500,00
Summe 060	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen	70.000,00	79.500,00	149.500,00
Summe 06	Sonstige Maßnahmen	70.000,00	79.500,00	149.500,00
Summe 0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	70.000,00	79.500,00	149.500,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 89 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadigemetnae Murau 8830 Murau, Kajjaupiatz 10	1elejon: 05552/2228-0
Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen	Haushaltsiahr: 2019

machiragsvoransch	nag auperoraentiicher Haushan (Einzeinachweis) - Ein	nanmen	musn	uusjanr. 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 Verän	derung 1-3	VA neu
1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit			
16	Feuerwehrwesen			
163	Freiwillige Feuerwehren			
163000	Freiwillige Feuerwehren			
6/163000/871000	Kapitaltransferzahlungen von Ländern und Landesfonds	4.000,00	0,00	4.000,00
6/163000/910000	Zuführungen an den außerordentl. Haushalt und Zuführungen au	26.000,00	0,00	26.000,00
Summe 163000	Freiwillige Feuerwehren	30.000,00	0,00	30.000,00
Summe 163	Freiwillige Feuerwehren	30.000,00	0,00	30.000,00
Summe 16	Feuerwehrwesen	30.000,00	0,00	30.000,00
17	Katastrophendienst			
170	Allgemeine Angelegenheiten			
170000	Allgemeine Angelegenheiten			
6/170000/871000	Kapitaltransferzahlungen von Ländern und Landesfonds	54.800,00	0,00	54.800,00
6/170000/871100	Kapitaltransferzahlungen von Ländern und Landesfonds	15.000,00	0,00	15.000,00
6/170000/910000	Zuführungen an den außerordentl. Haushalt und Zuführungen au	28.700,00	0,00	28.700,00
Summe 170000	Allgemeine Angelegenheiten	98.500,00	0,00	98.500,00
Summe 170	Allgemeine Angelegenheiten	98.500,00	0,00	98.500,00
Summe 17	Katastrophendienst	98.500,00	0,00	98.500,00
Summe 1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit	128.500.00	0.00	128.500.00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 90 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10	Telefon: 03532/2228-0
Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Finzelnachweis) - Ausgaben	Haushaltsiahr: 2019

Nacniragsvoransch	uag auperoraentucher Haushatt (Einzeinach)	veis) - Ausgaden	Hausnattsjanr: 2019		
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 Verän	derung 1-3	VA neu	
1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit				
16	Feuerwehrwesen				
163	Freiwillige Feuerwehren				
163000	Freiwillige Feuerwehr Murau				
5/163000/043000	Betriebsausstattung	30.000,00	0,00	30.000,00	
Summe 163000	Freiwillige Feuerwehr Murau	30.000,00	0,00	30.000,00	
Summe 163	Freiwillige Feuerwehren	30.000,00	0,00	30.000,00	
Summe 16	Feuerwehrwesen	30.000,00	0,00	30.000,00	
17	Katastrophendienst				
170	Allgemeine Angelegenheiten				
170000	Allgemeine Angelegenheiten				
5/170000/006000	Monitoring Galgenwald 2018-2021	68.500,00	0,00	68.500,00	
5/170000/728100	Sonstige Leistungen (Blackout Vorsorge)	30.000,00	0,00	30.000,00	
Summe 170000	Allgemeine Angelegenheiten	98.500,00	0,00	98.500,00	
Summe 170	Allgemeine Angelegenheiten	98.500,00	0,00	98.500,00	
Summe 17	Katastrophendienst	98.500,00	0,00	98.500,00	
Summe 1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit	128.500,00	0,00	128.500,00	

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau **Seite: 91** Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

Staatgemeina	ie Murau 8850 Murau, Kajj	autpiatz, 10	ielejon: v	3332/2228-0
<i>Nachtragsvor</i>	ranschlag außerordentlicher	Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen	Hausha	ltsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 1-3	VA neu

VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 Veränd	derung 1-3	VA neu
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft			
26	Sport- und außerschulische Leibeserziehung			
262	Sportplätze			
262000	Sportplätze			
6/262000/910000	Zuführungen an den außerordentl. Haushalt und Zuführungen au	40.000,00	0,00	40.000,00
Summe 262000	Sportplätze	40.000,00	0,00	40.000,00
Summe 262	Sportplätze	40.000,00	0,00	40.000,00
Summe 26	Sport- und außerschulische Leibeserziehung	40.000,00	0,00	40.000,00
Summe 2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	40.000,00	0,00	40.000,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 92 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10	Telefon: 03532/2228-0
Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben	Haushaltsiahr: 2019

Nachtragsvoranschlag auperoraentlicher Haushau (Einzelhachweis) - Ausgaben		Hausnausjanr: 2019		
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 Verän	derung 1-3	VA neu
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft			
26	Sport- und außerschulische Leibeserziehung			
262	Sportplätze			
262000	Sportplätze			
5/262000/050000	Sonderanlagen OUT-Fit Park	40.000,00	0,00	40.000,00
Summe 262000	Sportplätze	40.000,00	0,00	40.000,00
Summe 262	Sportplätze	40.000,00	0,00	40.000,00
Summe 26	Sport- und außerschulische Leibeserziehung	40.000,00	0,00	40.000,00
Summe 2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	40.000,00	0,00	40.000,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 93 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10	Telefon: 03532/2228-0
Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen	Haushaltsjahr: 2019

ruciii ugsvoi unscii	achirags voranschiag auperoraeniicher Haushau (Linzeinachweis) - Linnannen		11 ausnausjani - 2017		
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 Verän	derung 1-3	VA neu	
3	Kunst, Kultur und Kultus				
30	Gesonderte Verwaltung				
300	Kulturamt				
300000	Kulturamt				
6/300000/298000	Rücklagenentnahme R-981/1	220.000,00	0,00	220.000,00	
6/420000/298000	Rücklagenentnahme R-420/1	150.000,00	0,00	150.000,00	
Summe 300000	Kulturamt	250.000,00	0,00	250.000,00	
Summe 300	Kulturamt	250.000,00	0,00	250.000,00	
Summe 30	Gesonderte Verwaltung	250.000,00	0,00	250.000,00	
Summe 3	Kunst, Kultur und Kultus	250.000,00	0,00	250.000,00	

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 94 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10	Telefon: 03532/2228-0
Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben	Haushaltsjahr: 2019

tuchirugsvorunseniug unjeroruchiitener 11 uushun (Lingeinuchiveis) - 11 usguben		isguven	mushunsjuni. 201		
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 Verär	derung 1-3	VA neu	
3	Kunst, Kultur und Kultus				
30	Gesonderte Verwaltung				
300	Kulturamt				
300000	Biennale				
5/300000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	50.000,00	0,00	50.000,00	
5/300000/775000	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmungen (ohne Kreditinsti	200.000,00	0,00	200.000,00	
Summe 300000	Biennale	250.000,00	0,00	250.000,00	
Summe 300	Kulturamt	250.000,00	0,00	250.000,00	
Summe 30	Gesonderte Verwaltung	250.000,00	0,00	250.000,00	
Summe 3	Kunst, Kultur und Kultus	250.000,00	0,00	250.000,00	

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Seite: 95

Nachtragsvoranse	chlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachwe	ris) - Einnahmen	Hausha	ultsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 Veränd	erung 1-3	VA neu
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung			
42	Freie Wohlfahrt			
420	Altenheime			
420000	Murauer Elternhaus			
Summe 420000	Murauer Elternhaus	150.000,00	0,00	150.000,00
Summe 420	Altenheime	150.000,00	0,00	150.000,00
Summe 42	Freie Wohlfahrt	150.000,00	0,00	150.000,00
Summe 4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	150.000,00	0,00	150.000,00

Murauer Elternhaus

Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung

Altenheime

Freie Wohlfahrt

Summe 420000

Summe 420

Summe 42

Summe 4

Stadtgemeinde Mur	au 8850 Murau, Raffaltplatz 10		Telefon: (	03532/2228-0
Nachtragsvoransch	lag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis,	- Ausgaben	Hausha	ıltsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 1-3	VA neu
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung			
42	Freie Wohlfahrt			
420	Altenheime			
420000	Murauer Elternhaus			
5/420000/010000	Gebäudesanierung	150.000,00	0,00	150.000,00

150.000,00

150.000,00

150.000,00

150.000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

150.000,00

150.000,00

150.000,00

150.000,00

Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen		Einnahmen	Haush	altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 Verän	derung 1-3	VA neu
5	Gesundheit			
53	Rettungs- und Warndienste			
530	Rettungsdienste			
530000	Rettungsdienste			
6/530000/871100	Kapitaltransferzahlungen von Ländern und Landesfonds	50.000,00	0,00	50.000,00
Summe 530000	Rettungsdienste	50.000,00	0,00	50.000,00
Summe 530	Rettungsdienste	50.000,00	0,00	50.000,00
Summe 53	Rettungs- und Warndienste	50.000,00	0,00	50.000,00
Summe 5	Gesundheit	50.000,00	0,00	50.000,00

Telefon: 03532/2228-0

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10	Telefon: 03532/2228-0
Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben	Haushaltsjahr: 2019

Auchirugsvorumschiug auperoruchinener Haushan (Einzeinachweis) - 21a		chivelsj = 11usguben	usguven mushui	
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 1-3	VA neu
5	Gesundheit			
53	Rettungs- und Warndienste			
530	Rettungsdienste			
530000	Rettungsdienste			
5/530000/298000	Rücklage R-420/1	50.000,00	0,00	50.000,00
Summe 530000	Rettungsdienste	50.000,00	0,00	50.000,00
Summe 530	Rettungsdienste	50.000,00	0,00	50.000,00
Summe 53	Rettungs- und Warndienste	50.000,00	0,00	50.000,00
Summe 5	Gesundheit	50.000,00	0,00	50.000,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 99 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

Summe 690000

Summe 690

Summe 69

Summe 6

Verkehr, Sonstiges

Verkehr, Sonstiges

Verkehr, Sonstiges

Straßen- und Wasserbau, Verkehr

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnah		nnahmen		03532/2228-0 altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung		eränderung 1-3	VA neu
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr			
61	Straßenbau			
612	Gemeindestraßen			
612000	Gemeindestraßen			
6/616000/298000	Haushaltsrücklagen R-981/1	0,00	56.000,00	56.000,00
Summe 612000	Gemeindestraßen	15.000,00	0,00	15.000,00
612100	Straßeninstandsetzungen			
6/612100/298000	Haushaltsrücklage R-981/1	4.500,00	0,00	4.500,00
6/612100/871100	Kapitaltransferzahlungen von Ländern (BZ-Mittel)	200.000,00	0,00	200.000,00
6/612100/910000	Zuführungen vom ordentlichen Haushalt	145.500,00	0,00	145.500,00
Summe 612100	Straßeninstandsetzungen	350.000,00	0,00	350.000,00
Summe 612	Gemeindestraßen	365.000,00	0,00	365.000,00
616	Sonstige Straßen und Wege			
616000	Sonstige Straßen und Wege			
Summe 616000	Sonstige Straßen und Wege	0,00	56.000,00	56.000,00
Summe 616	Sonstige Straßen und Wege	0,00	56.000,00	56.000,00
Summe 61	Straßenbau	365.000,00	56.000,00	421.000,00
64	Straßenverkehr			
640	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordi			
640000	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordr			
6/640000/910000	Zuführungen an den außerordentl. Haushalt und Zuführungen au	30.000,00	0,00	30.000,00
Summe 640000	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordr	30.000,00	0,00	30.000,00
Summe 640	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordr	30.000,00	0,00	30.000,00
Summe 64	Straßenverkehr	30.000,00	0,00	30.000,00
69	Verkehr, Sonstiges			
690	Verkehr, Sonstiges			
690000	Verkehr, Sonstiges			
771	Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs	0,00	330.900,00	330.900,00
6/690000/871000	Kapitaltransferzahlungen von Ländern und Landesfonds	0,00	131.200,00	131.200,00
6/690000/910000	Zuführungen an den außerordentl. Haushalt und Zuführungen au	0,00	17.000,00	17.000,00

0,00

0,00

0,00

395.000,00

479.100,00

479.100,00

479.100,00

535.100,00

479.100,00

479.100,00

479.100,00

930.100,00

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at **Seite: 100** 

U	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 lag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Au	sgaben	•	03532/2228-0 altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung		eränderung 1-3	VA neu
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr			
61	Straßenbau			
612	Gemeindestraßen			
612000	Gemeindestraßen			
5/612000/002500	Straßenbauten L502 Bereich Weierhofbauer	15.000,00	0,00	15.000,00
Summe 612000	Gemeindestraßen	15.000,00	0,00	15.000,00
612100	Straßeninstandsetzungen			
5/612100/002500	Asfaltierungen und Sanierungen	350.000,00	0,00	350.000,00
Summe 612100	Straßeninstandsetzungen	350.000,00	0,00	350.000,00
Summe 612	Gemeindestraßen	365.000,00	0,00	365.000,00
616	Sonstige Straßen und Wege			
616000	Sonstige Straßen und Wege			
5/616000/002200	Straßenbauten B96 Geweg LederwaschgBILLA	0,00	56.000,00	56.000,00
Summe 616000	Sonstige Straßen und Wege	0,00	56.000,00	56.000,00
Summe 616	Sonstige Straßen und Wege	0,00	56.000,00	56.000,00
Summe 61	Straßenbau	365.000,00	56.000,00	421.000,00
64	Straßenverkehr			
640	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordı			
640000	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordı			
5/640000/050000	Sonderanlagen Bushaltestelle B96 Kammer f.Land- u. Forstwirt	25.000,00	0,00	25.000,00
5/640000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	5.000,00	0,00	5.000,00
Summe 640000	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordı	30.000,00	0,00	30.000,00
Summe 640	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordr	30.000,00	0,00	30.000,00
Summe 64	Straßenverkehr	30.000,00	0,00	30.000,00
69	Verkehr, Sonstiges			
690	Verkehr, Sonstiges			
690000	Verkehr, Sonstiges			
5/690000/775000	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmungen	0,00	479.100,00	479.100,00
Summe 690000	Verkehr, Sonstiges	0,00	479.100,00	479.100,00
Summe 690	Verkehr, Sonstiges	0,00	479.100,00	479.100,00
Summe 69	Verkehr, Sonstiges	0,00	479.100,00	479.100,00
Summe 6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr	395.000,00	535.100,00	930.100,00

VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 Verä	nderung 1-3	VA neu
7	Wirtschaftsförderung			
71	Grundlagenverbesserung in der Land- und Forstwirtschaft			
710	Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau			
710000	Land- und forstwirtschaftlicher Wegebau			
6/710000/910000	Zufürhung an den außerordentl. Haushalt	150.000,00	0,00	150.000,00
Summe 710000	Land- und forstwirtschaftlicher Wegebau	150.000,00	0,00	150.000,00
Summe 710	Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau	150.000,00	0,00	150.000,00
Summe 71	Grundlagenverbesserung in der Land- und Forstwirtschaft	150.000,00	0,00	150.000,00
77	Förderung des Fremdenverkehrs			
771000	Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs			
6/771000/910000	Zuführungen an den außerordentl. Haushalt und Zuführungen au	90.000,00	0,00	90.000,00
Summe 771000	Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs	90.000,00	0,00	90.000,00
Summe 771	Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs	90.000,00	0,00	90.000,00
Summe 77	Förderung des Fremdenverkehrs	90.000,00	0,00	90.000,00
Summe 7	Wirtschaftsförderung	240.000,00	0,00	240.000,00

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10	Telefon: 03532/2228-0
Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben	Haushaltsiahr: 2019

Tuchii agavoi anach	iug uuperorueniiicher Huushuu (Linzeinuchweis) - 210	usguven	Hunsii	uusjuu Lui
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 V	eränderung 1-3	VA neu
7	Wirtschaftsförderung			
71	Grundlagenverbesserung in der Land- und Forstwirtschaft			
710	Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau			
710000	Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau			
5/710000/002000	Straßenbauten	150.000,00	0,00	150.000,00
Summe 710000	Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau	150.000,00	0,00	150.000,00
Summe 710	Land- und fortwirtschaftlicher Wegebau	150.000,00	0,00	150.000,00
Summe 71	Grundlagenverbesserung in der Land- und Forstwirtschaft	150.000,00	0,00	150.000,00
77	Förderung des Fremdenverkehrs			
5/840000/298000	Rücklagenzuführung R-910/1	0,00	368.900,00	368.900,00
771000	Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs			
5/771000/777000	Kapitaltransferzahlungen an private Organisationen ohne Erwe	90.000,00	0,00	90.000,00
Summe 771000	Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs	90.000,00	0,00	90.000,00
Summe 771	Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs	90.000,00	0,00	90.000,00
Summe 77	Förderung des Fremdenverkehrs	90.000,00	0,00	90.000,00
Summe 7	Wirtschaftsförderung	240.000.00	0.00	240.000.00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 103 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

Summe 840000	Grundbesitz	100.000,00	874.200,00	974.200,00
Summe 840	Grundbesitz	100.000,00	874.200,00	974.200,00
846	Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853)			
846100	Aufschließung Merbachsiedlung			
6/846100/828000	Rückersätze von Ausgaben	10.400,00	0,00	10.400,00
Summe 846100	Aufschließung Merbachsiedlung	10.400,00	0,00	10.400,00
Summe 846	Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853)	10.400,00	0,00	10.400,00
Summe 84	Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude	110.400,00	874.200,00	984.600,00
85	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit			
850	Betriebe der Wasserversorgung			
850000	Betriebe der Wasserversorgung			
6/850000/298000	Rücklagen (Zuf.=Ausg., Entnahme=Einn.)	122.500,00	0,00	122.500,00
6/850000/910100	Zuführung vom ordentlichen Haushalt	70.500,00	0.00	70.500.00

Summe 850000	Betriebe der Wasserversorgung	193.000,00	0,00	193.000,00
Summe 850	Betriebe der Wasserversorgung	193.000,00	0,00	193.000,00
851	Betriebe der Abwasserbeseitigung			
851000	Abwasserbeseitigung			
6/851000/298000	Rücklagenentnahme R-851/1	365.000,00	0,00	365.000,00
6/851000/910100	Zuführungen vom ordentlichen Haushalt	20.000,00	0,00	20.000,00

Summe 851000	Abwasserbeseitigung	385.000,00	0,00	385.000,00		
Summe 851	Betriebe der Abwasserbeseitigung	385.000,00	0,00	385.000,00		
853	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges					
853000	Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße					
6/853000/010000	Gebäude	0,00	65.000,00	65.000,00		
6/853000/298000	Rücklagenentnahme R-853/3	0,00	43.800,00	43.800,00		
6/853000/346000	Wohnungssanierungsdarlehen	229.000,00	0,00	229.000,00		
Summe 853000	Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße	229.000,00	108.800,00	337.800,00		
853010	Woh- und Geschäftsgebäude Laßnitz					
6/853010/010000	Gebäude Keltensiedlung 161	0,00	145.000,00	145.000,00		
Summe 853010	Woh- und Geschäftsgebäude Laßnitz	0,00	145.000,00	145.000,00		
853040	Wohn- und Geschäftsgebäude Stolzalpe					
6/853040/010000	Gebäude	0,00	116.300,00	116.300,00		
Summe 853040	Wohn- und Geschäftsgebäude Stolzalpe	0,00	116.300,00	116.300,00		

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at **Seite: 104** 

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

			rändoruna 1 2	\/\ nou
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 VE	eränderung 1-3	VA neu
8	Dienstleistungen			
84	Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude			
840	Grundbesitz			
840000	Grundbesitz			
5/840000/006000	Aufschließung Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband	100.000,00	0,00	100.000,00
5/840000/346000	Investitionsdarlehen von Kreditinstituten	0,00	493.100,00	493.100,00
5/840000/710000	Öffentliche Abgaben - Ausgaben	0,00	2.900,00	2.900,00
5/840000/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	0,00	9.300,00	9.300,00
Summe 840000	Grundbesitz	100.000,00	874.200,00	974.200,00
Summe 840	Grundbesitz	100.000,00	874.200,00	974.200,00
846	Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853)			
846100	Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853)			
5/846100/964000	Abwicklung der Soll-Abgänge Vorjahr(e)	10.400,00	0,00	10.400,00
Summe 846100	Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853)	10.400,00	0,00	10.400,00
Summe 846	Wohn- und Geschäftsgebäude (soweit nicht bei 853)	10.400,00	0,00	10.400,00
Summe 84	Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude	110.400,00	874.200,00	984.600,00
85	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit			
850	Betriebe der Wasserversorgung			
850000	Betrieb der Wasserversorgung			
5/850000/004000	Wasserleitungsbauten	50.000,00	0,00	50.000,00
5/850000/004100	Wasserbauten (Gewerbegebiet Mauthofbauer)	50.000,00	0.00	50.000,00
5/850000/004200	Wasserbauten Sanierung Quellstuben	50.000,00	0,00	50.000,00
5/850000/040000	Fahrzeuge (VW Bus)	33.000,00	0,00	33.000,00
				00.000,00
	• • •	·	0.00	10 000 00
5/850000/720200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof	10.000,00	0,00	10.000,00
5/850000/720200 Summe 850000	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betrieb der Wasserversorgung	10.000,00 <b>193.000,00</b>	0,00	193.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betrieb der Wasserversorgung  Betriebe der Wasserversorgung	10.000,00	<u> </u>	193.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betrieb der Wasserversorgung  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung	10.000,00 <b>193.000,00</b>	0,00	193.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betrieb der Wasserversorgung  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung	10.000,00 193.000,00 193.000,00	0,00 0,00	193.000,00 193.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband	10.000,00 193.000,00 193.000,00	<b>0,00 0,00</b> 0,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betrieb der Wasserversorgung  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband  Rücklagenzuführung R-910/1	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband  Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/006000	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband  Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer  Leitungsverlegungen	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 50.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/006000  5/851000/0043200	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband  Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer  Leitungsverlegungen  Digitaler Leitungskataster Stolzalpe	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00 40.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/006000  5/851000/043200  Summe 851000	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband  Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer  Leitungsverlegungen  Digitaler Leitungskataster Stolzalpe  Abwasserbeseitigung	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/0043200  Summe 851000  Summe 851	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer  Leitungsverlegungen  Digitaler Leitungskataster Stolzalpe  Abwasserbeseitigung  Betriebe der Abwasserbeseitigung	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00 50.000,00 40.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/0043200  Summe 851000  Summe 851	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer Leitungsverlegungen Digitaler Leitungskataster Stolzalpe  Abwasserbeseitigung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/0043200  Summe 851000  Summe 851  853  853000	Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer  Leitungsverlegungen  Digitaler Leitungskataster Stolzalpe  Abwasserbeseitigung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges  Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 385.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/0043200  Summe 851000  Summe 851	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer Leitungsverlegungen Digitaler Leitungskataster Stolzalpe  Abwasserbeseitigung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/0043200  Summe 851000  Summe 851  853  853000	Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer  Leitungsverlegungen  Digitaler Leitungskataster Stolzalpe  Abwasserbeseitigung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges  Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 385.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 43.800,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/0043200  Summe 851000  Summe 851  853  853000  5/853000/010000	Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer Leitungsverlegungen Digitaler Leitungskataster Stolzalpe  Abwasserbeseitigung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße  Gebäude	10.000,00  193.000,00  193.000,00  100.000,00  0,00  50.000,00  40.000,00  385.000,00  0,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43.800,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/0043200  Summe 851000  Summe 851  853  853000  5/853000/010000  5/853040/298000	Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer  Leitungsverlegungen  Digitaler Leitungskataster Stolzalpe  Abwasserbeseitigung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges  Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße  Gebäude	10.000,00  193.000,00  193.000,00  100.000,00  0,00  50.000,00  40.000,00  385.000,00  0,00  0,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43.800,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 43.800,00 111.400,00 229.000,00
5/850000/720200 Summe 850000 Summe 850 851 851000 5/851000/004200 5/853000/298000 5/851000/006000 5/851000/043200 Summe 851000 Summe 851 853 853000 5/853000/010000 5/853040/298000 5/853000/964000	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betrieb der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer  Leitungsverlegungen  Digitaler Leitungskataster Stolzalpe  Abwasserbeseitigung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße  Gebäude  Rücklagenzuführung R-910/1  Abwicklung der Soll-Abgänge Vorjahr(e)	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 0,00 0,00 0,00 229.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43.800,00 111.400,00 0,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 43.800,00 111.400,00 229.000,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/0043200  Summe 851000  Summe 851  853  853000  5/853000/010000  5/853000/964000  Summe 853000	Betriebe der Wasserversorgung Betriebe der Wasserversorgung Betriebe der Abwasserbeseitigung Abwasserbeseitigung Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1 Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer Leitungsverlegungen Digitaler Leitungskataster Stolzalpe Abwasserbeseitigung Betriebe der Abwasserbeseitigung Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße Gebäude  Rücklagenzuführung R-910/1 Abwicklung der Soll-Abgänge Vorjahr(e)	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 0,00 0,00 0,00 229.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43.800,00 111.400,00 0,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 43.800,00 111.400,00 229.000,00 337.800,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/043200  Summe 851000  Summe 851  853  853000  5/853000/010000  5/853000/964000  Summe 853000  Summe 853000  853010	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betriebe der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer  Leitungsverlegungen  Digitaler Leitungskataster Stolzalpe  Abwasserbeseitigung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße  Gebäude  Rücklagenzuführung R-910/1  Abwicklung der Soll-Abgänge Vorjahr(e)  Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße  Woh- und Geschäftsgebäude Laßnitz	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 0,00 0,00 0,00 229.000,00 229.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43.800,00 111.400,00 0,00 108.800,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 43.800,00 111.400,00 229.000,00 337.800,00
5/850000/720200 Summe 850000 Summe 850 851 851000 5/851000/004200 5/853000/298000 5/851000/006000 5/851000/043200 Summe 851000 Summe 851 853 853000 5/853000/010000 5/853040/298000 5/853000/964000 Summe 853000 853010 5/853010/298000	Lohnaufwandverrechnung Bauhof  Betrieb der Wasserversorgung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Abwasserbeseitigung  Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1  Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer  Leitungsverlegungen  Digitaler Leitungskataster Stolzalpe  Abwasserbeseitigung  Betriebe der Abwasserbeseitigung  Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges  Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße  Gebäude  Rücklagenzuführung R-910/1  Abwicklung der Soll-Abgänge Vorjahr(e)  Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße  Woh- und Geschäftsgebäude Laßnitz  Rücklage R-910/1	10.000,00 193.000,00 193.000,00 100.000,00 0,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 0,00 0,00 229.000,00 229.000,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43.800,00 111.400,00 0,00 108.800,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 43.800,00 111.400,00 229.000,00 337.800,00 138.900,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/004400  5/851000/0043200  Summe 851000  Summe 851  853  853000  5/853000/010000  5/853000/964000  Summe 853000  5/853010  5/853010/298000  5/853010/298000  5/853010/710000	Betriebe der Wasserversorgung Betriebe der Wasserversorgung Betriebe der Abwasserbeseitigung Abwasserbeseitigung Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1 Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer Leitungsverlegungen Digitaler Leitungskataster Stolzalpe Abwasserbeseitigung Betriebe der Abwasserbeseitigung Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße Gebäude  Rücklagenzuführung R-910/1 Abwicklung der Soll-Abgänge Vorjahr(e)  Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße Woh- und Geschäftsgebäude Laßnitz Rücklage R-910/1 Öffentliche Abgaben - Ausgaben	10.000,00  193.000,00  193.000,00  100.000,00  0,00  50.000,00  40.000,00  385.000,00  0,00  0,00  229.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43.800,00 111.400,00 0,00 108.800,00 138.900,00 6.100,00	193.000,00 193.000,00 100.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 43.800,00 111.400,00 229.000,00 337.800,00
5/850000/720200  Summe 850000  Summe 850  851  851000  5/851000/004200  5/853000/298000  5/851000/0043200  Summe 851000  Summe 851  853  853000  5/853000/010000  5/853000/964000  Summe 853000  5/853010  5/853010/298000  5/853010/710000  Summe 853010	Betriebe der Wasserversorgung Betriebe der Wasserversorgung Betriebe der Abwasserbeseitigung Abwasserbeseitigung Kanal-/Pumpstationen Gewerbegebiet ehem. Wirtschaftsverband Rücklagenzuführung R-910/1 Kanal Stolzalpe Rahmhube, Fäkalienzerkleinerer Leitungsverlegungen Digitaler Leitungskataster Stolzalpe Abwasserbeseitigung Betriebe der Abwasserbeseitigung Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße Gebäude  Rücklagenzuführung R-910/1 Abwicklung der Soll-Abgänge Vorjahr(e)  Wohnhäuser Rosegger- u. G.Baltzerstraße Woh- und Geschäftsgebäude Laßnitz Rücklage R-910/1 Öffentliche Abgaben - Ausgaben Woh- und Geschäftsgebäude Laßnitz	10.000,00  193.000,00  193.000,00  100.000,00  0,00  50.000,00  40.000,00  385.000,00  0,00  0,00  229.000,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00	0,00 0,00 0,00 62.300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43.800,00 111.400,00 0,00 108.800,00 138.900,00 6.100,00	193.000,00 193.000,00 193.000,00 62.300,00 50.000,00 40.000,00 385.000,00 43.800,00 111.400,00 229.000,00 337.800,00 138.900,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau

0	, , ,	
Nachtragsvoranschlag	g außerordentlicher Haushalt	(Einzelnachweis) - Einnahmen

Nachtragsvoransch	Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen		Haushaltsjahr: 2019		
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 V	eränderung 1-3	VA neu	
853050	Gebäude Triebendorf (ehem.Amtsgebäude)				
6/853050/010000	Gebäude	0,00	128.000,00	128.000,00	
Summe 853050	Gebäude Triebendorf (ehem.Amtsgebäude)	0,00	128.000,00	128.000,00	
853070	Gebäude Schillerplatz 7				
6/853070/298000	Rücklagenentnahme R-910/1	60.000,00	0,00	60.000,00	
Summe 853070	Gebäude Schillerplatz 7	60.000,00	0,00	60.000,00	
853330	Liegenschaft Anna Neumann Straße 19				
6/853330/010000	Gebäude	0,00	220.000,00	220.000,00	
Summe 853330	Liegenschaft Anna Neumann Straße 19	0,00	220.000,00	220.000,00	
853400	Grazerstraße 19 Mueseumsgebäude				
6/853400/298000	Rücklagenentnahme R-910/1	5.000,00	0,00	5.000,00	
Summe 853400	Grazerstraße 19 Mueseumsgebäude	5.000,00	0,00	5.000,00	
853610	Liegenschaft Grazer Straße 12				
6/853610/010000	Gebäude	0,00	41.700,00	41.700,00	
Summe 853610	Liegenschaft Grazer Straße 12	0,00	41.700,00	41.700,00	
853800	Gebäude Raffaltplatz 2				
6/900000/298000	Rücklagenentnahme R-910/1	71.500,00	0,00	71.500,00	
Summe 853800	Gebäude Raffaltplatz 2	0,00	86.500,00	86.500,00	
853920	Murauer WM-Halle Betriebsges.m.b.H.				
6/853920/298000	Rücklagenentnahme R-981/1	180.000,00	0,00	180.000,00	
Summe 853920	Murauer WM-Halle Betriebsges.m.b.H.	180.000,00	0,00	180.000,00	
Summe 853	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	474.000,00	846.300,00	1.320.300,00	
Summe 85	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit	1.052.000,00	846.300,00	1.898.300,00	
Summe 8	Dienstleistungen	1.162.400,00	1.720.500,00	2.882.900,00	

Fax: 03532/2228-10 Seite: 106 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10	Telefon: 03532/2228-0
Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben	Haushaltsiahr: 2019

Nachtragsvoransch	lag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ai	ısgaben	Hausi	haltsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 1-3	VA neu
853050	Gebäude Triebendorf (ehem.Amtsgebäude)			
5/853050/298000	Rücklagenzuführung R-910/1	0,00	127.700,00	127.700,00
5/853050/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	0,00	300,00	300,00
Summe 853050	Gebäude Triebendorf (ehem.Amtsgebäude)	0,00	128.000,00	128.000,00
853070	Gebäude Schillerplatz 7			
5/853070/010000	Gebäude	60.000,00	0,00	60.000,00
Summe 853070	Gebäude Schillerplatz 7	60.000,00	0,00	60.000,00
853330	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges			
5/853330/298000	Haushaltsrücklage R-910/1	0,00	215.600,00	215.600,00
5/853330/728000	Entgelte für sonstige Leistungen	0,00	4.400,00	4.400,00
Summe 853330	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	0,00	220.000,00	220.000,00
853400	Grazerstraße 19 Museumsgebäude			
5/853400/010000	Gebäude (Stadt- u. Handwerksmuseum)	5.000,00	0,00	5.000,00
Summe 853400	Grazerstraße 19 Museumsgebäude	5.000,00	0,00	5.000,00
853610	Liegenschaft Grazer Straße 12			
5/853610/298000	Haushaltsrücklage R-910/1	0,00	41.700,00	41.700,00
Summe 853610	Liegenschaft Grazer Straße 12	0,00	41.700,00	41.700,00
853800	Gebäude Raffaltplatz 2			
5/853800/298000	Rücklagenzuführung R-910/1	0,00	86.500,00	86.500,00
Summe 853800	Gebäude Raffaltplatz 2	0,00	86.500,00	86.500,00
853920	Murauer WM-Halle Betriebsges.m.b.H.			
5/853920/775000	Kapitaltransferzahlungen an Unternehmungen (ohne Kreditinsti	180.000,00	0,00	180.000,00
Summe 853920	Murauer WM-Halle Betriebsges.m.b.H.	180.000,00	0,00	180.000,00
Summe 853	Betriebe für die Errichtung und Verwaltung von Woh- und Ges	474.000,00	846.300,00	1.320.300,00
Summe 85	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit	1.052.000,00	846.300,00	1.898.300,00
Summe 8	Dienstleistungen	1.162.400,00	1.720.500,00	2.882.900,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 107 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

	urau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 chlag außerordentlicher Haushalt (Einzel	nachweis) - Einnahmen		03532/2228-0 altsjahr: 2019
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019 Verä		VA neu
9	Finanzwirtschaft			
90	Gesonderte Verwaltung			
900	Gesonderte Verwaltung			
900000	Gesonderte Verwaltung			
Summe 900000	Gesonderte Verwaltung	71.500,00	0,00	71.500,00
Summe 900	Gesonderte Verwaltung	71.500,00	0,00	71.500,00
Summe 90	Gesonderte Verwaltung	71.500,00	0,00	71.500,00
Summe 9	Finanzwirtschaft	71.500,00	0,00	71.500,00

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10	Telefon: 03532/2228-0
Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Ausgaben	Haushaltsjahr: 2019

Tuchii ugsvoi unsch	iug uuperorueniiicher Huushuu (Linzeinuchweis) -	rusguven	Hunsii	uisjuni • 2017
VA-Stelle	Bezeichnung	VA 2019	Veränderung 1-3	VA neu
9	Finanzwirtschaft			
90	Gesonderte Verwaltung			
900	Gesonderte Verwaltung			
900000	Gesonderte Verwaltung			
5/900000/772000	Kapitaltransferzahlungen an ASF	71.500,00	0,00	71.500,00
Summe 900000	Gesonderte Verwaltung	71.500,00	0,00	71.500,00
Summe 900	Gesonderte Verwaltung	71.500,00	0,00	71.500,00
Summe 90	Gesonderte Verwaltung	71.500,00	0,00	71.500,00
Summe 9	Finanzwirtschaft	71.500,00	0,00	71.500,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 109 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachtragsvoranschlag außerordentlicher Haushalt (Einzelnachweis) - Einnahmen VA-Stelle Bezeichnung VA

Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019 VA 2019 Veränderung 1-3

VA neu

## Nachweis der Darlehensschulden und des Schuldendienstes (Gem. Par. 9(2) Z. 4 VRV) 2019

Telefon: 03532/2228-0

Haushaltsjahr: 2019

Fax: 03532/2228-10 Seite: 111 E-Mail: gde@murau.gv.at

Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Schafehen	Erklärung	Va-Stelle	Haushaltsjahr: 2019 Betrag
D-612000.0002	Urspr. Höhe		120.000,00
Gemeindestraßen ehem. Laßnitz	отори изис		
AT27 3823 8000 0061 2390 RB Murau	Stand 01.01.		65.500,00
Laufzeitbeginn: 16.12.2013	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	1/612000/346000	11.900,00
	Stand 31.12.2019	., 0 . 2000, 0 . 0000	53.600,00
	Stand 31.12.2020		41.100,00
	Stand 31.12.2021		28.600,00
	Stand 31.12.2022		15.900,00
	Stand 31.12.2023		3.100,00
GR-Beschluß	Otalia 01.12.2020		0.100,00
Sicherst.	Zinsen	1/612000/650000	1.000,00
Rückzahlung: 10 Jahre	Ersätze	170120007000000	0,00
Verzinsung: 1,38 %	Gesamtschuldendienst		12.900,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		2.200,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		10.700,00
·	THE VOIT HIGHT DEGECKT		10.700,00
D-782000.0002	Urspr. Höhe		460.000,00
Grundstückskauf Gams ehem. WiVerband			
AT36 3823 8000 0060 7572 RB Murau	Stand 01.01.		195.700,00
Laufzeitbeginn: 18.03.2010	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	1/782000/346000	195.700,00
	Stand 31.12.2019		0,00
	Stand 31.12.2020		0,00
	Stand 31.12.2021		0,00
	Stand 31.12.2022		0,00
	Stand 31.12.2023		0,00
GR-Beschluß 03.09.2009 Mitgliederversammlung			
Sicherst.	Zinsen	1/782000/650000	1.100,00
Rückzahlung: 15 Jahre	Ersätze		0,00
Verzinsung: 1,08 %	Gesamtschuldendienst		196.800,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		181.000,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		15.800,00
D-782000.0003	Urspr. Höhe		480.000,00
Grundstückskauf Gams ehem. WiVerband			
AT37 4303 0555 6147 2200 VB Murau	Stand 01.01.		328.600,00
Laufzeitbeginn: 31.12.2012	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	1/782000/346000	328.600,00
	Stand 31.12.2019		0,00
	Stand 31.12.2020		0,00
	Stand 31.12.2021		0,00
	Stand 31.12.2022		0,00
	Stand 31.12.2023		0,00
GR-Beschluß 13.11.2012 Mitgliederversammlung			
Sicherst.	Zinsen	1/782000/650000	2.100,00
Rückzahlung: 15 Jahre	Ersätze		0,00
Verzinsung: 1,25 %	Gesamtschuldendienst		330.700,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		314.100,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		16.600,00

Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Darlehen	Erklärung	Va-Stelle	Haushaltsjahr: 2019 Betrag
D-850000.0002	Urspr. Höhe		377.898,74
Wasserversorgung BA05 Vorlagebehälter			
AT61 2081 5011 6205 0114 Stmk. Bank	Stand 01.01.		133.300,00
Laufzeitbeginn: 31.12.2001	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	1/850000/346000	17.200,00
-	Stand 31.12.2019		116.100,00
	Stand 31.12.2020		98.700,00
	Stand 31.12.2021		81.100,00
	Stand 31.12.2022		63.300,00
	Stand 31.12.2023		45.300,00
GR-Beschluß 05.04.2001			
Sicherst. Verrechnung an Brauerei Murau	Zinsen	1/850000/650000	1.300,00
Rückzahlung: 25 Jahre	Ersätze	2/850000/852000	0,00
Verzinsung: 1,00 %	Gesamtschuldendienst		18.500,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		18.500,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-850000.0003	Urspr. Höhe		251.157,31
Wasserversorgung BA03 Aufbereitungsanl.			
AT61 2081 5166 0701 6249 Stmk. Bank	Stand 01.01.		18.100,00
Laufzeitbeginn: 30.06.1996	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	1/850000/346000	9.100,00
	Stand 31.12.2019		9.000,00
	Stand 31.12.2020		0,00
	Stand 31.12.2021		0,00
	Stand 31.12.2022		0,00
	Stand 31.12.2023		0,00
GR-Beschluß 07.02.1994			
Sicherst.	Zinsen	1/850000/650000	100,00
Rückzahlung: 25 Jahre	Ersätze	2/850000/852100	0,00
Verzinsung: 0,75 %	Gesamtschuldendienst		9.200,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		9.200,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-850000.0004	Urspr. Höhe		250.000,00
Wasserversorgung BA07 Brunnenschutzgeb.	Stand 01 01		46,000,00
AT75 2081 5011 6207 3918 Stmk. Bank	Stand 01.01.		46.900,00
Laufzeitbeginn: 01.01.2006	Zugang	4/050000/040000	0,00
Genehmigung:	Abgang	1/850000/346000	18.500,00
	Stand 31.12.2019		28.400,00
	Stand 31.12.2020		9.500,00
	Stand 31.12.2021		0,00
	Stand 31.12.2022		0,00
OD Darablus 00 04 2000	Stand 31.12.2023		0,00
GR-Beschluß 06.04.2006	7:	4/050000/050000	500.00
Sicherst.	Zinsen	1/850000/650000	500,00
Rückzahlung: 15 Jahre	Ersätze	2/850000/852100	0,00
Verzinsung: 1,00 %	Gesamtschuldendienst		19.000,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		19.000,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 113 E-Mail: gde@murau.gv.at

Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Sch Darlehen	uldendienstes für das Jahr Erklärung	2019 Va-Stelle	Haushaltsjahr: 2019
D-851100.0002		va-Stelle	Betrag
ARA Murau BA04 ehem. RHV	Urspr. Höhe		305.443,92
	Chan d 04 04		40,000,00
102167, 102170 Kommunalkredit Austria AG	Stand 01.01.		46.600,00
Laufzeitbeginn: 02.09.1997	Zugang	1/051000/010000	0,00
Genehmigung:	Abgang	1/851000/346000	13.000,00
	Stand 31.12.2019		33.600,00
	Stand 31.12.2020		20.300,00
	Stand 31.12.2021		6.700,00
	Stand 31.12.2022		0,00
OD D	Stand 31.12.2023		0,00
GR-Beschluß	<b>7</b> '	1/051000/05000	000.00
Sicherst.	Zinsen	1/851000/650000	900,00
Rückzahlung: 25 Jahre	Ersätze	2/851000/852000	0,00
Verzinsung: 2,00 %	Gesamtschuldendienst		13.900,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		13.900,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-851100.0003	Urspr. Höhe		551.475,00
ARA Murau BA05 ehem. RHV			
AT97 2081 5166 0701 6280 Stmk. Bank	Stand 01.01.		130.400,00
Laufzeitbeginn: 01.01.1999	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	1/851000/346000	23.100,00
	Stand 31.12.2019		107.300,00
	Stand 31.12.2020		83.700,00
	Stand 31.12.2021		60.000,00
	Stand 31.12.2022		36.100,00
	Stand 31.12.2023		11.900,00
GR-Beschluß			
Sicherst.	Zinsen	1/851000/650000	1.400,00
Rückzahlung: 20 Jahre	Ersätze	2/851000/852000	0,00
Verzinsung: 1,00 %	Gesamtschuldendienst		24.500,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		24.500,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-851100.0004	Urspr. Höhe		2.906.913,37
ARA Murau BA06 ehem. RHV	5p		
AT74 2081 5166 0701 6306 Stmk. Bank	Stand 01.01.		1.251.400,00
Laufzeitbeginn: 01.01.2003	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	1/851000/346000	125.300,00
	Stand 31.12.2019		1.126.100,00
	Stand 31.12.2020		998.700,00
	Stand 31.12.2021		870.000,00
	Stand 31.12.2022		740.000,00
	Stand 31.12.2023		608.700,00
GR-Beschluß 27.09.2000 Mitgliederversammlung RHV			
Sicherst.	Zinsen	1/851000/650000	13.100,00
Rückzahlung: 25 Jahre	Ersätze	2/851000/852000	0,00
Verzinsung: 1,00 %	Gesamtschuldendienst		138.400,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		138.400,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Schuldendienstes für das Jahr 2019 Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Sch Darlehen	uldendienstes für das Jahr Erklärung	· <i>2019</i> Va-Stelle	Haushaltsjahr: 2019 Betrag
		va-Stelle	
D-851100.0005	Urspr. Höhe		1.170.759,36
ARA Murau BA06 ehem. RHV	0		405.000.00
AT37 4303 0553 4979 2200 VB Murau	Stand 01.01.		485.900,00
Laufzeitbeginn: 01.01.2013	Zugang	4/05/4000/04/0000	0,00
Genehmigung:	Abgang	1/851000/346000	51.200,00
	Stand 31.12.2019		434.700,00
	Stand 31.12.2020		382.100,00
	Stand 31.12.2021		329.100,00
	Stand 31.12.2022		275.600,00
	Stand 31.12.2023		221.700,00
GR-Beschluß 27.09.2000 Mitgliederversammlung RHV			
Sicherst.	Zinsen	1/851000/650000	4.900,00
Rückzahlung: 25 Jahre	Ersätze	2/851000/852000	0,00
Verzinsung: 0,85 %	Gesamtschuldendienst		56.100,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		56.100,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-851100.0006	Urspr. Höhe		440.000,00
ARA Murau BA06 ehem. RHV	Orapi. Fronc		440.000,00
AT17 3823 8000 0060 0445 RB Murau	Stand 01.01.		199.000,00
Laufzeitbeginn: 01.01.2003	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	1/851000/346000	20.000,00
Generinigung.	Stand 31.12.2019	1/63 1000/340000	
	Stand 31.12.2019 Stand 31.12.2020		179.000,00
			158.700,00
	Stand 31.12.2021		138.200,00
	Stand 31.12.2022 Stand 31.12.2023		117.500,00 96.600,00
GR-Beschluß 21.05.2003 Mitgliederversammlung RHV	Statiu 31.12.2023		90.000,00
Sicherst.	Zinsen	1/851000/650000	2.000,00
Rückzahlung: 25 Jahre	Ersätze	2/851000/852000	0,00
	Gesamtschuldendienst	2/63 1000/632000	22.000,00
Verzinsung: 1,00 %			
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		22.000,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-851100.0007	Urspr. Höhe		100.000,00
ARA Murau BA07 ehem. RHV			
AT42 2081 5011 6208 4212 Stmk. Bank	Stand 01.01.		60.500,00
Laufzeitbeginn: 04.03.2008	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	1/851000/346000	4.000,00
	Stand 31.12.2019		56.500,00
	Stand 31.12.2020		52.400,00
	Stand 31.12.2021		48.200,00
	Stand 31.12.2022		44.000,00
	Stand 31.12.2023		39.700,00
GR-Beschluß 28.12.2007 Mitgliederversammlung RHV			
Sicherst.	Zinsen	1/851000/650000	600,00
Rückzahlung: 25 Jahre	Ersätze	2/851000/852000	0,00
Verzinsung: 1,00 %	Gesamtschuldendienst		4.600,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		4.600,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 115 E-Mail: gde@murau.gv.at

Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Sch Darlehen	uldendienstes fur das Jahr Erklärung	Va-Stelle	Haushaltsjahr: 2019 Betrag
D-851500.0001	Urspr. Höhe	va-otene	360.000,00
ARA Triebendorf	Orspr. Florie		300.000,00
AT77 2081 5011 6208 2612 Stmk.Bank	Stand 01.01.		150 300 00
Laufzeitbeginn: 31.08.2007	Zugang		150.300,00 0,00
-		1/851000/346000	
Genehmigung:	Abgang Stand 31.12.2019	1/651000/546000	17.000,00 133.300,00
	Stand 31.12.2019		•
	Stand 31.12.2020 Stand 31.12.2021		116.000,00
			98.600,00
	Stand 31.12.2022		81.000,00
GR-Beschluß	Stand 31.12.2023		63.200,00
	7:	4/054000/050000	4 500 00
Sicherst.	Zinsen	1/851000/650000	1.500,00
Rückzahlung: 20 Jahre	Ersätze	2/851000/852000	0,00
Verzinsung: 1,00 %	Gesamtschuldendienst		18.500,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		18.500,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-853000.0001	Urspr. Höhe		43.100,00
Wohnhaus Gustav Baltzerstraße 8-14			
AT22 3823 8000 1000 3341 RB Murau	Stand 01.01.		29.100,00
Laufzeitbeginn: 30.06.2015	Zugang	6/853000/346000	0,00
Genehmigung: 15 % Förderung	Abgang	1/853000/346000	4.100,00
	Stand 31.12.2019		25.000,00
	Stand 31.12.2020		20.700,00
	Stand 31.12.2021		16.300,00
	Stand 31.12.2022		11.800,00
	Stand 31.12.2023		7.200,00
GR-Beschluß 19.11.2013 GR Beschluss			,
Sicherst.	Zinsen	1/853000/650000	700,00
Rückzahlung: 10 Jahre	Ersätze	2/853000/824000	0,00
Verzinsung: 2,25 %	Gesamtschuldendienst		4.800,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		4.800,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
			05.050.50
<b>D-853000.0004</b> Wohnhaus Roseggerstr. 3-7 Dachsanierung	Urspr. Höhe		95.273,70
672110075101 Land Stmk.	Stand 01.01.		54.800,00
Laufzeitbeginn: 01.01.2016			
5	Zugang	1/052000/241000	0,00
Genehmigung: 50% Annuitätenzuschuß Rückzahlung	Abgang	1/853000/341000	13.600,00
	Stand 31.12.2019 Stand 31.12.2020		41.200,00
			27.500,00
	Stand 31.12.2021		13.700,00
	Stand 31.12.2022		0,00
OD December 20 00 0000	Stand 31.12.2023		0,00
GR-Beschluß 26.06.2008	7:	4/050000/050000	000 00
Sicherst.	Zinsen	1/853000/650000	300,00
Rückzahlung: 7 Jahre	Ersätze	2/853000/824000	0,00
Verzinsung: 0,50 %	Gesamtschuldendienst		13.900,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		13.900,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00

Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019 Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Schuldendienstes für das Jahr 2019

Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Schu Darlehen	<i>utaenatenstes fur aas Jahr</i> Erklärung	Va-Stelle	Haushaltsjahr: 2019 Betrag
D-853000.0006	Urspr. Höhe	va-otone	75.000,00
Wohnhaus Roseggerstraße 3-7, Fenster	Orapi. Floric		73.000,00
AT	Stand 01.01.		0,00
Laufzeitbeginn: 30.09.2019	Zugang	6/853000/346000	75.000,00
Genehmigung: 15 % Annuitätenzuschuß nicht rückzahlb		1/853000/346000	4.700,00
Cenerimigang. 10 707 timatatenzasonas montraotezamo	Stand 31.12.2019	170000007040000	70.300,00
	Stand 31.12.2020		65.600,00
	Stand 31.12.2021		60.800,00
	Stand 31.12.2022		55.900,00
	Stand 31.12.2023		50.900,00
GR-Beschluß	Otalia 01.12.2020		33.333,33
Sicherst.	Zinsen	1/853000/650000	1.400,00
Rückzahlung: 14 Jahre	Ersätze	2/853000/824600	0,00
Verzinsung: 2,25 %	Gesamtschuldendienst	_,000000,0_1000	6.100,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		6.100,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
			,
D-853000.0007	Urspr. Höhe		154.000,00
Wohnhaus Roseggerstraße 4-16, Fenster			
AT	Stand 01.01.		0,00
Laufzeitbeginn: 30.09.2019	Zugang	6/853000/346000	154.000,00
Genehmigung: 15 % Annuitätenzuschuss nicht rückzahll	baAbgang	1/853000/346000	9.700,00
	Stand 31.12.2019		144.300,00
	Stand 31.12.2020		134.800,00
	Stand 31.12.2021		125.100,00
	Stand 31.12.2022		115.100,00
	Stand 31.12.2023		104.900,00
GR-Beschluß			
Sicherst.	Zinsen	1/853000/650000	2.900,00
Rückzahlung: 14 Jahre	Ersätze	2/853000/824500	0,00
Verzinsung: 2,25 %	Gesamtschuldendienst		12.600,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		12.600,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-853000.0012	Urspr. Höhe		24.981,68
Wohnhaus Gustav Baltzerstr. 8-14 Rüza Fö			
672110048101 Land Steiermark	Stand 01.01.		7.200,00
Laufzeitbeginn: 30.06.2014	Zugang		0,00
Genehmigung: 50 % Annuiätenzuschuß Rückzahlung	Abgang	1/853000/341000	3.600,00
	Stand 31.12.2019		3.600,00
	Stand 31.12.2020		0,00
	Stand 31.12.2021		0,00
	Stand 31.12.2022		0,00
	Stand 31.12.2023		0,00
GR-Beschluß 19.12.2006			
Sicherst.	Zinsen	1/853000/650000	100,00
Rückzahlung: 7 Jahre	Ersätze	2/853000/824000	0,00
Verzinsung: 0,50 %	Gesamtschuldendienst		3.700,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		3.700,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 117 E-Mail: gde@murau.gv.at

Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Darlehen	Schuldendienstes für das Jahr Erklärung	• 2019 Va-Stelle	Haushaltsjahr: 2019 Betrag
D-853000.0013	Urspr. Höhe	va Otolio	212.000,00
Wohnhaus Roseggerstr. 4-16 Dachsanieurng	Orspi. Hone		212.000,00
AT68 2081 5014 6345 0716 Stmk. Bank	Stand 01.01.		22.900,00
Laufzeitbeginn: 31.03.2010	Zugang	6/853000/346000	0,00
Genehmigung: 15 % Annuitätenzuschuss	Abgang	1/853000/346000	22.900,00
Generinigung. 10 /0 Annulatenzuschuss	Stand 31.12.2019	1/033000/340000	0,00
	Stand 31.12.2019		0,00
	Stand 31.12.2020		0,00
	Stand 31.12.2021		0,00
	Stand 31.12.2022		0,00
GR-Beschluß 15.10.2009	Stariu 51.12.2025		0,00
Sicherst.	Zinsen	1/853000/650000	100,00
	Ersätze	2/853000/824000	0,00
Rückzahlung: 10 Jahre Verzinsung: 0,88 %	Gesamtschuldendienst	2/053000/024000	23.000,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		
-	hiervon nicht bedeckt		23.000,00
Währung des Darlehens: EUR	niervon nicht bedeckt		0,00
D-853010.0001	Urspr. Höhe		20.770,00
Wohnhaus Steir.Laßnitz 32 Fenstertausch			
AT08 2081 5016 6209 4216 Stmk. Bank	Stand 01.01.		2.200,00
Laufzeitbeginn: 23.03.2010	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	1/853010/346000	2.200,00
	Stand 31.12.2019		0,00
	Stand 31.12.2020		0,00
	Stand 31.12.2021		0,00
	Stand 31.12.2022		0,00
	Stand 31.12.2023		0,00
GR-Beschluß			
Sicherst.	Zinsen	1/853010/650000	100,00
Rückzahlung: 10 Jahre	Ersätze		0,00
Verzinsung: 0,63 %	Gesamtschuldendienst		2.300,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		2.300,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
			000 400 00
<b>D-853010.0002</b> Wohnhaus Steirsich Laßnitz 75 Energ.San.	Urspr. Höhe		222.430,00
AT13 3823 8000 1000 3697 RB Murau	Stand 01.01.		200.700,00
Laufzeitbeginn: 30.09.2017	Zugang	6/853010/346000	0,00
•		1/853010/346000	14.400,00
Genehmigung: 30% Zuschuß Generalsanierung	Abgang Stand 31.12.2019	1/653010/346000	•
	Stand 31.12.2019 Stand 31.12.2020		186.300,00
			171.600,00
	Stand 31.12.2021		156.600,00
	Stand 31.12.2022		141.300,00
CP Recellul 16.02.2017 CP Peachtree	Stand 31.12.2023		125.700,00
GR-Beschluß 16.03.2017 GR Beschluss	7:	4/050040/050000	0.000.00
Sicherst.	Zinsen	1/853010/650000	3.800,00
Rückzahlung: 14 Jahre	Ersätze	2/853010/828000	0,00
Verzinsung: 1,88 %	Gesamtschuldendienst		18.200,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		18.200,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00

Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019 Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Schuldendienstes für das Jahr 2019

Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Sc Darlehen	<i>nulaenalenstes jur aas Jahr</i> Erklärung	Va-Stelle	Haushaltsjahr: 2019 Betrag
D-853010.0003	Urspr. Höhe	14 000	33.570,00
Wohnhaus Steirisch Laßnitz 75 Energ.San.	Стори т.оп.о		33.3.3,33
AT21 3823 8000 1000 3747 RB Murau	Stand 01.01.		30.100,00
Laufzeitbeginn: 30.09.2017	Zugang	6/853010/346000	0,00
Genehmigung: Generalsanierung Restfinanzierung	Abgang	1/853010/346000	2.300,00
Constituting the state of the s	Stand 31.12.2019	170000107010000	27.800,00
	Stand 31.12.2020		25.000,00
	Stand 31.12.2021		22.400,00
	Stand 31.12.2022		19.800,00
	Stand 31.12.2023		17.200,00
GR-Beschluß 16.03.2017			,
Sicherst.	Zinsen	1/853010/650000	300,00
Rückzahlung: 14 Jahre	Ersätze	2/853010/828000	0,00
Verzinsung: 0,95 %	Gesamtschuldendienst		2.600,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		2.600,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
			,
D-853010.0004	Urspr. Höhe		121.490,00
Wohnhaus Steirisch Laßnitz 76 Energ.San.			
AT98 2081 5000 6107 5586 Stmk Bank	Stand 01.01.		117.300,00
Laufzeitbeginn: 06.08.2018	Zugang	6/853010/346000	0,00
Genehmigung: 30 % Zuschuß Generalsanierung	Abgang	1/853010/346000	7.700,00
	Stand 31.12.2019		109.600,00
	Stand 31.12.2020		101.700,00
	Stand 31.12.2021		93.600,00
	Stand 31.12.2022		85.400,00
	Stand 31.12.2023		77.000,00
GR-Beschluß 16.03.2017 GR Beschluß			
Sicherst.	Zinsen	1/853010/650000	2.200,00
Rückzahlung: 14 Jahre	Ersätze	2/853010/828000	0,00
Verzinsung: 1,88 %	Gesamtschuldendienst		9.900,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		9.900,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-853010.0006	Urspr. Höhe		118.000,00
Wohnhaus Keltensiedlung 161 Energ.San.	·		
AT37 4477 0552 5001 2501 Volksbank	Stand 01.01.		106.800,00
Laufzeitbeginn: 30.09.2017	Zugang	6/853010/346000	0,00
Genehmigung: 30 % Zuschuß Generalsanierung	Abgang	1/853010/346000	7.700,00
	Stand 31.12.2019		99.100,00
	Stand 31.12.2020		91.200,00
	Stand 31.12.2021		83.200,00
	Stand 31.12.2022		75.000,00
	Stand 31.12.2023		66.700,00
GR-Beschluß 16.03.2017			
Sicherst.	Zinsen	1/853010/650000	2.000,00
Rückzahlung: 14 Jahre	Ersätze	2/853010/828000	0,00
Verzinsung: 1,88 %	Gesamtschuldendienst		9.700,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		9.700,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00

Fax: 03532/2228-10 *Seite: 119* E-Mail: gde@murau.gv.at

Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Sch Darlehen	uldendienstes für das Jahr Erklärung	2019 Va-Stelle	Haushaltsjahr: 2019
		va-Stelle	Betrag
D-853100.0007	Urspr. Höhe		33.794,54
Wohnhaus Lederwaschgasse 1 Whg. 1,2,12	01 104 04		44.700.00
671350048101 Land Stmk.	Stand 01.01.		14.700,00
Laufzeitbeginn: 01.01.2015	Zugang		0,00
Genehmigung: 50 % Annuitätenzuschuß Rückzahlung	Abgang	1/853100/341000	4.900,00
	Stand 31.12.2019		9.800,00
	Stand 31.12.2020		4.900,00
	Stand 31.12.2021		0,00
	Stand 31.12.2022		0,00
	Stand 31.12.2023		0,00
GR-Beschluß 28.06.2007			
Sicherst.	Zinsen	1/853100/650000	100,00
Rückzahlung: 7 Jahre	Ersätze	2/853100/824000	0,00
Verzinsung: 0,50 %	Gesamtschuldendienst		5.000,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		5.000,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-853100.0008	Urspr. Höhe		65.372,78
Wohnhaus Lederwaschgasse 1 Dachsanierung			
671350065101 Land Stmk.	Stand 01.01.		37.600,00
Laufzeitbeginn: 31.01.2016	Zugang		0,00
Genehmigung: 50 % Annuitätenzuschuß Rückzahlg.	Abgang	1/853100/341000	9.300,00
	Stand 31.12.2019		28.300,00
	Stand 31.12.2020		18.900,00
	Stand 31.12.2021		9.400,00
	Stand 31.12.2022		0,00
	Stand 31.12.2023		0,00
GR-Beschluß 26.06.2008			
Sicherst.	Zinsen	1/853100/650000	200,00
Rückzahlung: 7 Jahre	Ersätze	2/853100/824000	0,00
Verzinsung: 0,50 %	Gesamtschuldendienst		9.500,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		9.500,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-853110.0001	Urspr. Höhe		56.910,00
Wohnhaus Märzenkeller 12, Dachsanierung	- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		33.3.3,00
AT76 2081 5011 6359 3211 Stmk. Bank	Stand 01.01.		17.800,00
Laufzeitbeginn: 28.02.2012	Zugang		0,00
Genehmigung: 15 % Annuitätenzuschuss	Abgang	1/853110/346000	5.800,00
Solidaring To 707 timentation 2000 1000	Stand 31.12.2019	1,000 1 10,040000	12.000,00
	Stand 31.12.2020		6.000,00
	Stand 31.12.2021		0,00
	Stand 31.12.2022		0,00
	Stand 31.12.2023		0,00
GR-Beschluß 15.12.2011	Jianu J 1. 12.2023		0,00
Sicherst.	Zinsen	1/853110/650000	200,00
Rückzahlung: 14 Jahre	zinsen Ersätze	2/853110/824000	200,00
-		2/000110/024000	
Verzinsung: 0,75 %	Gesamtschuldendienst		6.000,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		6.000,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,0

Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019 Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Schuldendienstes für das Jahr 2019

Erklärung Urspr. Höhe	Va-Stelle	<b>Betrag</b> 52.750,00
orapi. Fioric		52.750,00
Stand 01.01.		47.900,00
Zugang		0,00
	1/853110/3/16000	4.300,00
	1/000110/040000	43.600,00
		39.900,00
		36.100,00
		32.300,00
		28.400,00
J. J		201.100,00
Zinsen	1/853110/650000	900,00
Ersätze		0,00
Gesamtschuldendienst		5.200,00
hiervon bedeckt		5.200,00
hiervon nicht bedeckt		0,00
Urspr. Höhe		431.240,60
0, 10,10,1		004 000 00
		301.600,00
		0,00
	1/853120/341000	21.400,00
		280.200,00
		258.400,00
		236.500,00
		214.500,00
Stand 31.12.2023		192.400,00
Zingon	1/952120/650000	1 500 00
		1.500,00 0,00
	2/033120/017000	22.900,00
		22.900,00
		0,00
THOIVEN THOM BOUCOKE		
Urspr. Höhe		57.500,00
		12.100,00
		0,00
	1/853200/346000	6.000,00
		6.100,00
		0,00
		0,00
		0,00
SIANO 31.12.2023		0,00
7incon	1/853200/650000	100,00
		0,00
	2/030200/024000	6.100,00
		6.100,00
		0,00
	Ersätze Gesamtschuldendienst hiervon bedeckt hiervon nicht bedeckt  Urspr. Höhe  Stand 01.01. Zugang Abgang Stand 31.12.2019 Stand 31.12.2020 Stand 31.12.2021 Stand 31.12.2022 Stand 31.12.2023  Zinsen Ersätze Gesamtschuldendienst hiervon bedeckt hiervon nicht bedeckt	Stand 31.12.2019 Stand 31.12.2020 Stand 31.12.2022 Stand 31.12.2023  Zinsen

Fax: 03532/2228-10 Seite: 121 E-Mail: gde@murau.gv.at

Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Sch Darlehen	uldendienstes für das Jahr Erklärung	• 2019 Va-Stelle	Haushaltsjahr: 2019 Betrag
D-853330.0001	Urspr. Höhe	va Otolio	100.000,00
Wohnhaus Anna Neumann Straße 19	Cropi. Florid		100.000,00
AT39 4303 0232 0000 0032 Volksbank Murau	Stand 01.01.		57.800,00
Laufzeitbeginn: 27.03.2014	Zugang		0,00
Genehmigung: 15 % Zuschuß Sanierung	Abgang	1/853330/346000	10.200,00
Continuing ing. 10 /0 Zusonus Camerang	Stand 31.12.2019	1700000070-10000	47.600,00
	Stand 31.12.2020		37.400,00
	Stand 31.12.2021		26.900,00
	Stand 31.12.2022		16.200,00
	Stand 31.12.2023		5.300,00
GR-Beschluß 19.11.2013	Stariu 31.12.2023		3.300,00
Sicherst.	Zinsen	1/853330/650000	1.000,00
		2/853330/824000	,
Rückzahlung: 10 Jahre	Ersätze Gesamtschuldendienst	2/000000/024000	0,00
Verzinsung: 1,75 %			11.200,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		11.200,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-853600.0001	Urspr. Höhe		230.407,00
Wohnhaus Anna Neumann Straße 20			
000929008917 Land Steiermark	Stand 01.01.		190.900,00
Laufzeitbeginn: 30.09.2013	Zugang		0,00
Genehmigung: GZ:15-64-135-7	Abgang	1/853600/341000	8.800,00
Land Steiermark	Stand 31.12.2019		182.100,00
	Stand 31.12.2020		173.100,00
	Stand 31.12.2021		164.100,00
	Stand 31.12.2022		155.100,00
	Stand 31.12.2023		146.000,00
GR-Beschluß 04.07.2013			
Sicherst. Schuldschein 23.12.2012 Grundbuch	Zinsen	1/853600/650000	1.000,00
Rückzahlung: 25 Jahre	Ersätze		0,00
Verzinsung: 0,50 %	Gesamtschuldendienst		9.800,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		9.800,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
D-853600.0002	Urspr. Höhe		218.542,00
Wohnhaus Anna Neumann Straße 20			
000929012203 Land Steiermark	Stand 01.01.		181.100,00
Laufzeitbeginn: 30.09.2013	Zugang		0,00
Genehmigung: GZ: ABT15EW-64-135-7 Nachföderung	Abgang	1/853600/341000	8.400,00
Land Steiermark	Stand 31.12.2019		172.700,00
	Stand 31.12.2020		164.200,00
	Stand 31.12.2021		155.700,00
	Stand 31.12.2022		147.100,00
	Stand 31.12.2023		138.500,00
GR-Beschluß 04.07.2013			
Sicherst. Schulschein 18.12.2012 Grundbuch	Zinsen	1/853600/650000	900,00
Rückzahlung: 25 Jahre	Ersätze		0,00
Verzinsung: 0,50 %	Gesamtschuldendienst		9.300,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		9.300,00

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Schuldendienstes für das Jahr 2019 Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Schuldendienstes für das Jahr 2019			Haushaltsjahr: 2019
Darlehen	Erklärung	Va-Stelle	Betrag
D-853600.0003	Urspr. Höhe		13.876,00
Wohnhaus Anna Neumann Straße 20			
000929010144 Land Steiermark	Stand 01.01.		12.300,00
Laufzeitbeginn: 30.11.2014	Zugang		0,00
Genehmigung: GZ: ABT15EW-64-135-7 2.Na	achförderung Abgang	1/853600/341000	500,00
	Stand 31.12.2019		11.800,00
	Stand 31.12.2020		11.200,00
	Stand 31.12.2021		10.600,00
	Stand 31.12.2022		10.000,00
	Stand 31.12.2023		9.400,00
GR-Beschluß 14.07.2014			
Sicherst.	Zinsen	1/853600/650000	100,00
Rückzahlung: 25 Jahre	Ersätze		0,00
Verzinsung: 0,50 %	Gesamtschuldendienst		600,00
Sitz des Gläubigers: AT	hiervon bedeckt		600,00
Währung des Darlehens: EUR	hiervon nicht bedeckt		0,00
Summen	Urspr. Höhe		10.154.656,00
	Stand 01.01.		4.557.100,00
	Zugang		229.000,00
	Abgang		1.007.100,00
	Stand 31.12.2019		3.779.000,00
	Stand 31.12.2020		3.313.300,00
	Stand 31.12.2021		2.871.500,00
	Stand 31.12.2022		2.452.900,00
	Stand 31.12.2023		2.059.800,00

Fax: 03532/2228-10 Seite: 123 E-Mail: gde@murau.gv.at Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Einzelnachweis der Darlehensschulden und des Schuldendienstes für das Jahr 2019

Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019 Erklärung Darlehen Va-Stelle Betrag

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Fax: 03532/2228-10

## Einzelnachweis der Rücklagen 2019

Telefon: 03532/2228-0

Haushaltsjahr: 2019

Fax: 03532/2228-10 Seite: 125 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltp Einzelnachweis der Rücklagen für das Jahr 2			Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019
Rücklage	Erklärung	Va-Stelle	Betrag
R-320000.0001	Urspr. Höhe		0,00
Musikschule Murau			
Allgemeine Haushaltsrücklage	Stand 01.01.		38.900,00
Laufzeitbeginn:	Zugang	1/320000/298000	2.000,00
Genehmigung:	Abgang	2/320000/298000	0,00
	Stand 31.12.		40.900,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-420000.0001	Urspr. Höhe		0,00
Elternhaus Murau			
Allgemeine Haushaltsrücklage	Stand 01.01.		5.604.700,00
Laufzeitbeginn:	Zugang	5/262000/298000	50.000,00
Genehmigung:	Abgang	6/420000/298000	150.000,00
	Stand 31.12.		5.504.700,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-423000.0001	Urspr. Höhe		0,00
Essen auf Räder			
Erneuerung MU784BI Renault Kangoo	Stand 01.01.		8.100,00
Laufzeitbeginn: 01.01.2016	Zugang	1/423000/298000	2.700,00
Genehmigung:	Abgang		0,00
	Stand 31.12.		10.800,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-814000.0001	Urspr. Höhe		0,00
Straßenreinigung			
Erneuerung Straßenkehrmaschine	Stand 01.01.		74.900,00
Laufzeitbeginn: 02.04.2004	Zugang	1/814000/298000	5.300,00
Genehmigung:	Abgang		0,00
	Stand 31.12.		80.200,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltpla Einzelnachweis der Rücklagen für das Jahr 20			elefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019
Rücklage	Erklärung	Va-Stelle	Betrag
R-814000.0002	Urspr. Höhe		0,00
Straßenreinigung			
Erneuerung MU343AO Kommunaltraktor	Stand 01.01.		62.700,00
Laufzeitbeginn: 01.12.2006	Zugang	1/814000/298000	0,00
Genehmigung:	Abgang		0,00
	Stand 31.12.		62.700,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-814000.0003	Urspr. Höhe		0,00
Straßenreinigung			
Erneuerung MU2JDB Kommunaltraktor	Stand 01.01.		6.300,00
_aufzeitbeginn: 01.01.2018	Zugang	1/814000/298000	6.300,00
Genehmigung:	Abgang		0,00
	Stand 31.12.		12.600,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
/erzinsung: 0,00 %			
R-850000.0001	Urspr. Höhe		0,00
Wasserversorgung			
Zweckgebundene Rücklage	Stand 01.01.		434.100,00
_aufzeitbeginn:	Zugang	1/850000/298000	400,00
Genehmigung:	Abgang	6/850000/298000	89.500,00
	Stand 31.12.		345.000,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 2,50 %			
R-850000.0002	Urspr. Höhe		0,00
Vasserversorgung			
Erneuerung MU5AUE VW-Transporter	Stand 01.01.		33.000,00
aufzeitbeginn: 20.04.2009	Zugang	1/850000/298000	3.300,00
Genehmigung:	Abgang	6/850000/298000	33.000,00
	Stand 31.12.		3.300,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			

Fax: 03532/2228-10 Seite: 127 E-Mail: gde@murau.gv.at

Einzelnachweis der Rücklagen für das Jahr 2019		Ho	ushaltsjahr: 2019
Rücklage	Erklärung	Va-Stelle	Betrag
R-850000.0003	Urspr. Höhe		0,00
Wasserversorgung			
Erneuerung MU883AT Renault Kangoo	Stand 01.01.		13.600,00
Laufzeitbeginn: 16.10.2006	Zugang	1/850000/298000	0,00
Genehmigung:	Abgang	6/850000/298000	0,00
	Stand 31.12.		13.600,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-850000.0004	Urspr. Höhe		0,00
Wasserversorgung			
Erneuerung Grabgerät	Stand 01.01.		17.300,00
Laufzeitbeginn: 19.08.2013	Zugang	1/850000/298000	2.800,00
Genehmigung:	Abgang	6/850000/298000	0,00
	Stand 31.12.		20.100,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-850000.0005	Urspr. Höhe		0,00
Wasserversorgung			
Erneuerung MU794BI VW Caddy	Stand 01.01.		10.800,00
Laufzeitbeginn: 22.03.2013	Zugang	1/850000/298000	1.800,00
Genehmigung:	Abgang	6/850000/298000	0,00
	Stand 31.12.		12.600,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-850000.0006	Urspr. Höhe		0,00
Wasserversorgung			
Erneuerung MU405BM VW Transporter	Stand 01.01.		13.600,00
Laufzeitbeginn: 12.05.2015	Zugang	1/850000/298000	3.400,00
Genehmigung:	Abgang	6/850000/298000	0,00
	Stand 31.12.		17.000,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			

Telefon: 03532/2228-0

Verzinsung: 0,00 %

Fax: 03532/2228-10 Seite: 128 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 1 Einzelnachweis der Rücklagen für das Jahr 2019	V		Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019
Rücklage	Erklärung	Va-Stelle	Betrag
R-850000.0007	Urspr. Höhe		0,00
Wasserversorgung			
Erneuerung MU422BP VW Transporter	Stand 01.01.		9.600,00
Laufzeitbeginn: 02.05.2016	Zugang	1/850000/298000	3.200,00
Genehmigung:	Abgang	6/850000/298000	0,00
	Stand 31.12.		12.800,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-851000.0001	Urspr. Höhe		0,00
Abwasserbeseitigung			
Zweckgebundene Rücklage	Stand 01.01.		404.800,00
Laufzeitbeginn:	Zugang	1/851000/298000	600,00
Genehmigung:	Abgang	6/851000/298000	365.000,00
	Stand 31.12.		40.400,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 2,50 %			
R-851000.0002	Urspr. Höhe		0,00
Abwasserbeseitigung			
Erneuerung MU954AK LKW-MAN	Stand 01.01.		108.500,00
Laufzeitbeginn: 20.10.2003	Zugang	1/851000/298000	0,00
Genehmigung:	Abgang		0,00
	Stand 31.12.		108.500,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-851000.0003	Urspr. Höhe		0,00
Abwasserbeseitigung			
Erneuerung ST140.876 Traktor Steyr 808	Stand 01.01.		3.800,00
_aufzeitbeginn: 01.01.2018	Zugang	1/851000/298000	3.800,00
Genehmigung:	Abgang		0,00
	Stand 31.12.		7.600,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			

Fax: 03532/2228-10 Seite: 129 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz Einzelnachweis der Rücklagen für das Jahr 201			Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019
Rücklage	Erklärung	Va-Stelle	Betrag
R-853000.0001	Urspr. Höhe		0,00
Mietzinsreserve			
Zweckgebundene WH Gustav Baltzerstr.8-14	Stand 01.01.		88.000,00
Laufzeitbeginn:	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	2/853000/298000	0,00
	Stand 31.12.		88.000,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-853000.0002	Urspr. Höhe		0,00
Mietzinsreserve			
Zweckgebundene WH Roseggerstraße 3-7	Stand 01.01.		0,00
Laufzeitbeginn:	Zugang	1/853000/298000	0,00
Genehmigung:	Abgang	2/853000/298000	0,00
	Stand 31.12.		0,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-853000.0003	Urspr. Höhe		0,00
Mietzinsreserve			
Zweckgebundene WH Roseggerstraße 4-16	Stand 01.01.		145.400,00
Laufzeitbeginn:	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	6/853000/298000	43.800,00
	Stand 31.12.		101.600,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-853100.0001	Urspr. Höhe		0,00
Instandhaltungsrücklage			
Zweckgebundene WH Lederwaschgasse 1	Stand 01.01.		0,00
Laufzeitbeginn:	Zugang	1/853100/298000	0,00
Genehmigung:	Abgang		0,00
	Stand 31.12.		0,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
., .			

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltpl Einzelnachweis der Rücklagen für das Jahr 2			elefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019
Rücklage	Erklärung	Va-Stelle	Betrag
R-853110.0001	Urspr. Höhe		0,00
Mietzinsreserve			
Zweckgebundene WH Märzenkeller 12	Stand 01.01.		8.100,00
Laufzeitbeginn: 31.12.2010	Zugang	1/853110/298000	0,00
Genehmigung:	Abgang		0,00
	Stand 31.12.		8.100,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-853200.0001	Urspr. Höhe		0,00
Mietzinsreserve			
Zweckgebundene WH Goethestraße 9	Stand 01.01.		80.800,00
Laufzeitbeginn:	Zugang	1/853200/298000	0,00
Genehmigung:	Abgang	2/853200/298000	0,00
	Stand 31.12.		80.800,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,19 %			
R-853500.0001	Urspr. Höhe		0,00
Mietenrücklage			
Zweckgebundene WH Steingasse 13	Stand 01.01.		28.700,00
Laufzeitbeginn:	Zugang	1/853500/298000	0,00
Genehmigung:	Abgang		0,00
	Stand 31.12.		28.700,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-853930.0001	Urspr. Höhe		0,00
Forstliegenschaft-Hinterburg			
Allgemeine Haushaltsrücklage	Stand 01.01.		9.000,00
Laufzeitbeginn:	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	6/853930/298000	0,00
	Stand 31.12.		9.000,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			

Fax: 03532/2228-10 **Seite: 131** E-Mail: gde@murau.gv.at

Einzelnachweis der Rücklagen für das Jahr 2019	)		Haushaltsjahr: 2019
Rücklage	Erklärung	Va-Stelle	Betrag
R-866000.0001	Urspr. Höhe		0,00
Forstbetrieb			
Allgemeine Haushaltsrückalge Forst	Stand 01.01.		242.100,00
Laufzeitbeginn:	Zugang	1/866000/298000	0,00
Genehmigung:	Abgang	2/866000/298000	0,00
	Stand 31.12.		242.100,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 2,50 %			
R-900000.0001	Urspr. Höhe		0,00
Finanzverwaltung			
Erneuerung EDV	Stand 01.01.		25.000,00
Laufzeitbeginn:	Zugang	1/900000/298000	5.000,00
Genehmigung:	Abgang	2/900000/298000	25.000,00
	Stand 31.12.		5.000,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-910000.0001	Urspr. Höhe		0,00
Kapitalvermögen			
Zweckgebundene Vermögensbildung	Stand 01.01.		766.900,00
Laufzeitbeginn:	Zugang	1/853990/298000	1.164.700,00
Genehmigung:	Abgang	6/853070/298000	136.500,00
	Stand 31.12.		1.795.100,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-917000.0001	Urspr. Höhe		0,00
Kaptialvermögen			
Zweckgebunden SiedlgRottenm.StLeonhardp6	Stand 01.01.		60.800,00
Laufzeitbeginn:	Zugang	1/917000/298000	2.300,00
Genehmigung:	Abgang	1/917000/298000	0,00
	Stand 31.12.		63.100,00
GR-Beschluß			·
Sicherst.			
Bird die Gald			

Telefon: 03532/2228-0

Rückzahlung: 0 Jahre Verzinsung: 0,00 %

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau Seite: 132 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

Einzelnachweis der Rücklagen für das Jahr 2019			Haushaltsjahr: 2019
Rücklage	Erklärung	Va-Stelle	Betrag
R-917000.0002	Urspr. Höhe		0,00
Kapitalvermögen			
Zweckgebundene Rücklage	Stand 01.01.		41.800,00
Laufzeitbeginn:	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	2/420000/298000	0,00
	Stand 31.12.		41.800,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
R-981000.0001	Urspr. Höhe		0,00
Kapitalvermögen			
Allgemeine Haushaltsrücklage	Stand 01.01.		1.092.400,00
Laufzeitbeginn:	Zugang		0,00
Genehmigung:	Abgang	6/300000/298000	965.200,00
	Stand 31.12.		127.200,00
GR-Beschluß			
Sicherst.			
Rückzahlung: 0 Jahre			
Verzinsung: 0,00 %			
Summen	Urspr. Höhe		0,00
	Stand 01.01.		9.433.700,00
	Zugang		1.257.600,00
	Abgang		1.808.000,00
	Stand 31.12.		8.883.300,00

Telefon: 03532/2228-0

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau **Seite:** 133 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Einzelnachweis der Rücklagen für das Jahr 2019

Rücklage Erklärung Va-Stelle Betrag

Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

Fax: 03532/2228-10 Seite: 134 E-Mail: gde@murau.gv.at

## Nachweis über die Transfers von und an Träger(n) des öffentlichen Rechts (Gem. Par. 9 Abs. 2 Z. 2 VRV)

Telefon: 03532/2228-0

Haushaltsjahr: 2019

Fax: 03532/2228-10 Seite: 135 E-Mail: gde@murau.gv.at

	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Transfers - Einnahmen für das Jahr 2019	•	: 03532/2228-0 haltsjahr: 2019
VA-Stelle		Bezeichnung	VA 2019
	1. Bund		
2/850000/860000	Wasserversorgung Murau	Laufende Kapitaltransferzahlungen von Bur	11.100,00
2/851000/860000	Abwasserbeseitigung Murau	Laufende Kapitaltransferzahlungen von Bur	110.600,00
2/941000/860000	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG	1 Laufende Kapitaltransferzahlungen von Bur	68.400,00
6/060000/870000	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige 0	OrKapitaltransferzahlungen von Bund und Bur	12.000,00
6/420000/870000	Altenheime	Kapitaltransferzahlungen von Bund und Bur	0,00
6/616000/870000	Sonstige Straßen und Wege	Kapitaltransferzahlungen von Bund und Bur	0,00
6/850000/870000	Betriebe der Wasserversorgung	Kapitaltransferzahlungen von Bund und Bur	0,00
6/851000/870000	Betriebe der Abwasserbeseitigung	Kapitaltransferzahlungen von Bund und Bur	0,00
	Summe Bund		202.100,00
	2. Land		
2/010000/861000	Hauptverwaltung	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	4.100,00
2/010000/861010	Hauptverwaltung	Lfd. Transferzahlg.v.Ländern (Abfertigung)	0,00
2/023000/861010	Einwohneramt	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern (Abfertigung)	0,00
2/025000/861000	Staatsbürgerschaft	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	1.000,00
2/163000/861000	Freiwillige Feuerwehr Murau	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	7.500,00
2/163100/861000	Freiwillige Feuerwehr Laßnitz	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	900,00
2/211000/861000	Volksschule Murau	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	43.200,00
2/211000/861010	Volksschulen	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern (Abfertigung)	0,00
2/212000/861000	Neue Mittelschule	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern 60 % Pflege-/H	43.700,00
2/212000/861010	Neue Mittelschule	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern (Abfertigung)	0,00
2/214000/861010	Polytechnische Schulen	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern (Abfertigung)	0,00
2/240000/861000	Kindergarten Murau	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	99.500,00
2/240000/861010	Kindergarten Marau Kindergärten	von Ländern 3) Abfertigung	0,00
2/240000/861900	Kindergarten Murau	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern Elternersatzbei	30.400,00
2/240100/861000	Kindergarten Murau Kindergarten St. Egidi	Lfd. Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	36.700,00
2/240100/861900	Kindergarten St. Egidi	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern Elternersatzbei	16.000,00
2/240100/861900			36.700.00
2/240200/861000	Kindergarten Laßnitz	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	,
	Kindergarten Laßnitz	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern Elternersatzbei	13.900,00
2/320000/861000	Musikschule Murau	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	711.700,00
2/320000/861010	Musikschule Murau	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern (Abfertigung)	0,00
2/420000/861000	Altenheime	von Ländern 3)	0,00
2/420000/861010	Altenheime	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern (Abfertigung)	30.000,00
2/429000/861000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	0,00
2/617000/861010	Bauhöfe	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern (Abfertigung)	0,00
2/789000/861000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Regionalentwicklung StLREG2018	18.200,00
2/853000/861000	Wohnhäuser Roseggerstraße u.G-Baltzerstr	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	5.400,00
2/853010/861000	Wohn- und Geschäftsgebäude Laßnitz	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	14.300,00
2/853100/861000	Liegenschaft Lederwaschgasse 1	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	300,00
2/853110/861000	Liegenschaft Märzenkeller 12	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	1.900,00
2/853200/861000	Wohnhaus Goethestraße 9	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	1.100,00
2/853330/861000	Gebäude Anna Neumann Straße 19	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	1.900,00
2/866000/861000	Forstgüter	von Ländern 3)	0,00
2/925000/859400	Ertragsanteile an gemeinsch. Bundesabg.	Ertragsanteile - nach dem abgestuften Bevö	3.021.300,00
2/940000/861600	Bedarfszuweisungen	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	14.000,00
2/940000/861700	Bedarfszuweisungen	Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	0,00
2/941000/861000	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG	1 Lfd.Transferzahlg.v.Ländern/Landesfonds	0,00
2/941000/861300	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG	1 Lfd. Transferzahlg.v. Ländern/Landesfonds	0,00
6/060000/871100	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige 0	OrKapitaltransferzahlungen von Ländern (BZ-l	88.500,00
6/163000/871000	Freiwillige Feuerwehren	Kapitaltransferzahlungen von Ländern und l	4.000,00

Haushaltsjahr: 2019 VA-Stelle Bezeichnung VA 2019

Telefon: 03532/2228-0

1. Bund

	Summe Bund		0,00
	2. Land		
1/000000/751000	Gewählte Gemeindeorgane	Lfd.Transferzahlungen an Länder/Landesfo	17.400,00
1/010000/751000	- Hauptverwaltung	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	14.800,00
1/022000/751000	Standesamt	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	4.200,00
1/023000/751000	Einwohneramt	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	16.400,00
1/025000/751000	Staatsbürgerschaft	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	1.900,00
1/029000/751000	Amtsgebäude Laßnitz	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	200,00
1/030000/751000	Bauamt	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	13.800,00
1/080000/751000	Pensionen, soweit nicht aufgeteilt	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	17.100,00
1/163000/751000	Freiwillige Feuerwehr Murau	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	900,00
1/210000/751000	Allg. Pflichtschulen, gemeinsame Kosten	Leistungen für Schulbaufonds an Land	0,00
1/211000/751000	Volksschule Murau	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	5.700,00
1/211100/751000	Volksschule Laßnitz	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	1.300,00
1/212000/751000	Neue Mittelschule	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	17.600,00
1/214000/751000	Polytechnische Schulen	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	2.100,00
1/220000/751000	Berufsbildende Pflichtschulen	Berufsschulbeiträge an Land	18.000,00
1/240000/751000	Kindergarten Murau	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	24.800,00
1/240100/751000	Kindergarten St. Egidi	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	6.400,00
1/240200/751000	Kindergarten Laßnitz	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	5.800,00
1/273000/751000	Stadtbücherei	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	2.000,00
1/320000/751000	Musikschule Murau	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	139.200,00
1/360000/751000	Stadtmusuem	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	200,00
1/363000/751000	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege	Laufende Transferzahlungen an Länder unc	0,00
1/420000/751000	Altenheime	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	255.200,00
1/469000/751000	Sonstige Maßnahmen	Laufende Transferzahlungen an Länder unc	0,00
1/617000/751000	Bauhöfe	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	48.600,00
1/640000/751000	Einrichtungen und Maßnahmen n. der Stvo.	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	200,00
1/812000/751000	WC-Anlagen	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	1.800,00
1/853100/751000	Liegenschaft Lederwaschgasse 1	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	600,00
1/853800/751000	Liegenschaft Raffaltplatz 2	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	200,00
1/866000/751000	Forstgüter	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	1.900,00
1/879000/751000	Murauer Stadtwerke GmbH	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	25.300,00
1/900000/751000	Finanzabteilung und Finanzverwaltung	Beiträge gem.Ruhebezugsleistungsgesetz	31.100,00
1/930000/751000	Landesumlage	Lfd.Transferzahlungen an Länder/Landesfo	359.400,00
5/612000/771000	Gemeindestraßen	Kapitaltransferzahlungen an Länder und La	0,00

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at **Seite: 137** 

Betriebe der Abwasserbeseitigung

**Summe Gemeinden** 

**Summe Einnahmen** 

6/851010/872000

O	rau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Transfers - Einnahmen für das Jahr 2019	•	03532/2228-0 altsjahr: 2019 VA 2019
6/163000/871100	Freiwillige Feuerwehren	Kapitaltransferzahlungen von Ländern (BZ-l	0,00
6/170000/871000	Allgemeine Angelegenheiten	Kapitaltransferzahlungen von Ländern und l	54.800,00
6/170000/871100	Allgemeine Angelegenheiten	Kapitaltransferzahlungen von Ländern und l	15.000,00
6/262000/871100	Sportplätze	Kapitaltransferzahlungen von Ländern (BZ-l	0,00
6/300000/871100	Kulturamt	Kapitaltransferzahlungen von Ländern (BZ-l	30.000,00
6/530000/871100	Rettungsdienste	Kapitaltransferzahlungen von Ländern und l	50.000,00
6/612100/871100	Gemeindestraßen	Kapitaltransferzahlungen von Ländern (BZ-l	200.000,00
6/690000/871000	Verkehr, Sonstiges	Kapitaltransferzahlungen von Ländern und l	131.200,00
6/850000/871000	Wasserversorgung	Kaptialtransferzahlungen von Ländern und l	0,00
6/851000/871000	Abwasserbeseitigung	Kapitaltransferzahlungen von Ländern und l	0,00
	Summe Land		4.727.200,00
	3. Gemeindeverbände		
	Summe Gemeindeverbände		0,00
	4. Gemeinden		
2/320000/862000	Musikschule Murau	Lfd.Transferzahlungen von Gemeinden (Ge	592.500,00
2/851000/862000	Betriebe der Abwasserbeseitigung	Lfd.Transferzahlungen von Gemeinden	12.300,00
6/163000/872000	Freiwillige Feuerwehren	Kapitaltransferzahlungen von Gemeinden, (	0,00
6/163100/872000	Freiwillige Feuerwehr Laßnitz	Kapitaltransferzahlungen von Gemeinden, (	0,00

Kapitaltransferzahlungen von Gemeinden (1

0,00

604.800,00

5.534.100,00

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at *Seite: 138* 

**Summe Land** 

Haushaltsjahr: 2019 VA-Stelle Bezeichnung VA 2019

Telefon: 03532/2228-0

1.034.100,00

1/419000/752000 1/852000/720000 1/852000/728900	3. Gemeindeverbände Maßnahmen der allgem.öffentl.Wohlfahrt Müllbeseitigung Murau Müllbeseitigung Murau	Lfd.Transferzahlg. an den SHV (Sozialhilfev Lfd.Transferzahlg. an den AWV (Sonstige) Lfd.Transferzahlg. an den AWV (Restmüll)	1.230.400,00 58.000,00 97.800,00
1/212100/720000	Summe Gemeindeverbände  4. Gemeinden  Neue Mittelschule	Lfd.Transferzahlg. an Gemeinden (Gastschi	<b>1.386.200,00</b> 12.000,00
	Summe Gemeinden		12.000,00
	Summe Ausgaben		2.432.300,00

Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at Seite: 139

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Nachweis über die Transfers - Einnahmen für das Jahr 2019 VA-Stelle

Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019 Bezeichnung VA 2019

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau

## Voranschlagsquerschnitt It. VRV 2019

Telefon: 03532/2228-0

Haushaltsjahr: 2019

Fax: 03532/2228-10 Seite: 141 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Voranschlagsquerschnitt Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

	nschlagsquerschnitt				laushaltsjahr: 2019
KZ	Bezeichnung	Posten	Summe o. + aoH	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	Einnahmen der laufenden Gebarung				
10	Eigene Steuern	UK 83 bis 85 ohne 852, 858 und 859	1.973.700,00	135.000,00	1.838.700,00
11	Ertragsanteile	Gruppe 858 und 859	3.021.300,00	0,00	3.021.300,00
12	Gebühren für die Benützung von	Gruppe 852	1.401.200,00	1.378.200,00	23.000,00
	Gemeindeeinrichtungen und -an				
13	Einnahmen aus Leistungen	Unterklasse 81	6.801.800,00	99.900,00	6.701.900,00
14	Einnahmen aus Besitz und wirtschaftl.	Gruppen 820, 822 bis 825	1.052.700,00	597.300,00	455.400,00
	Tätigkeit				
15	Laufende Transferzahlungen von Trägern	Gruppen 860 bis 864, 888	1.927.300,00	158.900,00	1.768.400,00
	des öffentlichen Rech				
16	Sonstige laufende Transfereinnahmen	Gruppen 865 bis 868, 880	33.700,00	0,00	33.700,00
17	Gewinnentnahmen der Gemeinde von	Gruppe 869	390.700,00	0,00	390.700,00
	Unternehmungen und marktbes				
18	Einnahmen aus Veräußerungen und	UK 80, Gruppen 827 bis 829	603.000,00	349.300,00	253.700,00
	sonstige Einnahmen				
19	SUMME 1		17.205.400,00	2.718.600,00	14.486.800,00
	Ausgaben der laufenden Gebarung				
20	Leistungen für Personal	Klasse 5	7.158.100,00	31.900,00	7.126.200,00
21	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	Gruppe 760	25.300,00	0,00	25.300,00
22	Bezüge der gewählten Organe	Gruppe 721	200.600,00	0,00	200.600,00
23	Ge- und Verbrauchsgüter, Handelswaren	Klasse 4	667.700,00	89.000,00	578.700,00
24	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	Klasse 6, ohne Gruppen 650, 651, 653, u	n 4.901.300,00	1.575.300,00	3.326.000,00
25	Zinsen für Finanzschulden	Gruppen 650, 651, 653, und 654	50.400,00	46.200,00	4.200,00
26	Laufende Transferzahlungen an Träger	Gruppen 750 bis 754	2.408.200,00	28.000,00	2.380.200,00
	des öffentlichen Rechts				
27	Sonstige laufende Transferausgaben	Gruppen 755 bis 757, 759, 764, 768 und	7 461.900,00	12.000,00	449.900,00
28	Gewinnentnahmen der Gemeinde von	Gruppe 769	390.700,00	390.700,00	0,00
	Unternehmungen und marktbes				
29	SUMME 2		16.264.200,00	2.173.100,00	14.091.100,00
91	SALDO 1: Ergebnis der laufenden Gebar	ung: öffentl. Sparen (Summe 1 minus	941.200,00	545.500,00	395.700,00
	Summe 2)				
	Einnahmen der Vermögensgebarung ohr	ne Finanztransaktionen			
30	Veräußerung von unbeweglichem	Unterklassen 00, 01 und 05	1.776.700,00	802.500,00	974.200,00
	Vermögen				
31	Veräußerung von beweglichem Vermögen	Unterklassen 02 bis 04	0,00	0,00	0,00
32	Veräußerung von aktivierungsfähigen	Unterklasse 07	0,00	0,00	0,00
	Rechten				
33	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des	Gruppen 870 bis 874, 889	585.500,00	0,00	585.500,00
	öffentlichen Rechte				
34	Sonstige Kapitaltransfereinnahmen	Gruppen 875 bis 878, 885	3.100,00	0,00	3.100,00
39	SUMME 3		2.365.300,00	802.500,00	1.562.800,00
	Ausgaben der Vermögensgebarung ohne	e Finanztransaktionen			
40	Erwerb von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01 und 05	1.558.300,00	603.800,00	954.500,00
40 41	Erwerb von beweglichem Vermögen	Unterklassen 02 bis 04	285.100,00	84.000,00	201.100,00
41 42	Erwerb von aktivierungsfähigen Rechten	Unterklasse 07	7.000,00	0,00	7.000,00
	L. Word von aktivierungstatligen Neoffen			,	
43	Kapitaltransferzahlungen an Träger des	Gruppen 770 bis 774	75.500,00	0,00	75.500,00

Erstellt mit ATLAS Version 3.9.3 lizenziert für Stadtgemeinde Murau
Seite: 142 Fax: 03532/2228-10 E-Mail: gde@murau.gv.at

71

95

Überrechnung Jahresergebnis A 85 bis 89

Finanzierungssaldo (Maastricht-Ergebnis)

Voranschlagsquerschnitt Haushaltsjahr: 2019 Posten Summe o. + aoH davon A 85-89 Summe ohne A 85-89 Bezeichnung 44 Sonstige Kapitaltransferausgaben Gruppen 775 bis 778, 785 1.143.600,00 180.000,00 963.600,00 49 **SUMME 4** 3.069.500,00 867.800,00 2.201.700,00 92 SALDO 2: Ergebnis der Vermögensgebarung ohne Finanztransaktionen (Summe -704.200.00 -65.300.00 -638.900.00 3 minus Summe 4) Einnahmen aus Finanztransaktionen 50 0,00 Veräußerung von Beteiligungen und Unterklasse 08, Gruppe 220 0.00 0.00 Wertpapieren Gruppe 298 1.808.000,00 776.300,00 1.031.700,00 51 Entnahmen aus Rücklagen 52 Einnahmen aus der Rückzahlung von Gruppen 240 bis 244, 250 bis 254 0,00 0,00 0,00 Darlehen an Träger des öff 53 Einnahmen aus der Rückzahlung von Gruppen 245 bis 247, 249, 255 bis 257 und 2.400,00 0,00 2.400,00 Darlehen an Andere und von 54 Aufnahme von Finanzschulden von Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354 0,00 0,00 0,00 Trägern des öffentl. Rechts 55 Aufnahme von Finanzschulden von Gruppen 345 bis 349, 355 bis 359 229.000,00 229.000,00 0,00 56 Investitions- und Tilgungszuschüsse zw. Gruppe 879 0,00 0,00 0,00 Unternehmungen und m 59 **SUMME 5** 2.039.400,00 1.005.300,00 1.034.100,00 Ausgaben aus Finanztransaktionen 60 Erwerb von Beteiligungen und Unterklasse 08, Gruppe 220 4.900,00 0,00 4.900,00 Wertpapieren 61 1.257.600.00 815.100.00 442.500.00 Zuführungen an Rücklagen Gruppe 298 62 Gewährung von Darlehen an Träger des Gruppen 240 bis 244, 250 bis 254 0.00 0,00 0.00 öffentl Rechts 63 Gewährung von Darlehen an andere und Gruppen 245 bis 247, 249, 255 bis 257 und 67.400.00 0,00 67.400.00 von Bezugsvorschüssen 64 Rückzahlung von Finanzschulden bei Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354 70.500,00 70.500,00 0,00 Trägern des öffentl. Rech 65 Rückzahlung von Finanzschulden bei Gruppen 345 bis 349, 355 bis 359 936.600,00 400.400,00 536.200,00 anderen 66 Investitions- und Tilgungszuschüsse zw. Gruppe 779 0,00 0,00 0,00 Unternehmungen und m 69 SUMME 6 2.337.000,00 1.286.000,00 1.051.000,00 SALDO 3: Ergebnis der Finanztransaktionen (Summe 5 minus Summe 6) -280.700,00 -16.900,00 93 -297.600,00 94 SALDO 4: Jahreserg. ohne Verrechnung zw. OHH und AOHH und ohne Abw. -60.600,00 199.500,00 -260.100,00 (Summe der Salden 1, 2 und 3) II. Ableitung des Finanzierungssaldos 70 Jahresergebnis Haushalt ohne A 85 bis -243.200.00 89 und ohne Finanztransaktionen

Telefon: 03532/2228-0

199.500,00 **-43.700,00** 

Fax: 03532/2228-10 Seite: 143 E-Mail: gde@murau.gv.at

Stadtgemeinde Murau 8850 Murau, Raffaltplatz 10 Voranschlagsquerschnitt Telefon: 03532/2228-0 Haushaltsjahr: 2019

KZ	Bezeichnung	Posten	Summe o. + aoH	davon A 85-89	Summe ohne A 85-89
	III. Übersicht Gesamthaushalt				
80	Einnahmen der laufenden und der	(Summen 1, 3 und 5)	21.610.100,00		
	Vermögensgebarung				
81	Zuführungen aus dem OHH and	Gruppe 910	681.700,00		
	Rückführungen aus dem AOHH				
82	Abwicklung Soll-Überschüsse Vorjahre	Gruppe 963	300.000,00		
83	Abwicklung Soll-Abgang lfd. Jahr	Gruppe 968	0,00		
79	Summe 7: Gesamteinnahmen		22.591.800,00		
84	Ausgaben der laufenden und der	(Summen 2, 4 und 6)	21.670.700,00		
	Vermögensgebarung				
85	Zuführungen an den OHH and	Gruppe 910	681.700,00		
	Rückführungen an den AOHH				
86	Abwicklung Soll-Abgänge Vorjahre	Gruppe 964	239.400,00		
87	Abwicklung Soll-Überschuss lfd. Jahr	Gruppe 967	0,00		
89	Summe 8: Gesamtausgaben		22.591.800,00		
99	Administratives Jahresergebnis (Summ	ne 7 minus Summe 8)	0,00		